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W3OBPA3EHU ENEMEHTHU ELEMENTS DEPICTED
1. U3xopsawa arosa. 1. Output nozzle.
2. MycKoB npeKkbCcBay - TPUNO3ULIMOHEH: 2. Completion breaker - modulating:
0 - MucToneTa e U3KIIOYEH; 0 - The gun is turned off;
1 - BknroyBaHe Ha NbpBa CTeneH; 1 - Inclusion of the first stage;
2 - BknoyBaHe Ha BTOpa CTeneH. 2 - Inclusion of the second stage.
3. PbkoxBaTka. 3. Handle.

[BolHa nsonaymsa
D Double isolation

MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO Npean ynotpebdal
Refer to instruction manual / booklet!
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OPUTMHANHA MHCTPYKLUUA 3A YIIOTPEBA
YBaxaemu notpeburenu,

lMo3gpaBneHna 3a nMokynkata Ha MallMHa OT HaW-6bp3opa3BuBallaTa ce Mapka
3a eneKkTpuYyeckn U NMHEeBMaTUYHU UHCTpPyMeHTM - RAIDER. lMpu npaBunHo MHcTanupaHe u
ekcnnoartauusi, RAIDER ca curypHu v HagexgHu MawMHU U paboraTta ¢ TAX we Bu goctaBu
WCTUHCKO yaoBorcTBue. 3a BaweTto yno6¢cTBO € narpageHa u otnmyHa cepBusHa mpexa c 40
cepBu3a B UAnarta cTpaHa.

MNpeau aa usnonseare Ta3v MallMHa, MOJIsi, BHUMaTENHO ce 3arno3HanTe ¢ HacTosLlaTa
“UHCcTpyKuMA 3a ynoTpeba”.

B uHTepec Ha Bawata Ge3onmacHOoCT M C Len ocurypsiBaHe Ha npaBunHaTta W
ynotpeba, npoyeteTe HacTOSLWMUTE WMHCTPYKLUM BHUMATESIHO, BKIIHOYMTENHO MNpenopbKUTe
1 npegynpexaeHusaTa B TaX. 3a u3bArsaHe Ha HEHYXXHU TPeLUKU U UHLUUOEHTU, BaXHO e Te3u
MHCTPYKUUKN Aa ocTaHaT Ha pa3noriokeHue 3a 6baely cnpaBKu Ha BCUYKU, KOUTO Lie nonssBaTt
MawwuHaTa. AKo A npogageTe Ha HOB cobcTBeHUK To “UHCTpykumMATa 3a ynoTpeba” Tpsa6Ba aa
ce npepage 3aefHo C Hesl, 3a Aa MOXe HOBMS MoON3BaTen Aa ce 3arno3Hae CbC CbLOTBETHUTE
MepKu 3a 6e30MacHOCT U MHCTPYKLMUUTe 3a paboTa.

“EBpomactep MWmnopt Ekcnopt” OO[] e ynbrHOMOLlEH MNpeAcTaBUTEN Ha
Npou3BOAUTENA U COGCTBEHMK Ha TbproBckaTta mapka RAIDER. AgpectT Ha ynpaBneHue Ha
coupmara e rp. Cocbusa 1231, 6yn. “Jlomcko woce” 246, Ten. 0700 44 155, 934 10 10, www.raider.
bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

Ot 2006 roguHa BbLB cpupmaTa € BbBeAeHa cucTemMaTta 3a ynpaBneHue Ha
kauyecTBoTO ISO 9001:2008 c o6xBaT Ha cepTudukaumsaTa: TbproBus, BHOC, U3IHOC U CepBU3
Ha npodyecmoHanHu u xobu enekTpMYecKu, MHEBMaTUYHN U MEXaHUYHU UHCTPYMEHTU 1 oba
xenesapus. CeptucdukarsT e nsgageH or Moody International Certification Ltd, England.

TEXHUYECKU OAHHU
napameTbp MepHa CTOMHOCT
eauHULA

Mopen _ RD-HG25
HomuHanHo HanpexeHne V 230
HomuHanHa vectota Hz 50
KoHcymupaHa moLHocT W 2000
Temnepatypa Ha nsxoga Ha Ar3ara Ha | cteneH °C 350
Temnepatypa Ha nsxoga Ha gio3ata Ha Il cteneH °C 600
[ebuT Ha Bb3ayxa npu pabota Ha | cTeneH I/min 300
[ebuT Ha Bb3gyxa npu paboTa Ha |l cteneH I/min 500
HvBO Ha 3ByKOBa MOLLHOCT NO-Marko oT dB(A) 70
Knac Ha 3awuTa - 1
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1. O6wmM yka3aHus 3a 6e3onacHa pabora.

MpoyeTeTe BHMMaTenHo BCUYKM YykasaHusA. HecnasBaHeTo Ha npuBeaeHWTe no-gony
yKa3aHusi MOXe Aa AoBeAe A0 TOKOB yaap, noxap U/vunu Texku TpaBMu. CbxpaHsiBaWTe Te3un
yKa3aHWsi Ha CUT'YPHO MACTO.

1.1. He usnonsBanTe MalumHaTa BLB BnaXkHa cpeaa.

1.2. BuHaru npoBepsiBanTe MaliuHaTta, kabena u wencena npeau ynorpeba. B cnyyan Ha
nospefa, peMOHTHUTe paboTu TpsiGBa Aa ce M3BbLPLUBAT CaMO OT CreLuanucT.

1.3. BbaeTte BHMMaTenHu npu ynotpeba OKONo MecTta CbC 3ananumu BelectBa. He
npunaranTe ropelms Bb3AyxX Ha e4HO MACTO 3a NPOABLINKUTENHO BpeMe.

1.4. BuHarn npoBepsBanTe ganv paboTHOTO MACTO e Aobpe npoBeTpeHo. He nsnonssanTte
MallMHaTa KaTo ceLloap.

2. bBes3onacHocT npu paboTa ¢ eneKkTpU4eCcKu ToK.

2.1. CBbp3BaiTe LWencena B KOHTaKTa camMo KOrato MaluvMHata e u3kntoveHa. BunHaru
M3BaxaanTe Luencerna oT KOHTaKTa criep ynorpe6a. BuHnaru usBaxpante wencena npeav ga
M3BbpLUBaTE MaHUNyNauUM BbPXy camaTa MaliuHa.

2.2. He npeHacsinTe mawumHaTa 3a kabena.

2.3. BuHaru gpbxTe 3axpaHBaLusa Kaben Ha pa3cTosiHMe OoT pabGoTHaTa nioLy.

2.4. Mpegu BKNOYBaHe npoBepeTe HanpexeHueto. HanpexxeHMeTo, ykazaHO Ha cTUKepa Ha
MalwmHaTa TpsibBa Aa OoTroBapsi Ha ToBa B efleKTpuyeckaTta mpexa. MawuvHu, cneundmumpanm
3a 230V, morat aa pa6otar u Ha 220V

2.5. 3axpaHBawms kaben u wencena TpA6Ba ga ca B 4OOpPO CbCTOSAHME.

3. Be3sonaceH HauMH Ha paborTa.

3.1. OnacHocT oT nosiBa Ha nnaMmbLu!

3.2. He pokocBanTe ropeliara ato3a (1).

3.3. HoceTe 3alMTHM pbKaBULM.

3.4. NocTaBeTe MawKHaTa Ha CTOWKa M A OcTaBeTe Aa ce oxNnaau npeau Aa s npubepere.
ApbXTe MallMHaTa U KOHCYMaTUBUTE KbM Hesl U3BBLH obcera Ha aeua.

3.5. Ako aro3aTa Ha MallMHaTa e HaropellieHa 1 uckate ga ocBoboauTe u ABeTe cu pblie 3a
paborta, MoXe Aa usabprnarte nognopara Ha cTolkata v ga noctaBuTe MalulMHaTa B u3npaBeHa
Nno3uuMA Ha HeMHaTa OCHOBa.

3.6. Hukora He HacouBaiTe ropewms Bb34yX KbM XOpa UK XKUBOTHU.

3.7. OnacHocT oT noxapu u ekcnno3suu! lNMpu pa6oTa TonnMHaTa MoXe Aa ce NpeHece KbM
NOBBLPXHOCTM M3BLH none3peHueTo. MoraT Aa ce NosiBAT 3ananuMu U OTPOBHMW ra3oBe Npwu
pa6ota c nnacTmacu, 6ou (oco6eHo no-ctapu), nakoBe n nogo6Hu matepuanu. He nsnonssanirte
MalumHaTa B 6rM30CT [0 CUITHO Bb3NNaMeHUMM ra3oBe unu matepuanu. He apbxTe Aro3ata
MHoOro 6nm3o go paborHata noBbpPXHOCT. M3non3sanTte camo opurnHanHu koHcymatusu. He
BCUYKMN OMUCAHW UIM UITIOCTPUPAHN KOHCYMaTMBM ca BKITIOYEHU B CTaHAapTHaTa onakoBkKa.

4. BknoyBaHe.

4.1. MawwuHaTa TpsA6Ba Aa € B U3KII0HYEHO NOSIoXKeHWe, Npeamn CBbp3BaHe KbM 3axpaHBaHETo.

4.2. MocTtaBeTe NyckoBuUs npekbcBay (3) B nosuuus 1, korato e Heobxoaum no-cnab
Bb3AYyLIEH MOTOK, 3a Aa ce n3berHe nperpsisaHe Ha paboTHaTa NOBBLPXHOCT UNN pa3MecTBaHETO
Ha napyeTa OT Hesl BCNeACTBME Ha Bb3AYLIHOTO HansraHe.

4.3. NMocTaBeTe NyckoBusA NpekbcBay (2) B no3vMuus 2, Korato Mckare ga nocTurHere no-
CUINHO Bb3AYLHO HansAraHe u Aa HarpsiBaTe obpaborBaHarta nnoiy no-6bLp3o. Mpu T03n pexum
e XenaTenHo Aa AbpPXUTe MaluMHaTa Ha No-rofsiMoO pa3cTosiHUe OT paboTHaTa NOBBLPXHOCT.

4.4, Hactpoiikn Ha TemnepartypaTa. )XenaHaTa TemnepaTypa Moxe pa 6bAae 3amaBaHa
ype3 nyckoBus npekbcBad. (cur 1). UgeanHata pabGoTHa Temnepatypa 6u Tps6Bano pa
6bae yctaHOBeHa upe3 npeaBapuTernieH TecT. 3aToBa no-gobpe ga 3ano4yHeTe € MO-HUCKa
Temnepatypa. TemnepaTypuTe, 3a4aieHN B UNIOCTPOBaHWUTE NPUMEPU ca NPENnoPbUYUTENTHU U
MOXe [ila BapupaT B 3aBMCUMMOCT OT CBOICTBaTa Ha o6paboTBaHusi 06eKT. PascTosiHneTo mexay
aro3ata n o6paborBaHUA 06EKT 3aBMCU OT €CTeCTBOTO Ha MaTepuana.

5. HauuH Ha pa6oTa u npunoxeHue.

5.1. OTcTpaHsABaHe Ha 60s. [ocTaBeTe nnockarta Ato3a. Harpente Ao pasmekBaHe 6osTa u
A OTCTpaHeTe M3non3Banku wnakna. He HarpsiBanTe 60fiTa TBbpAE OBLNro, 3aWOTO TOBa Lie
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dour 1

OBbIMM GosiTa U Lie AoBeAe A0 NO-TPYAHOTO U oTcTpaHABaHe. MHoro nenuna (Hanp. cTukepm)
OMeKBaT NMpu HarpsiBaHe, NO3BONsIBalKM Ha CleneHnuTe NOBLPXHOCTU Aa 6bAaT pasaeneHv u
BTEYHEHOTO fenurno Aa 6bae OTCTPAHEHO.

5.2. OTcTpaHABaHe Ha 605 oT npo3opuu. CTbKNoTo e YynnuBo. BuHaru usnonseanTe Aro3ata
npeaBuaeHa 3a cTbkno. OT BepTUKanHU NMOBBLPXHOCTU GosiTa MoxXe Aa 6bAe oTcTpaHeHa €
Linakna unm Meka TerieHa 4YeTka.

5.3. OhopmsiHe Ha nnacTMacoBu TPLOU. MocTaBeTe pedhnekTopHaTa Ato3a. 3a Aa usberHerte
NOBPEXAaHOTO Ha TPbLOUTE, HaMbITHETe C MACHK OT ABETe CTPaHM U 3anylueTe M ABaTa Kpas.
HarpsiBante Tpb6aTa nocTeneHHO KaTo NpMABMXKBaTe NUCTONETA OT Kpan 4o Kpaun.

5.4. OuBeTsiBaHe Ha AbPBO.

MocTaBeTe nnockarta Ato3a. OuBeTABaHETO C ropeLly Bb3AyX NpvaaBa Ha AbPBOTO PbXAUB
oTTeHbK. He pgpbXxTe AOro3ata TBbpae 6nMM3o A0 ABLPBOTO, 3aWOTO TOBa lie O OLBETU
HepaBHOMepHo. BHUMaTenHo oTcTpaHeTe BCSAKaKBMU rpanaBUHU U CTbProTUHU € (hMHa LUKYpPKa.

5.5. Pa6oTta c TepmocBuBaem wnayx. lMNogbepeTe noaxoasAwWmNA HaKpalHUK 3a NUcToneTa oT
OKOMMJIeKTOBKaTa - HarpsisanTe TepPMOCBUBaeMUsl LLSTayX paBHOMEPHO.

5.6. PaampassiBaHe Ha Tpbb6u. He onutBante ga pasmpassaBate PVC Ttpb6u. MoctaBete
pednekTopHaTa Ar3a. BuHaru HarpsiBauTe 3ampb3Hanarta nnoiy B Mocoka OTBbH-HaBbTpe.
(oT KpauwaTta KbM LEeHTbpa). 3abenexka: TpbOUTe 3a Boga YecTo ca TPYAHO pPasnUyMMu oT
TpbO6UTe 3a ra3. MegHuTe TPLO6M ca cbeaAnHEHU NOCpPeAcTBOM Karnai U nopaau ToBa He TpAA6GBa
na ce HarpsiBat Hag 200°C.

6. CbxpaHeHue n nopgapbxka. BuHarn mskniouBanTe 3axpaHBaluA Kabern OT KOHTaKTa
npeav Aa noctaBuUTe HAKOM OT akcecoapuTe. BuHaru nasete BeHTuUnauuMoHHUTe oTBopu (4)
OTKPUTU U YUCTMU.

7. OnasBaHe Ha okonHata cpeaa. C ornes onasBaHe Ha oOKonHata cpefja
€INeKTPOMHCTPYMEHT BT, AONBITHUTENHUTE NPUCNOCOGNEHNA 1 onakoBKaTa Tpa6Ba ga 6baar
NoAnoXeHU Ha noaxoAsiia npepaboTka 3a NOBTOPHOTO U3MOMN3BaHe Ha CbAbpPXalmTe ce B
TAX CypoBUHU. He U3XBBpnanTe enekTPOMHCTPYMEHTU npu 6utoBuTe oTnapgbum! CbrnacHo
AvpekTtuBarta Ha EC 2012/19/EC oTHOCHO u3nesnuTe oT ynotpeba enekTpu4eckn u eNneKTPoHHU
YCTPOMCTBa U YTBBLPXKAABAHETO M KaTo HaLMOHarneH 3akoH eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE, KOUTO He
MoraT ga ce u3nonssart noBeuye, TpsibBa Aa ce cbbupar oTAenHo M Aa 6bAAT noanaraHy Ha
noaxopsiia npepaboTka 3a onNon3oTBopsiBaHe Ha CbAbPXKAaLLMTE Ce B TAX BTOPUYHU CYPOBUHM.
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ORIGINAL INSTRUCTIONS MANUAL
Dear Customer,

Congratulations on the purchase of machinery from the fastest growing brand of electric
and pneumatic tools - RAIDER. When properly installed and operating, RAIDER are safe and
reliable machines and work with them will deliver a real pleasure. For your convenience has
been built and excellent service network of 40 service station across the country.

Before using this machine, please carefully acquainted with these “instructions for use.

In the interest of your safety and to ensure proper use and read these instructions carefully,
including the recommendations and warnings in them. To avoid unnecessary errors and
accidents, it is important that these instructions will remain available for future reference to all
who will use the machine. If you sell it to a new owner “Instructions for Use” must be submitted
along with it to enable new users to become familiar with relevant safety and operating
instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and
owner of the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel +359 700 44 155, 934 10
10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with
scope of certification: Trade, import, export and servicing of hobby and professional electrical,
mechanical and pneumatic tools and general hardware. The certificate was issued by Moody
International Certification Ltd, England.

TECHNICAL DATA

parameter unit value
Model _ RD-HG25
Voltage \Y 230
Frequency Hz 50
Input Power W 2000
Temperature at the nozzle outlet (approx.) | ‘C 350
Temperature at the nozzle outlet (approx.) Il ‘C 600
Air flow at position | 1/min 300
Air flow at position Il 1/min 500
Sound power level is lower than dB(A) 70
Protection class - Il




1. General instructions for safe operation.

Read all instructions carefully. Failure of the nature following instructions can cause electric
shock, fire and / or severe injuries. Keep these instructions in a safe place.

For your safety. The tool can only be used safely after the operating instructions have been
read and fully complied with.

1.1. Do not use the tool if damp or if the surroundings are damp.

1.2. Always check the tool, power cord and plug before use. In the event of damage, repair
work should only be carried out by a specialist.

1.3. Be careful when using the appliance in places where are combus-tible materials. Do not
apply to the same place for a long time.

1.4. Always ensure the workplace is well ventilated. Never use the tool as hair drier.

2. Safety instructions when using electricity

2.1. Only connect the power lug when the tool is OFF. Disconnect the power plug after use.
Always disconnect the power plug before performing any work on the tool.

2.2. Do not carry the tool by the power cord.

2.3. Always keep the extension cable well away from the workplace. .

2.4. Before start-up make sure that the correct voltage is used. The voltage specified on the
nameplate must conform to the supply voltage. Tools rated for 230V can also be operated on
220V power supply.

2.5. The power cord and plug must be in perfect condition.

3. Safety instructions for exploitation.

3.1. Danger of burns!

3.2. Do not touch the hot nozzle (1).

3.3. Wear protective gloves

3.4. Place on its stand after use and allow cooling before storage. Keep the tool and
accessories out of the reach to children.

3.5. A hot nozzle (1) can cause damage. Do not leave the appliance unattended when in use.

3.6. Never direct the hot air flow at persons or animals.

3.7. Danger of fire and explosion! Afire may arise if the appliance is not used with care. Heat
may be conducted to combustible materials which are out of sight. Inflammable and poisonous
gases may be produced when working with plastics, paints (especially older types of paint),
varnishes and similar materials. Never use the tool in the proximity of highly inflammable gases
of materials. Do not use in presence of an explosive atmosphere. Do not hold the nozzle outlet
too close to the workplace. Only use original accessories. Not all the illustrated or described
accessories are included in standard delivery.

4. Start-up.

4.1. The machine must be switched off when it is connected to the mains.

4.2. Put the ON/OFF switch (2) at position 1: A lower air stage may be required in certain
cases, e.g. to avoid overheating the work piece’s surroundings or to avoid displacing the
workpiece if the airflow is too strong.

4.3. Put the ON/OFF switch (3) at position 2: A higher air stage heats up the workpiece more
quickly and enables the hot air gun to be held at a greater distance from the workpiece.

4.4. Temperature setting. The desired temperature can be set with switch (fig 1). The ideal
temperature should first be ascertained by performing a test. You should therefore start with
a low temperature setting. The temperatures specified in the illustrated examples of use are
recommended values which can vary depending on the properties of the workpiece. The
distance between the nozzle and workpiece is dependent on the material to be processed.

5. Instruction for use.

5.1. ARemoving paint/dissolving adhesives. Fit the flat nozzle. Soften the paint using hot air
and remove evenly using the spatula. Do not heat the paint for too long since this will burn the
paint, making it more difficult to remove. Many adhesives (e.g. stickers) become softer when
heated, allowing adhesive bonds to be separated and superfluous adhesive to be removed.

5.2. Removing paint form windows Glass can break easily. Always use the glass protection
nozzle. On profiled surfaces, paint can be removed using a spatula and brushed off using a
soft wire brush.
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fig 1

5.3. Shaping plastic tubing. Fit the reflector nozzle. To avoid kinking the tubing, fill the
tubing with sand and seal at both ends. Heat the tubing evenly by moving it from side to side.

5.4. Staining wood. Fit the flat nozzle. Hot air staining gives natural wood a rustic effect. Do
not hold the nozzle too close to the wood as this will color the wood unevenly. Carefully grind
off any singed wood fibres after-wards using fine emery paper.

5.5. Shrink fitting. Fit the reducing nozzle. Select a heat-shrinkable sleeve (see Accessories)
with a diameter matching that of the workpiece, e.g. cable lug. Heat the heat-shrinkable sleeve
evenly.

5.6. Defrosting water pipes. Do not attempt to defrost PVC piping. Fit the reflector nozzle.
Always heat the frozen area inwards from the edge to the centre. Note: Water pipes are often
difficult to distinguish from gas pipes. Copper pipes are joined using tin and should therefore
not be heated above 200°C.

6. Care and maintenance. Always disconnect the plug from the power socket before carrying
out any work on the appliance. Always keep the ventilation slots (4) unobstructed and clean.

7. Preservation of the environment.

In view of environmental power, additional accessories and packaging must be subjected
to appropriate processing for reuse of the information contained in these materials. Do not
dispose of electric household waste! Under the EU Directive 2012/19/EC on waste electrical
and electronic devices and validation and as a national law power which can be used more,
must be collected separately and be subjected to appropriate processing for recovery of
contained they scrap.
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Instructiuni originale

Dragi utilizatori,

Felicitari pentru achizitionarea unui suflanta de aer cald marca cu cel mai mare
succes de pe piata - Raider. Atunci cand sunt instalate si gata de operare, RAIDER sunt cele
mai sigure si fiabile masini si lucrand cu ele va fi o adevarata placere. Pentru confortul dvs. a
fost construita si elaborata o refea de servicii excelente si centre de service din intreaga tara.
nainte de a utiliza suflanti de aer cald, va rugdm sa va familiarizati cu atentiein legatura cu
aceste instructiuni “pentru utilizare.

in interesul sigurantei dumneavoastra si pentru a asigura utilizarea corespunzitoare
a acestuia, cititi cu atentie aceste instructiuni, inclusiv recomandarile si avertizarile din ele.
Pentru a evita erorile de folosire inutile si accidentele, este important ca aceste instructiuni sa
ramana disponibile pentru referinte ulterioare tuturor celor care vor utiliza cricul. Daca revindeti
unui nou proprietar “Instructiunile de utilizare”, trebuie sa fie prezentate impreuna cu el pentru
a permite utilizatorilor noi sa se familiarizeze cu instructiunile de siguranta si instructiunile de
operare.

RAIDER marca exclusiva a societatii EUROMASTER Import Export SRL, Sofia 1231,
“Lomsko shosse 246, tel +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com,
e-mail: info @ euromasterbg. com.

Din anul 2006, compania a introdus sistemul de management al calitatii I1ISO
9001:2008, cu domeniul de aplicare al certificare: Comert, importul, exportul si service-hobby si
profesionale unelte electrice, mecanice si pneumatice si hardware-ul in general. A fost eliberat
certificatul de Moody International Certification Ltd., England.

Detalii tehnice

Parametrii Unitate Valoare
Model - RD-HG25
Voltaj \Y 230
Frecventa Hz 50
Putere nominala W 2000
Temperature iesire (approx.) | ‘C 350
Temperature iesire (approx.) Il °C 600
Debit aer | I/min 300
Debit aer Il I/min 500
Nivel zgomot maxim dB(A) 70
Clasa protectie - Il

Elemente componente:

1. Duza de iesire.
2. intrerupator de completare - modulant:
0 - Pistolul este oprit;
1 - Includerea primei etape;
2 - Includerea celei de-a doua etape.
3. Maner.
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1. Instructiuni generale pentru functionarea in siguranta.

Cititi cu atentie toate instructiunile. Nerespectarea de natura instructiunilor poate provoca
electrocutare, incendii si / sau vatamari grave. Pastrati aceste instructiuni intr-un loc sigur.
Pentru siguranta dumneavoastra. Instrument poate fi utilizat doar in conditii de siguranta, dupa
instructiunile de operare au fost citite si pe deplin respectate.

1.1. Nu folositi masina daca este umeda sau imprejurimile sunt umede.

1.2. Verificati intotdeauna instrument, cablul de alimentare si conectati inainte de utilizare. in
caz de avarie, lucrari de reparatii ar trebui sa fie efectuata numai de catre un specialist.

1.3. Fiti atenti atunci cand folositi aparatul in locuri in care sunt materiale inflamabile. Nu se
pastreaza in acelasi loc pentru o lunga perioada de timp.

1.4. intotdeauna asigura locul de munca daca este bine ventilat. Nu folositi niciodatd ca
instrument uscator de par.

2. Instructiuni de siguranta atunci cand se utilizeaza energie electrica

2.1. Conectati doar urechiusa de putere atunci cand masina este OFF. Deconectati de la priza
de putere dupa utilizare. Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare inainte de efectuarea
unor lucrari la masina.

2.2. Nu transportati scula de cablul electric.

2.3. Pastrati intotdeauna cablul de extensie foarte departe de locul de munca. .

2.4. Inainte de pornire asigurati-va ci tensiunea este corespunzatoare. Tensiunea specificata
pe placuta trebuie sa fie conforme cu tensiunea de alimentare. Instrumentele pentru 230V pot
fi, de asemenea, operate cu sursa de alimentare 220V.

2.5. Cablul de alimentare si stecherul trebuie sa fie in perfecta stare.

3. Instructiunile de siguranta pentru exploatare.

3.1. Pericol de arsuri!

3.2. Nu atingeti duza fierbinte (1).

3.3. Purtati manusi de protectie

3.4. Locul pe suportul sau dupa utilizare si se lasa de racire inainte de depozitare. Mentineti
masina si accesorii la indemana copiilor.

3.5. Duza fierbinte (1) poate provoca leziuni. Nu lasati aparatul nesupravegheat in timpul
utilizarii.

3.6. Nu pozitionati direct fluxul de aer fierbinte asupra persoanelor sau animalelor.

3.7. Pericol de incendiu si de explozie! Focul poate aparea in cazul in care aparat nu este
folosit cu grija. Termic poate fi efectuat la materiale combustibile care sunt la vedere. gaze
inflamabile si otravitoare poate fi produs atunci cand se lucreaza cu materiale plastice, vopsele
(in special tipurile mai vechi de vopsea), lacuri si materiale similare. Nu folositi niciodata masina
in apropierea gaze foarte inflamabile de materiale. Nu utilizati in prezenta unei atmosfere
explozive. Nu tineti duza prea aproape de locul de munca. Folositi doar accesorii originale. Nu
toate accesoriile ilustrate sau descrise sunt incluse in pachetul standard de livrare.

4. Pornirea.

4.1. Masina trebuie sa fie oprita atunci cand este conectat la priza.

4.2. Pune ON / OFF (3) in pozitia 1: O scena in aer mai mici pot fi necesare in anumite cazuri,
de exemplu, pentru a evita supraincalzirea imprejurimile piesa de lucru sau pentru a evita
deplasarea piesei de prelucrat in cazul in care fluxul de aer este prea puternic.

4.3. Pune ON / OFF (3) in pozitia 2: O scena in aer mai mare ce incalzeste piesa de lucru
mai rapid si permite pistol cu aer cald care va avea loc la o distanta mai mare de la piesa de
prelucrat.

4.4. Setarea temperaturii. Temperatura doritd poate fi setatd cu intrerupator (figura 1).
Temperatura ideala ar trebui sa fie primul verificat prin efectuarea unui test. Tu ar trebui sa
inceapa prin urmare, cu o setare temperatura joasa. Temperaturile specificate in exemplele
ilustrate de utilizare se recomanda valori care pot varia in functie de proprietatile a piesei de
prelucrat. Distanta intre duza si piesa este depinde de material sa fie procesate.

5. Instructiuni de folosire.

5.1. O vopsea Scoaterea / adezivi de dizolvare. Montati duza plat. inmuia vopsea pe bazi de aer
cald si se indeparteaza in mod egal folosind o spatula. Nu caldura vopsea de prea mult timp,



Figura 1.

deoarece acest lucru va arde vopsea, ceea ce face mai dificila pentru a elimina. Multe adezivi
(de exemplu, autocolante) devin mai moale atunci cand este incalzit, permitandu-obligatiuni
adeziv sa fie separate si inutil adeziv pentru a fi eliminate.

5.2. Scoaterea vopselurilor de pe sticla pot duce la spargerea sticlei. Utilizati intotdeauna duza
de protectie de sticla. Pe suprafete profilate, vopsea pot fi indepartate cu ajutorul unei spatule
si periata off folosind o perie de sarma moale.

5.3. Modelarea tuburi de plastic. Montati duza reflector. Pentru a evita indoire tubulatura,
tubulatura umple cu nisip si sigiliul la ambele capete. Se incalzeste uniform tuburile de mutarea
lui dintr-o parte in alta.

5.4. Colorare lemn. Montati duza plat. aer cald de colorare ofera lemn natural un efect rustic.
Nu tineti duza prea aproape de lemn ca aceasta culoare va lemnului inegal. Atentie se pisa pe
orice fibre de lemn ars dupa sectii folosind hartie abraziva fina.

5.5. Crevet montare. Montati duza de reducere. Selectati un manson termocontractibil (vezi
Accesorii), cu un diametru de potrivire ca a piesei, de exemplu, cablu urechiusa. Se incalzeste
cu maneci termocontractibile uniform.

5.6. Dezghetare tevi de apa. Nu incercati sa dezghetati PVC conducte. Montati duza reflector.
caldura intotdeauna spre interior inghetate din zona de la marginea centrului. Nota: conducte
de apa sunt adesea dificil de a distinge de la tevi de gaz. Cupru tevi sunt unite cu ajutorul staniu
si, prin urmare, nu ar trebui sa fie incalzite peste 200 ° C.

6. ingrijire si intretinere. Scoateti intotdeauna stecherul din priza inainte de a efectua orice
lucrare de pe aparat. Pastrati intotdeauna fantele de ventilatie (4) neobstructionata si curat.

7. Conservarea mediului.

Avand in vedere puterea de mediu, accesorii suplimentare si ambalare trebuie sa fie supuse
unei prelucrari adecvate pentru refolosire a informatiilor continute in aceste materiale. Nu
aruncati deseuri electrice de uz casnic! Conform Directivei UE 2012/19/CE privind deseurile de
dispozitive electrice si electronice si validarea si ca o Puterea legiuitoare nationale care pot fi
utilizate mai mult, must fie colectate separat si sa fie supuse la prelucrarea corespunzatoare
pentru recuperarea of continute they resturi.
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Originalno uputstvo za upotrebu
Postovani kupci,

Hvala sto ste kupili masinu marke RAIDER, marka koja se naj brze razvija u oblasti
elektriénih i pneumatskih instrumenata. Pri pravilnom instaliranju i koriS¢enju, RAIDER su
sigurne i stabilne masine, tako da ¢e Vam rad s njima, predstavljati zadovoljstvo. Zbog Vase
sigurnosti izgradena je i odli€nha servisna mreza, s 36 servisa u celoj zemlji.

Pre pocetka koriS¢enja pistolja za vreli vazduh, molimo Vas, pazljivo procitajte postojece
“Instrukcije za upotrebu”.

Zbog Vase bezbednosti i u cilju pravilne upotrebe, pazljivo procitajte postojece
instrukcije, posebno preporuke i upozorenja. Da bi izbegli nepotrebne greske i incidente, vazno
je da ove instrukcije budu na raspolaganju svim korisnicima masine. Ako masinu prodate
drugom licu, obavezno mu dostavite, uz nju i “Instrukcije za upotrebu”, kako bi se novi korisnik
upoznao s postoje¢im merama za bezbednost, kao i s instrukcijama za rad.

Iskljuéivi predstavnik RAIDER-a je firma “Euromaster Import Eksport” OOD, grad Sofija 1231,
bul. “Lomsko Sose” 246, tel. +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.
com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

0Od 2006-te godine firma poseduje sertifikat za upravljanje kvalitetom 1ISO 9001:2008 sa
sertifikatima za: Trgovinu, uvoz, izvoz i servis profesionalnih i malih elektriénih, pneumatskih i
mehanickih instrumenata i opste gvozdurije. Sertifikat je izdat od strane Moody International
Certification Ltd, England.

TEHNICKE KARAKTERISTIKE

Parametar Jedinica Vrenost
mera

Model - RD-HG25
Nominalni napon V 230
Nomimalna frekvencija Hz 50
Snaga w 2000
Temperatura na izlazu mlaznice na | stepen °C 350
Temperatura na izlazu mlaznice na Il stepen °C 600
Protok vazduha pri radu na | stepen I/min 300
Protok vazduha pri radu na Il stepen I/min 500
Nivo zvu€ne snage maniji od dB(A) 70
Klasa zastite - Il

SASTAVNI DELOVI

1. Izlazna mlaznica.

2. Prekidac¢ zavrsetka - modulirajuci:
0 - Pistolj je iskljucen;
1 - Ukljuéivanje prve faze;
2 - Ukljucivanje druge faze.

3. Drska.



1.0pste instrukcije za bezbedan rad.

Procitajte pazljivo sve instrukcije. Nepostovanje navedenih, u daljem tekstu, instrukcija moze
da izazove strujni udar, pozar i/ili te§ke povrede. Cuvajte ove instrukcije na sigurnom mestu.
1.1. Ne koristite aparat u vlaznoj sredini.

1.2. Uvek proveravajte aparat, kabal i uti¢nicu pre upotrebe. U sluéaju oste¢enja, popravku
treba da izvrsi samo strucno lice.

1.3. Budite veoma pazljivi prilikom upotrebe aparat u blizini zapaljivih materija. Ne usmeravjte
vreli vazduh, duze vreme, na istom mestu.

1.4. Uvek vodite racuna da radno mesto bude dobro provetreno. Ne koristite aparat kao fen za
kosu.

2. Bezbednost pri radu sa strujom.

2.1. Ukljucite utika¢ u struju samo kada je aparat isklju¢en. Uvek iskljucite uti¢nicu iz struje
posle upotrebe. Uvek iskljucite uti¢nicu iz struje pre nego Sto bilo Sta uradite na samom
aparatu.

2.2. Ne premestajte aparat drzeci ga za kabal.

2.3. Uvek drzite kabal za napajanje na dovoljnom rasojanju od radne povrsine.

2.4. Pre nego sto ukljucite masinu proverite napon. Napon koji je naveden na nalepnici aparata
treba da odgovara naponu u elektricnoj mrezi. Masine predodredene za rad na 230V, mogu da
rade i na 220V

2.5. Kabal za napajanje i uti¢nica treba da budu u dobrom stanju.

3. Bezbedan nacin rada.

3.1. Opasnost od pojave plamena!

3.2. Ne dodirujte vrelu mlaznicu (1).

3.3. Nosite zastitne rukavice.

3.4. Postavljajte masinu na postolje i ostavite je da se ohladi pre nego $to je spakujete. Cuvajte
aparat i potro$ni materijal van domasaja dece.

3.5. Ako je mlaznica aparata vrela a Vi zelite da oslobodite obe ruke za rad, izvucite postolje i
postavite aparat u uspravnoj poziciji na njegovoj osnovi.

3.6. Nikada ne usmeravaijte vreli vazduh prema ljudima ili Zivotinjama.

3.7. Opasnost od eksplozije i pozara! Pri radu toplota moze da se prenese izvan planirane
povrsine. Mogu da se pojave zapaljivi i otrovni gasovi prilikom rada sa plastikom, bojama,
lakovima i slicnim materijala. Ne koristite aparat u blizini lakozapaljivih gasova ili materijala. Ne
drzite mlaznicu previse blizu radne povrsine. Nisu svi opisani ili ilustrovani potro$ni materijali
uklju€eni u standardno pakovanje.

4. Uklji¢ivanje.

4.1. Aparat treba da bude isklju¢en pre nego sto ga ukljucite u struju.

4.2. Postavite prekida¢ (3) u poziciju 1, kada je neophodan manji protok vazduha, kako bi se
izbeglo pregrevanje radne povrsine ili dislokacija delova zbog pritiska vazduha.

4.3. Postavite prekidac¢ (3) u poziciji 2, kada zelite da postignete vec¢i vazdusni pritisak i da
zagrevate brze radnu povrsinu. U tom rezimu je pozeljno da drzite aparat na vece rastojanje od
radne povrsine.

4.4. Podesavanje temperature. Zeljenu tempetaruru mozete postiéi preko prekidada. (slika
1). Idealnu radnu temperaturu bi trebalo odrediti predhodnim testiranjem. Zato je bolje da
pocnete sa nizom temperaturom. Temperature koje su navedene u ilustrovanom primeru ,kao
prepru¢ene, mogu da variraju u zavisnosti od svojstva predmeta koji se obradjuje. Rastojanje
izmedju mlaznice i predmeta koji se obradjuje zavise od prirode materijala.

5. Naéin rukovanja i koriS¢enja.

5.1. Odrstranjivanje boje. Postavite ravho mlaznicu. Zagrejte boju dok ne omeksa i odstranite
je Spaklom. Ne zagrevajte boju dugo, dugo zagrevanje moze da dovede do ugljenisanja boje
a samim tim i do teZzeg odstranivanja. Lepak (na primer sa nalepnica) omeksaju prilikom
zagrevanja, odvajaju se od povrsine i te¢an lepak bude otklonjen.

5.2. Otklanjanje boje sa prozora. Staklo je lomljivo. Uvek koristite mlaznicu koja je namenjena
za staklo. Sa vertikalnih povrsina boja moze biti otklonjena Spaklom ili zi€anom éetkom.

5.3. Oblikovanje plasti¢ne cevi. Postavite refleksnu mlaznicu. Da bi ste izbegli oSte¢enje cevi,
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Slika 1.

napunite je peskom sa obe strane i zatvorite oba kraja. Zagrevajte cev postepeno tako Sto
pomerate pistolj od kraja do kraja.

5.4. Bojenje drveta.

Postavite ravno mlaznicu. Bojenje vrelim vazduhom daje drvetu zardjalu nijansu. Ne drzite
mlaznicu previse blizu jer u tom slu¢aju bojenje nece biti ravnomerno. Sve neravnite pazljivo
otklonite finom Smirglom.

5.5. Rad s termosavitljivim crevom. Izaberite odgovaraju¢i nastavak za pistolj iz kompleta-
nagrevajte termosavitljivo crevo ravnomerno.

5.6. Razmrzavanje cevi. Ne pokusavajte da razmrzinjete PVC cevi. Postavite refleksnu mlaznicu.
Uvek nagrevajte zamrznutu povrsinu od spolja ka unutra (od krajeva ka centru). Napomena:
Cevi za vodu se ¢esto tesko razlikuju od cevi za gas. Bakarne cevi su spojene kalajem i zato ne
treba da se nagrevaju iznad 200°C.

6. Cuvanje i odrzavanje.

Uvek iskljucite kabal za napajanje iz struje, pre nego pocénete da postavljate neki od dodataka.
Ventilacioni otvori (4), uvek, treba da su otvoreni i Cisti.

7. Zastita zivotne sredine. U cilju zastite zivotne sredine elektroinstrumenat, dodatne delove
i pakovanje treba predati na adekvatnu preradu, kako bi se ponovo mogle iskoristiti sirovine,
koje sadrze. Ne odlazite elektroinstrumente zajedno s organskim otpadom! Saglasno Direktivi
EC 2012/19/EC dotrajali elektro-uredaji, koji se viSe ne mogu koristiti, treba da se odlazu
posebno i da se podvrgnu adekvatnoj preradi, kako bi se sirovine sadrzane u njima ponovo
iskoristile.
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OPUTMHATHO YINATCTBO 3A YINOTPEBA
MounTyBaHM KOpUCHULN,

YecTUTKM 3a KynyBake Ha MallMHa of Gbp3opa3BuBalLlaTa ce OGpeHA 3a eneKTPUYHU U
nHeBMaTtcku anatku - RAIDER. MNpu npaBunHo nHctanupawe n pa6ora, RAIDER ce curypHu m
[OBEpriMBU MallMHKU M paboTaTa co HUB Ke BU OBO3MOXM BUCTUHCKO 3agoBoncTBo. 3a BaweTto
NOroAHOCT € U3rpageHa u oanMYyHaTa cepBUCHA Mpexa.

Mpen pa ja kopucTuTe oBaa MallMHA, Be MONMME BHMMaTernHoO 3amno3HajTe co oBaa
“YnarcrtBarta 3a ynorpe6a”.

Bo uHTepec Ha Bawara 6e36egHocT M co uen ga ce o6e3beau npaBunHa U ynortpeoba,
npoyuTajTe rM ynatcTeata BHUMaTenHo, BKIy4yBajku npenopakute U npeaynpeayBakarta BO
HUB. 3a usberHyBame Ha HEeNnoTPeOHU rpellkM U MHUUOEHTU, BaXKHO € OBMEe MHCTPYKUUU ga
ocTaHaT Ha pacnoanoxkarake 3a MAHUTE U3BeLlTau Ha CUTe KoM Ke r'v KopucTaTt MawimHaTta. Ako
janpoaapeTe Ha HOB COMNCTBEHMK Toa “YnaTtcTBaTa 3a ynotpeb6a” Tpeba aa ce npegage 3aegaHo
CO Hea, 3a a MOXe HOBMUOT KOPMUCHMK Aa ce 3arno3Hae Co COOABEeTHU Mepku 3a 6e36eaHOCT m
ynatcTBara 3a pabora.

“EBpomacTtep Umnopt Ekcnopt” OO[l e oBnacTeH npeTrcTaBHUK Ha MPOU3BOAMUTENOT U
COMNCTBEHMK Ha TproBckata mapka RAIDER. Agpecata Ha ynpaByBake Ha KOMMNaHujaTta e
Codpuja 1231, 6yn “llomcko ynuua” 246, Ten +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg. com

Op 2006 rogMHa BO KOMMNaHWjaTa € BOBeAEH CUCTEMOT 3a ynpaByBake co kBanutetot ISO
9001:2008 co oncer Ha cepTudukaumja: TproBuja, yBo3s, M3BO3 U cepBUC Ha NpoctheCuoHanHu n
XO06U eneKTpPUYHU, MHEBMATCKN U MeXaHUYKU anaTku U 3aefgHu4Yka xapasep. Ceptucdukaror e
nspaneH og Moody International Certification Ltd, England.

TEXHUYKN MNOOATOLIN

napameTtap eAnHULA BpeaHoCT
mogen _ RD-HG25
HarmnoH \Y 230
HOMUHanHa pekBeHumja Hz 50
MoTpoluyBayka Ha eHepruja w 2000
Temnepatypa Ha 13nesoT Ha MnasHuuarta Ha | cteneH ‘C 350
Temnepatypa Ha 13nesoT Ha MnasHuuarta Ha Il cteneH ‘C 600
[MpoTok Ha Bo3ayxoT npu paboTa Ha | cteneH I/min 300
[MpoTok Ha Bo3ayxoT npu paboTa Ha Il cteneH I/min 500
HWBO Ha 3By4YeH MOKHOCT nomariky of dB(A) 70
Knaca Ha 3awTtuta - Il
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1. OnwTK ynatcTBa 3a 6e36eaHa paborta.

BHumaTenHo npouuTajTe rM cute ynatcTBa. HenouutyBaweTo Ha pAoBedeH nopony
MHCTPYKUMU MOXe Aa AoBeAe A0 CTPYeH yaap, noxap v / unu Tewku nospeau. Yysajte oBue
ynaTcTBa Ha CUI'ypHO MecTo.

1.1. He kopucTeTe MaluMHaTa BO BriaXxHa cpeAuHa.

1.2. Cekoraw npoBepyBajTe MallMHaTa, Kabenor v NPUKNY4oKoT npea ynorpeba. Bo cnyyaj
Ha oliTeTyBake, PEMOHTUTe Tpeba fAa ce BPLUM CaMO Of, CreLnjanucT.

1.3. Bupgete BHuMaTenHu npu ynotpeba okonmy Mecta co 3ananuBu Matepuu. He
NpuMeHyBajTe TONNMUOT BO3AYyX Ha €AHO MEeCTO 3a A0Nro Bpeme.

1.4. Cekoraw npoBepyBajTe Aanu paboTHOTO MecTo e A06po npoBeTpeH. He kopucTtete
MallMHaTa Kako cpeH.

2. Be36egHOCT Npu paboTa co eneKkTpuyHa cTpyja.

2.1. MNoBp3eTe ro NPUKIY4OKOT BO OpaBaTa caMo Kora maliMHaTa e uckny4veHo. Cekorauu
BajeTe ro NPUKIy4OKOT Of LUTEKepoT no ynoTpeba. Cekoraw BageTe ro npyKny4oKoT npea ga
BpLUMTE MaHUMynauMja Ha camata mMaluvHa.

2.2. He npeHecyBajTe MawinHaTta 3a kabenor.

2.3. Cekorauu yyBajTe kabenot of pactojaHue of paboTHaTa NOBpLUMHA.

2.4. Mpen BKNy4dyBawe npoBepeTe TeH3uuTe. TeH3MUTe, HaBeAEHO Ha HamnenHuuarta Ha
MaluunHaTa Tpeba Aa oaroBapa Ha Toa BO efleKTpu4yHata Mpexa. MawmnHu HaBegeHu 3a 230V,
MoXaT ga paborat u Ha 220V

2.5. Kabenot 1 npukny4okot Tpeba aa 6upgart Bo Aobpa cocrojba.

3. Be3beneH Ha4uH Ha paborTa.

3.1. OnacHocT op nojaBa Ha nnameH!

3.2. He ponupajte xelwkaTa npoBeTpyBame (1).

3.3. HoceTe 3alUTUTHX pakaBULM.

3.4. CtaBajTe MaluMHaTa Ha HeroBaTa ApXa4 ¥ ocTaBeTe ro Aa ce usnaau npep aa ja craBeTte.
ApxeTe mMallMHaTa U NOTPOLUHUTE KOH Hea HaaBoOp of AodaToT Ha Aeua.

3.5. Ako MnasHuLaTa Ha MallMHaTa e HaropelleHa u cakarte Aa ro ocrno6oauTe u ABete paue
3a paborta, MOXe fa ce nosrievye nNoTnupay Ha BANabHaTMHKaTa M Aa cTaBUTe MallMHaTa BO
coouyBa no3uuuja Ha HejsMHaTa OCHOBa.

3.6. Hukoralu He Haco4yBajTe TONNMUOT BO3A4YX KOH Nnyfe UIu XXUBOTHU.

3.7. OnacHocT on noxapu u ekcnnosuu! MNpu pabora TonnuHaTta MoXe Aa ce NpeHece Ha
NOBPLUMHM HaABoOp o4 BUAHOTO norne. Moxar aa ce nojaBaT 3ananvBu U OTPOBHMU racoBM Npwu
paboTa co nnacTtuka, 6ou (oco6eHo nocTtapuTe), NakoBM M CNUYHK MaTepujanu. He kopucTtete
MawimMHata BO OnvM3MHa Ha CUITHO BBb3MNIaMEHWMM racoBu unu martepujanu. He apxerte
MrasHuuaTta MHory 6rmMcKy go paboTtHaTta noBpluMHa. YnoTpebyBajTe rm camo opurmHanHuTe
KOHCymaTuBKu. He cuTe onuwaHu unu unyctpupaHv NoTpoLieH maTepujan ce BKIy4YeHU BO
cTaHAapAHaTa nakyBakse.

4. BknyyyBame.

4.1. MawwuHaTta Tpe6a Aa 6uae Bo Uckny4yeHo nonoxoa, npea noBp3yBake CO HaMnojyBateTo.

4.2. CtaBeTe NaHCUpPHM NpekuHyBad (3) Bo cTaB 1, kora e noTpe6GeH nomarn Bo3AyLUeH NOTOK,
3a pa ce usberHe nperpeBawe Ha paboTHaTta noBpwuHa unu lNMpemectyBake Ha Napyunkba on
Hea KaKko nocneguvua Ha BO34YLWHUOT NPUTUCOK.

4.3. CtaBeTe naHCHMpHU NMpekuHyBay (3) Bo cTaB 2, Kora cakaTe ga NMoCTUTrHeTe MOCUITHO
BO34yLlIEeH NMPUTUCOK M pa 3arpeBaaT ob6paboTeHaTa MOBpLUMHA NOOP30 BO OBOj pexum e
NOXeriHo Aa APXMTe MalluHaTa Ha norofieMo pacTojaHue op, pa6oTHaTa NOBpPLUMHA.

4.4. NpunaroayBake Ha Temnepatypara. CakaHaTa TemnepaTtypa Moxe Aa ce NocTaByBaHU
NpeKy naHcMpHU npekMHyBad. (Cnuka 1). UpeanHa paboTHa TemnepaTtypa 6u Tpe6ano aa 6upe
yTBpAeHa co npefnMMuHapeH TecT. 3aToa no noao6po Aa 3anovyHeTe CO MOHMUCKa TemnepaTtypa.
TemnepaTypuTe noctaBeHa BO UIyCTPUpaHU NpUMepu 3a npernopavyaHu U Moxe Aa Bapupaar
BO 3aBUCHOCT of, 0COOMHMTEe Ha paboTHOTO 06jekT. PacTojaHuMeTo nomery mmnasHuuaTta u
paboTHOTO 06jeKkT 3aBUCK oA NpUpoaaTa Ha MaTepujanor.

5. HaumH Ha pabota u annukaumja.
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5.1. OtcTpaHyBake Ha 6oja. CtaBeTe pamHa Mna3Huum. lacHa ¢asa Ha 3arpeaHu fgo
OMeKHyBaH-e 60ojaTa u ja oTcTpaHeTe KopucTejku wnakna. He sarpeBaar 6ojata npemMHory gosnro,
6upejikm Toa ke M u3ropu 6ojaTta u ke foBeae OO TELLKO U OTCTpaHyBakwe. MHory nenvna (Ha np
HanenHuLK) oMekHyBaH€ Npu 3arpeBal-€, OBO3MOXYBajKku UM Ha cnenuTe NOBpLUMHK Aa GuaaT
noAerneHu u TeYeH nenak Aa 6uae orcTpaHeTa.

5.2. OTtcTpaHyBawe Ha nnawam opf npo3opun. Ctaknoto e KpwnuBu. Cekoraw kopucreTe
MnasHuuaTa npeaBuaeHa 3a ctakno. Oa BepTukanHu NnoBpLUIMHK GojaTa MoXe Aja ce oTcTpaHaTt
CO LUNaKria Unu Meka Xxuua 4yeTka.

5.3. ObnukyBawe Ha nnacTu4Hu ueBku. CtaBeTe pedonekTop MnasHuuu. 3a ga usberHere
owTeTyBake Ha LieBKUTE, HaMosfiHeTe CO MeCcOoK o ABeTe CTPaHW W 3aTHaTWM M [BaTa Kpaja.
3arpeBaar LeBKaTa NOCTENEHO KaKo ABMXWTE NULLTONOT oA Kpaj Ao Kpaj.

5.4. Boewe Ha ApBo.

CraBeTe pamHa MnasHuum. BojaTa co Tonon Bo3ayx AaBa Ha APBOTO PbXAUB HUjaHca. He
ApXKeTe MrnasHuuaTa npeMHory 6nmcky Ao apBoTto, 6uaejkm Toa ke ro boewe HepamHOMepHa.
BHumaTenHo oTcTpaHeTe cUTE HENPaBUITHOCTU U CTPYFOTUHU €O hUHO rpybocrT.

5.5. Pabota co TepmocBuBaem Lwnayx. M36epaT coonBeTeH NMPUKIYHOK 3a MULLUTONOT Of,
KOMIMIIETEH - 3arpeBake TEPMOCBMBAEMUSA LUIAyX PAMHOMEPHO.

5.6. Ogmp3HyBawe Ha ueBku. He obuayBajte ce aa oamp3HyBawe PVC ueBku. CtaBeTte
pecdnektop MnasHuum. Cekoraw 3arpeBal-e 3amMp3HaTa NOBpLUMHA BO Hacoka HaABoOp-
BHaTpe. (Oa KpajoT koH LeHTapoT). 3abenelika: LieBkute 3a Boa 4ecTo ce TelIKO pa3pelleHa
op ueBKuTe 3a rac. bakapHu LeBKkM ce coegMHeTU NpeKy Kanaj u nopaau Toa He Tpeba Aa ce
3arpeBaat Hag 200 ° C

6. YyBame u ogpxyBame. Cekoraw ucknyyere ro kabenor of cTpyja npep ga ro craBute
HeKoj oa goaarouu. YyBajTe ro orBopuTe 3a BeHTUnNauuja (4) oTBOPEeHU U YNCTU.

7. 3awTUTa Ha XMBOTHaTa cpeguHa. Co uen 3awTuTa Ha XMBOTHaTa cpeduHa anar,
OOMNOSNIHUTENHU cpeacTBa M ambanaxara Mopa ga nognexar Ha cooaBeTHa ob6pabotka 3a
NoBTOpPHa ynoTpeba Ha coAapXaHU BO HUB cypoBuHU. He cpnajtre anat npu 6utHu otnap!
Cnopea OupekTnBaTta Ha EY 2012/19/EC 3a usnesete oa ynorpeba enieKTpUYHU U eNieKTPOHCKU
ypeau v yTBpAyBakeTO M Kako HauMOHareH 3aKOH araT, KoM He MoXaT Aa ce Kopucrtar
noBeke, Tpeba ga ce cobupaaT ogAaenHo U Aa 6uaaTt NoAnoXeHU Ha cooaBeTHa ob6paboTka 3a
0OHOBYyBah:€ Ha COApPXXaHUTe BO HUB pPeLuKnupatse.
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Original navodila za uporabo
Dragi prijatelj,

Cestitamo vam za nakup stroja od najhitreje rastoéa znamka elektriénih in pnevmatskih
orodij - RAIDER. S pravilno namestitvijo in delovanjem, RAIDER so varne in zanesljive opreme
in delo z njimi vam bo dala pravi uzitek. Za vase udobje, odli¢ne storitve in zgradili mrezo 32
storitev po vsej drzavi.

Pred uporabo tega stroja, prosimo, pozorno preberite sedanji ,,priro¢nik“.

V interesu vase varnosti in da se zagotovi pravilno uporabo in preberite ta navodila,
vkljuéno s priporoé€ili in opozorili, da jih. Da bi se izognili nepotrebnim napakam in nesre¢, je
pomembno, da ta navodila, da ostanejo na voljo za poznejSo uporabo vsem, ki bodo uporabljali
stroj. Ce si jo prodal novemu lastniku ,,priroénik* je treba predloziti skupaj z njim, da se novim
uporabnikom, da se seznanijo s varnostna navodila in navodila.

Ekskluzivni zastopnik RAIDER je ,,Euromaster Import Export“ doo, Sofia 1231, Blvd ,,Lom

Road“ 246, tel +359 700 44 155 934 10 10, www.raider.bg, www.euromasterbg.com; e -mail:
info@euromasterbg.com.
Od leta 2006 je druzba uvedla sistem vodenja kakovosti ISO 9001:2008 certificiranje s podrocja:
trgovina, uvoz, izvoz in storitev poklicne in hobi elektri€na, pnevmatska in elektricna orodja
in okovja. Potrdilo je bilo izdano po Moody International Certification Ltd VROCA ZRACNA
PISTOLA

@Pred uporabo vedno pozorno preberite navodila za uporabo elektricnih orodij.

Tako boste lazje razumeli uporabo vasega izdelka in se boste izognili nepotrebni nevarnosti. Ta
prirocnik z navodili shranite na varnem mestu za prihodnjo rabo.

1. PODATKI O NAPRAVI

TEHNICNI PODATKI

parameter unit value
Model . RD-HG25
Napetost \Y 230
Moc Hz 50
Hitrost brez obremenitve w 2000
Zracna temperatura PoloZaj | ‘C 350
Zracna temperatura Polozaj |l °C 600
Zracni tok Polozaj | I/min 300
Zracni tok Polozaj Il I/min 500
Raven zvoéne modi, nizji od dB(A) 70
Protection class - Il




Opis izdelka:
1. Izhodna Soba.
2. Zakljuéni odklopnik - moduliran:
0 - pistola je izklopljena;
1 - Vkljucitev prve stopnje;
2 - Vkljuéitev druge stopnje.
3. Rocaj.
2. VARNOSTNA NAVODILA VROCA ZRACNA
PISTOLA

Pomen simbolov

Oznacuje nevarnost poskodb, smrti ali
materialnih Skod na napravi in predmetih zaradi
neupostevanja navodil, ki so zajeta v tem
priro€niku.

Oznacuje nevarnost elektricnega udara.

Posebni varnostni predpisi

Ce pridete v stik z kislino, prizadeto mesto takoj
sperite z tekoco vodo. Ce pride kislina v stik z
ocmi jih takoj sperite s teko¢o vodo in takoj
poiscite zdravnisko pomog.

Posebne varnostna navodila pred uporabo je
potrebno:

* Preskusiti ali napetost omrezja ustreza
napetosti na napisni tablici (230 V~)

Preglejte e je mrezni kabel ali vtic poSkodovan
(lom, neposkodovana izolacija).

* Izogibajte se predolgim podalj$kom kabla.

* Ne uporabljajte vro€i zrak v vlaznih pogojih.

* Ne dotikajte se Sobe aparata, ker je vroca.

* Prepreciti je potrbno poskodbo grelnega
elementa. Ne pokrivajte Sobe in blokirajte
motorja.

+ Odstanite v blizini vro€e pistole, ¢e je Se vroca
po izklopitvi.

« Ce aparat ne uporabljate, ga lahko postavite
na izvle¢no streme, ki je na aparatu. Ob
postavitvi na izvleéno streme je Soba obrnjena
navzgor.

» Naprave ne uporabljajte za susenje las ali za
susenje domacih zivali oziroma Zivali na splosno.
* Ne uporabljajte pistole na vroci zrak v kopalnici
ali nad vodo ali v prostorih z lahko vnetljivimi plini
ali tekoCinami.

Ta piStola na vrogi zrak deluje pri
temperaturi 600°C brez vidnega znaka o tej
temperaturi (ni plamena). Obstaja nevarnost
pozara. Bodite pozorni na vro€i zrak iz Sobe. Ta
vroCi zrak lahko povzroc€i opekline.

Pri zagonu:

» Ko Zelite uporabiti vro€o zra¢no pistolo, morate
v kratkem €asu sprostiti hlape in plin.

Le-to je lahko Skodljivo za vade zdravije.

Bolniki z astmo so lahko prizadeti.

RAIDERSERT

|[PowergTools]
* Preverite ali ni omrezno stikalo v poloZaju
vkljuceno ("EIN”) predno vtaknete vti¢ v vti¢nico.
* Omrezni kabel drzite stran od Sobe.
Aparat takoj zklopite pri:
* Defekten vti€, priklju€ni kabel ali so poSkodbe
na kablu.
» Defektno stikalo.
« VVonj ali smrad po zagorelem kablu.
Pri uporabi elektri¢nih naprav sta vedno potrebna
v skladu z varnostnimi predpisi, ki veljajo v
vasi drzavi. To bo zmanjSalo tveganje za
nastanek pozara,
elektricnega udara in telesnih poskodb.
Preberite varnostna navodila, ki tu in
se seznanite z varnostnimi navodili
pritrjena na orodje. Ta navodila hranite
na varnem mestu.

Vedno preverite, ¢e je mo¢ odgovorna
napetosti na tablici.

|:| Naprava Il. razreda - dvojna izolacija -
Ni treba vtikaca z ozemljitvijo.

Zamenjava kabla in svecke

stare kable ali sveCke po zamenjavi z novimi
takoj zavrzite. Uporaba podaljSekov,
uporabljajte samo odobrene elektricne podaljSke
ustrezne vhodne naprave. Minimalni presek
zice 1,5 mm2. Pri uporabi kabelskega bobna,
kabel razvite v celoti.

3. UPORABA

Pistola na vroci zrak se lahko uporablja za:

* Instalacijska dela, kot povezava cevi, lotanje,
ukrivljanje cevi.

* Odstranitev barv in lakov brez nevarnosti
pozara.

* Hitro susenje mokrih naprav.

» Susenje predmetov za hitro popravilo.

* Odstranitev nalepk na snazen nacin.

» Nanos PVC etiket.

* Pihanje po lepljenju PVC nalepke se lahko
odstranijo.

» Enostavna odstranitev vinilnih podnih oblog.
» Enostavna uporaba polnilnih sredstev.

» Povezava nizkotemperaturnih umetnih snovi
(450°C) npr.polietilen in PVC.

» Povezava visokotemperaturnih umetnih snovi
(580°C) npr.acryl in pleksi steklo.

* Topljenje umetnih snovi kot so folije s PVC
filmom.

* Krcenje pakirne folije pri pakiranju.

* Tajanje cevi in motorjev.

* Popravilo prevlek: emajl v kopalnicah in
aparatih.

* Popravilo smuci, oprema za deskanje in
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sportni proizvodi.

* Rahljanje trdno privitih vijakov in spojev.
Delovanje

Slika A

Pistola na vroci zrak se uporablja tako, da se z
roko drzi ali se postavi pravokotno.

* Preverite ali je stikalo v polozaju “0” predno
vtaknete vtic v vticnico.

* Glavna dovodna napeljava naj se nahaja stran
od toka zracne pistole in zmontiranih delov.

* Vklop se izvede s pritiskom na mrezno stikalo
v polozaj “I” ali “II”

1 =60 °C, vrocega zraka 60 I/min;

0 = izklop;

Il = 60-550 °C, vrocega zraka 60-550 I/min.

To orodje se uporablja za strganje premaza.
Ko temperatura doseze 550°C, se segrevanje
samodejno izkljuci, vendar pa grelec deluje
naprej. Ko se grelec ohladi na obratovalno
temperaturo, se segrevanje ponovno vkljuci.
1zklop:

Stikalo premaknite v lego 0.

Priporocilo: Najboljsi rezultat dobimo za nek
material s probo na majhnem kosu.

4. VZDRZEVANJE

Pri ¢iS¢enju aparata iztaknite vti¢ iz

vtiCnice. Ne uporabljajte vode, vnetljive ali jedke
snovi pri CiScenju aparata.

Redno vzdrzevanje aparata preprecuje probleme.
Potrebno je redno Cistiti ventilacijske kanale, da
bi se izognili pregrevanju aparata.

Motnje pri delovanju

V primeru, da aparat ne deluje zadovoljivo so
mozni vzroki.

* Pregrevanje motorja.

* Ventilacijski kanali so zamaseni in umazani.

« Ocistiti ventilacijske kanale.

* Aparat ne deluje po vklopu.

* Preveriti mrezni kabel in vti¢.

» Omrezno stikalo je v okvari.

» Odnesti aparat na servis.

* Takoi iztaknite vti¢ iz vtiCnice, ker obstaja
nevarnost pozara.

» Motor se vrti, aparat se pregreva.

* Prekinitev v motorju.

* Takoi iztaknite vti¢ iz vtiCnice, ker obstaja
nevarnost pozara.

OKVARE

V primeru okvare, t.j. obrabe posameznega dela,
poklicite servisno sluzbo. Naslov je oznacen na
garancijskem listu. Na zadnji strani tega
priro€nika je povec€an prikaz posameznih delov, ki
jih lahko narocite.

Orodje transportiramo v krepki embalazi, da ga
zavarujemo pred poskodbami. Vecino embalaze

je mogoce reciklirati zato jo odnesemo na
zbiralisce

taksnih odpadkov oz. v za to namenjen kontejner,
da bo reciklirana.

=mm Poskodovano ali neuporabno elektricno
napravo odnesite na mesto, pristojno za
reciklazo tovrstnega materiala.
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MIZTOAI PEPMOY AEPA

Oa wpéTrel va SIaBAJeTE TTAVTOTE TIPOCEKTIKA TIG 08NYIEG TWV NAEKTPIKWV PNXAVNMATWY
PIV Ta XpnolgoTtrolfoeTe. Auté 8a oag BonbRoel va KATAVONOETE O EUKOAO TO pNXAvhUO
000G Kol Va aTToQUYETE TOUG AOKOTTOUG KIVOUVoug. DUAGSTE auTod To gyXEIPiBIO 0dNnyIWY o€ éva

ao@AAEG HEPOG Yia MEAAOVTIKA XPAON.

1. AEAOMENA MHXANHMATOZ

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

parameter unit value
Model _ RD-HG25
HAekpikn Téon V 230
Zuxvénta Hz 50
loxug €1680u w 2000
O¢epuokpaoia aépa Oéon | °C 350
O¢epuokpacia aépa O¢on I ‘C 600
Peupa aépa ©éon | I/min 300
Peupa aépa ©éon I I/min 500
Protection class - 1]

MAnpo@opieg yia 1o TTPOoidV
1. Akpo@iaoio €godou.
2. Ailok6TTNG OAOKARPWONG - Siapdpewon:
0 - To 6mAo gival ATTEVEPYOTTOINMEVO.
1 - ZuptrepiAnyn Tou TTPpWTOU CTASiOU.
2 - 'Evragn Tou delTEpou oTadiou.
3. AaBn.
2. OAHIIEZ AZOAAEIAZ
Emegnynon twv cupBoAwv

Emonuaiver tov kivbuvo mpokAnong
owparikwv BAaBwv, Bavdarou 1 BAGBng oro
unxavnua o€ TEPITTTWON un  TAPNONS Twv
odnyIwvV TToU avaypdeovral o€ auTo TO EYXEIPIOIO.
Eidkeg TTpodiaypagés ac@daAeiag Betovpag Tn
uNxBvn o€ Asitoupyia
Mpogidotmoinon! katd TNV XPron NAEKTPIKWV
epyaAeiwv, va Tnpeite TAvVIOTE TIG PBACIKEG
TPOQPUAGEEIG yia va TTepiopioTei O KivOuvog
TTUPKAYIAG,  NAekTpOTTANgiag  kal  OTOMIKOU
TpaupaTiopoU. AlaBdoTe OAeg TIG TTAPAKATW
00nyieg TTPOTOU ETTIXEIPIOETE VO XEIPIOTEITE TO
TTPOdV QUTO Kal QUAAETE TIG.

Eidikeo odnyie yia TNV ac@aAeia

* EAéyCre Ta €EAG:

* EAéyére av n T1@ONn oUvdeong Tng PNXavng
QVTIOTOIXEI JE TNV TAON Tou SIKTUOU.

* EAéyEre av 10 KaAWSIO Kail N TTpida ival o€ KaAn
KaTAoTOOoN: OTEPEQ, OiXws BAGREG.

o ATTOQEUYETE TN XPNON MAKPIWV ETTEKTACEWV
KaAwdiou.

* Mn xpnolgotroieite Tn OUCKeUu O€ Uuypo
TEPIBAAAOV.

e To pETOANKO OKPOOTOMIO  Beppuaiveral.
Mpooé€eTe va pnv AKOUWPTIAOETE TO METOAAIKO
QaKPOOTOUIO OTaV £XEl BepuavOei!

* ATropeuyeTe TIG BAGREG O0TO BepUAVTIKO OTOIXEIO.
Mnv QTTOKAEIOETE TO OKPOOTOMIO KOI [N TO
MTTAOKAPETE.

* Mnv aTmopaKpUVEDTE aTTO TN GUCKEUN 6TV TV
£xeTe B€oel o€ AsiToupyia.

* Av n OuOKeur) Oev XPNOIUOTIOIEITAI, TTPETTEI
va TOTT0BETNOEl OTO TITUCOOPEVO  OTHPIYHO
NG OUOKeung. Avoiyovtag TO OTAPIYHQ, O
KOQUOTHPag PTTOPEi va ToTroBeTnNBei 01O TPOTTE],
OKOUMTTWVTAG GTO OTApIya. ETol o kauothpag
TOTTOBETEITAI JE TO AKPOGTOMIO TTPOG TA ETTAVW.

* Mnv XpnOIWOTIOIEITE TN GUOKEUN YIO TO OTEYVWHA
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HaAAIWV i avBpWTTWV 1 WVTAVWVY 0pYaVIGHWY
YEVIKOTEPQ.
* Mn XPNOIMOTIOIEITE TN OUCKEUR OTO AOUTPO N
TTavW aTTO KATTOIa ETTIPAVEIA VEPOU, 1] OE XWPOUG
OTTOU XPNOIKOTTOIOUVTAI EUPAEKTEG UAEG.

Autn n ouokeunl AgiIToupyei o€ pIa
Beppokpacia 600 °0 keAaiou SAIXWG va UTTAPXOUV
epQaveig evOeitelg TNG Bepuokpaciag autAg (dev
yTapxel  @Adya). Qotdoo, UuTapxel  KIVAUVOG
vupkaylag. Mpooéxete 10 pedpa (eoTol 0EPOG
ATTO TO AKPOOTOUIO. AUTO TO PEUPD O€POG UTTOPEI
va TTPOKOAETEI eyKaupuaTa.

XPNOIPOTTOIWVTAG TH KNXAVH

e Y& TIEPITITWON TTOU XPENOIMOTIOIEITE TO TTIOTOAI
Beppol aépa, aTTEAEUBEPLWIVOVTAI ATHOI Kal aépla
o€ TTOAU OUVTOHO XPOVIKO didoTnua. To yeyovog
autd propei va eival emBAaBEG yia Thv uyeia
gag. O1 acBuaTikoi evOEXETAI VO AVTIPHETWTTICOUV
TTPoBAAaTA.

» EAéyETe 0 B1aKOTITNG Va pnv Bpioketal aTn Béon
'ON” 1) “1” rpoToU BdaAeTe TO KOAWDIO OTNV TTPICa.
* Kpatdre 10 KAAWdIO TTAVTO HOKPIA OTTO TO
QKPOGTOUIO TOU KAUOTAPA.

* Katd 1n 8I1dpKeia TnG XPHong, KPaATHoTE Ta
TTaid1d Kal Ta {Wa o€ A0QAAA aTTOOTAON.

>BnoTé apéowg Tn MNXavhR OTIG aKOAouBeg
TTEPITITWOEIG:

o YTEPUETPO OTIVOAPIOUA TWV aVOPAKIKWY
WNKTPWYV Kal oTpoBnAwdng @Adya péoa oTo
OUAAEKTN.

* BAGBN otn mpida A 0To KaAwdIo.

* BAGBN o1o S1aKOTITN.

HAeKTPIKA ao@aAsia

Otav xpnoiyoTroleite NAEKTPIKA  epyaleia  va
TNPEITE TTAVTA TOUG KavOveG OOQPOAEiag TTou
IoxUoUV OTn XWPa O0G, YO VO TIEPIOPIOETE
TOV KivOuvo TTUpKayldg, nyekTPOTTANnSiag Kai
TpaupaTiopoU.  AlaBAoTe  TIG  €0WKAEIOUEVEG
odnyieg aopaAeiag. PUAGETE auTEG TIG 0dNYIdG O€

GG%GMK HEPOG.
Na eAéyxete mavia av n Tpogodoaia

NAEKTPIKOU PEUPATOG QVTIOTOIXEI OTNV NAEKTPIKN
TAON TTOU AVAYPAQPETAI OTNV TTIVAKIOO TEXVIKWV
OTOIXEIWV TOU PNYXAVAPATOG.

|:| Mnxavy KAdong Il - &immAR pévwon dev
ATTAUITEITAI YEIWPEVOG PEUMATOANTITNG.
AvTikatdoTaon kaAwdiou f @IG.

Metd&Te apéowg 10 TTAI6 KOAWSIO 1 PIG, agoU Ta
AVTIKATAOTACETE UE Kalvoupylo. Eival emmikivOouvo
va BdAete otnv TIpida TO @IG €VOG KOPMEVOU
KoAwdiou.

Xprion ptraAavteédog

XpNOIYOTIOINOTE  POVO  EYKEKPIPEVO  KOAWDIO,
KOTAAANAO yia TNV 10XU €10680U TOU JNYXAVHUATOG.
To eAdxioTto péyebog aywyou eivar 1,5 Innn2.
Otav xpnoipotolgite ymraAavtéda o€ KapoUAa, va
EeTUAiyeTE TEAEIWG TNV KaPOUAQ.

3. OEZH ZE AEITOYPIIA

O kauoThpag Bagng ptopei peTafl aAAwvva
Xpnoipotroinbei:

* [Na epyaoieg oTa USPAUAIKY, OTTWG TT.X. EVWOEIG
OWARVWY, JOAOKA OUYKOAANCN, KAUWN CWAAVWV.
 MNa TNV agaipeon Baeng, BepVIKIOU Kal AGKKAG,
XWPIG va UTTApXEl KivOuvog TTUPKAYIAG.

* [0 TO YPAYOPO OTEYVWHA BPEYHEVWY CUCKEUWV.
* Mo 10 OTéyvwpa ETTIQAVEIWV YIA YPIYOPEG
ETTIOKEVEG.

e MNa TNV a@aipeon AUTOKOAANTWYV ETIKETWV HE
KaBapd TpOTIO.

» E€aipeTikd KaTAAANAOG yia TNV KOAANGN ETIKETWV
atré ToAuBIvUAoxAwpidio.

* MNa v egopdAuvon @uoalidwy TTou PTTOpOUV
VO EPJQAVIOTOUV PETA TNV KOAANON UANIKWV atréd
TToAUBIVUAOXAWpIdIO.

* [a TNV €UKOAN agaipeon emioTpwong daTrédou
atré BivuAio.

* Na kahoUTa OAwV TwV OUVOETIKWY UAWV
XaunAng Beppokpaciag (450 °0 Kehaiou), 6Trwg
TO TTOAUQIBUAEVIO Kal TO TTOAUBIVUAOXAWpIdIO.

* Na kahoUTa OAwV TwV OUVOETIKWY UAWV
uwnAng Beppokpaaiag (580 °0 KeAaiou), 6TTwg TO
TTAEEIYKAGG.

« Na v TSN OUVOBETIKWYV UAWV, peTagu
AAWV KAl UAWV Kal EAAOUATWY HE OTPWHA
TroAUBIVUAOXAWPIdiOU.

e Na v e@appoyr CWARVWY CUCTEANOUEVWV
utté Bépuavan.

* o oUOTEAAOUEVEG CUOKEUOOTIEG.

* [a TNV améWugn GWARVWY Kal HNXOVWV.

e Na Tnv emoKeun EMKAAOWEWY: OPAATO
OIKIOKWYV OKEUWV Kal €I0WV UYIEIVAG, £QApUOYR
€MKAAUWEWV ETTOEIKAG OKOVNG.

* MNa Tnv emmoKeur| XIovoTTédIAwY (oKI), oavidwyv
KUpaTodpopiag Kal GAAwV 18wV aBAnTIGHOoU.

* ['la T0 AAOKAPIoUO OQIXTWV BIOWYV KAl EVWOEWV.
E¢utnpétnon Eik.A

O kauoTAPAG Bagng UTTOPET va XEIPIOTEI KAVOVIKA
ME TO XépI ) uTTOPEi va ToTTo0eTNOEI KABETA.

* Kpatdre 10 KOAWDIO TTAVTA JOKPIA ATTO TO KAUTO
pelpa aépog Kal atré 1o akpooTopio (EiK. A, 1).

* Na Kkpartdre TIAVIOTE TO KOAWDIO TTAPOXNG
Hakpud atté Tov Bepud aépa Kal To akpo@UaIio

* BaAte 10 d1akéTTN 0T Bé0n “I” ) “II” yia va
B¢oeTe TOV KAUGTAPO O€ AEITOUpPYia.

| = 60 °0 KeAaiou, pelpa aépog 60

NiTpa/AeTTTO

0 = ekT6G AeiToupyiag

Il = 60-550 °0 KeAaiou,peupa aépog 60-550



NiTpa/AeTTTO.

Ortav n Beppokpacia utrepPaivel Toug 550 °0, 10
CéoTapa autopaTa KAEivel, aAAG o BeppavTrpag
TPEXEI ouveXWwG. OTav Kpuwaoel 0 Bepuavtripag
oTnv Aeitoupyikny Bepuokpacia, n Bépuavon Ba
gava avayel.

>BAoiuo:

MeTtakivnon Tou diakoTTn oT0 0.

SupBouAn: Mo 6Aa Ta UAIKG 1oxUel OTI yia TO
KOAUTEPO  OTTOTEAEOPO  OAG  OUVIOTOUME  va
OOKIUAOETE TN CUOKEUR O€ €va MIKPO PEPOG TNG
ETTIQAVEIAG TTOU OKOTTEUETE VO ETTECEPYOOTEITE.

4. ZYNTHPHZH

é o AmroTpémrete TTOAG TTpofARuaTa  av
OuVvTNPEITE TAKTIKA Tov KauoTtrpag Bagnig.

» Alatnpeite kKaBapd Ta AVOiyPaTa AEPIOCUOU TOU
KQUOTAPA yia va armo@uUyETe TNV UTTEPBEPPavOnN.
BAGBeg

¢ TEPITITWON TIOU O KAUCTAPOG PBagng Oev
Asitoupyei  kKaBwg TpéTrel, €dW  akoAouBouv
MEPIKEG TTIBAVEG QITIEG KOI Ol TTPOTEIVOUEVEG
AUoEIg.

* H ynxavn utrepBeppaiveTal.

* Ta avoiypata €§agpIopoU Tou KAUGTAPOG Bagng
£€xouv BouAwael pe okouTridla.

» KaBapioTe Ta avoiypara e§agpiopou

O kauoTApag Pagng dev Asitoupyei O6Tav TOV
BéoeTe o€ AsiToupyia.

AlakoTT) 070 NAEKTPIKO BiKTUO.

» EAéyEte TOo KaAWwdIo Kkai Tnv Tpida. BAGRN otov
SIOKOTITN.

» EAéyETe TO KOAWSIO Kal TNV TTPIda.

H pnxavr) Beppaivel, aAAG dev AEITOUPYEI.
AIaKOTTA 0TNV NAEKTPIKA pnxavn.

* AWOTE TOV KAUGTAPOG BAPAG GTOV QVTITIPOCWTTO
g EOITTI yia emmoKeun.

BAGBeg

Edv mpokuwer kdamoia BAGRNn .. Adyw Tng
@Bopdg KATTOI0U  €COPTANATOG, TTAPAKAAOUME
ETTIKOIVWVAOTE  ME  TO  KEVIPO  ETMOKEUWV
TTOU avaypda@eTal OTNV KAPTA €yyUnong. XTo
Tiow MPEPOG auToU TOU EYXEIPIOIOU UTTAPXEI
éva  QvOTITUYMEVO  BIAypOPMa, OTO  OTIoio
TTapouciadovTal Ta £EQPTHANATA TTOU PTTOPEITE va
TTAPAYYEIAETE.

MepiBaAAov

Ma va pnv mdaBer ¢nuid TO pnNXAavnua Katd
™ MeETOQOPd, Tapadidetar péoa Ot KAEIOTA
ouokeuacia. Ta TeplocdTeEpa attd T UAIKG
OuoKeuaoiag  PTTopoUvV  va  avOKUKAwBOUV.
Mnyaivere autd Ta UAIKG OTa Kat@AAnya onueia
AvKUKAWONG.

RAIDER Y

|[Powerglools]
— EATTwATIKG  Kal/ff  atroppidpéva

NAEKTPIKA 1 NAEKTPOVIKA QVTIKEIUEVA TTPETTEI
va oUMéyovTal OTIG KOTAAANAeg TOTTOBEDIiEG
AVAKUKAWOEWG.

Eyyunon

MNa Toug 6poug TnG eyyunong, diaBdaTe TNV KapTa
€yyunong OTO TTOW MEPOG QUTWV TWV 0dNYIWV
XPNOEWS.
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Izvorni upute za uporabu
Postovani korisnici,

Cestitamo na kupnji grijaéa od najbrze rastuéih brandova elektriénih i pneumatskih alata -
Raider. Uz pravilnu ugradnju i uporabu, Raider su sigurni i pouzdani opreme i strojeva, i rad s njima
¢e vam dati pravi uzitak. Radi Vase udobnosti je izgraden i izvrsna usluga mreze sa 45 usluga u
cijeloj zemlji.

Prije koriStenja ovog proizvoda, molimo vas da pazljivo procitate s “uputama za upotrebu”.

U interesu va$e sigurnosti i kako bi se osiguralo pravilno koristenje, procitajte ove upute
pazljivo, uklju€ujuéi i izjave u njima. Da bi se izbjegle nepotrebne greske i nezgode, vazno je
da ove upute ostaju dostupni za buducu sve koji ¢e koristiti grijac. Ako ga prodati novi vlasnik
“Priru¢niku” mora se podnijeti zajedno s njim, da imaju novi korisnik biti upoznati s relevantnim
sigurnosnim i upute za uporabu.

Ekskluzivni zastupnik Raider je “Euromaster Import Export” doo, ¢ 1231 Scofija, bul “Lom
cesta” 246, tel +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; E-mail:
info @ euromasterbg.com.

Od 2006. godine tvrtka je uvela sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001: 2008 s opsegom
certifikacije: trgovinu, uvoz, izvoz i usluge profesionalnog i hobi elektri¢ni, pneumatski i ruénih alata
i op¢e hardvera. Certifikat je izdan od strane Moody medunarodni certifikat Ltd., Engleska.

Tehnic¢ki podaci

parameter unit value
Model - RD-HG25
napon \Y 230
Frekvencija Hz 50
Ulazna snaga w 2000
Temperatura na izlazu mlaznice (priblizno) | °C 350
Temperatura na izlazu mlaznice (cca.) Il °C 600
Protok zraka na polozaju | I/min 300
Protok zraka u polozaju Il I/min 500
Razina snage zvuka niZa je od dB(A) 70
Klasa zastite - 1]




1. Opce upute za sigurno rukovanje.

Pazljivo procitajte sve upute. Nepridrzavanje prirode slijede¢i upute mogu prouzrogiti
elektriéni udar, pozar i/ ili teSke ozljede. Ove upute drzite na sigurnom mjestu.

Zbog vase sigurnosti. Alat se moze koristiti samo nakon sSto su procitane i potpuno
zadovoljene upute za uporabu.

1.1. Nemojte koristiti alat ako je vlazan ili ako je okolina vlazna.

1.2. Prije uporabe uvijek provjeravajte alat, mrezni kabel i utikac. U slucaju ostecenja,
popravak moze obaviti samo strucnjak.

1.3. Budite oprezni pri koriStenju aparata na mjestima gdje se mogu spojiti materijali. Ne
primjenjujte se na isto mjesto duze vrijeme.

1.4. Uvijek osigurajte da radno mjesto bude dobro prozra¢eno. Nikad ne koristite alat kao
susSilo za kosu.

2. Sigurnosne upute pri koristenju struje

2.1. Prikljucite samo elektricnu busSotinu kada je alat iskljucen. Odspojite mrezni utikaé
nakon uporabe. Uvijek odspojite utika¢ napajanja prije izvodenja bilo kakvog rada na alatu.

2.2. Nemojte nose alat za napajanje.

2.3. Uvijek drzite produzni kabel daleko od radnog mjesta. .

2.4. Prije pustanja u rad provjerite koristi li se odgovaraju¢i napon. Napon naveden na
oznacnoj plocici mora odgovarati naponu napajanja. Alati za 230V mogu se raditi i na 220V
napajanju.

2.5. Kabel za napajanje i utika¢ moraju biti u savrSenom stanju.

3. Sigurnosne upute za iskoristavanje.

3.1. Opasnost od opeklina!

3.2. Nemojte dirati vruéu mlaznicu (1).

3.3. Nosite zastitne rukavice

3.4. Postavite na postolje nakon uporabe i ostavite hladenje prije skladiStenja. Drzite alat i
pribor izvan dohvata djeci.

3.5. Vruéa mlaznica (1) moze uzrokovati oStecenja. Ne ostavljajte uredaj bez nadzora
prilikom uporabe.

3.6. Nikada ne usmjeravajte protok vruceg zraka na osobe ili Zivotinje.

3.7. Opasnost od pozara i eksplozije! Ako se uredaj ne koristi s paznjom, moze doc¢i do
problema. Toplina se moze provoditi gorivim materijalima koji su izvan vidokruga. Zapaljive
i otrovne plinove mogu se proizvesti pri radu s plastikom, bojama (osobito starijim bojama),
lakovima i slicnim materijalima. Nikada nemojte koristiti alat u blizini vrlo zapaljivih plinova
materijala. Ne koristite u prisutnosti eksplozivne atmosfere. Ne drzite uticnicu mlaznice
preblizu radnom mjestu. Koristite samo originalni pribor. Nisu svi prikazani ili opisani pribor
uklju€eni u standardnu isporuku.

4. Stavljanje u pogon.

4.1. Uredaj mora biti isklju¢en kada je prikljuéen na mrezno napajanje.

4.2. Postavite prekidac za ukljucivanje / isklju€ivanje (3) na polozaj 1: U nekim slu¢ajevima
moze biti potrebna niza pozadina zraka, npr. Kako biste izbjegli pregrijavanje okoline radnog
dijela ili izbjegavajte premjestanje izratka ako je protok zraka previse jak.

4.3. Postavite prekida¢ za ukljucivanje / isklju€ivanje (3) u polozaj 2: ViSa razina zraka
zagrijava radni dio brze i omogucuje da se pistolj za vruéi zrak drzi na vec¢oj udaljenosti od
obradaka.

4.4. Postavka temperature. Zeljenu temperaturu moze se postaviti prekidaéem (slika 1).
Idealnu temperaturu treba prvo provjeriti provodenjem testa. Stoga biste trebali poceti s
postavkom niske temperature. Temperatura navedena u ilustriranim primjerima primjene su
preporuc¢ene vrijednosti koje se mogu razlikovati ovisno o svojstvima izratka. Udaljenost
izmedu mlaznice i obratka ovisi o materijalu koji se obraduje.

5. Upute za uporabu.

5.1. A Uklanjanje ljepila za otapanje boje / otapanja. Postavite ravhu mlaznicu. Omeksajte
boju pomo¢u vruéeg zraka i ravnomjerno uklonite pomocu lopatice. Nemojte zagrijavati boju
predugo jer to ¢e spaliti boju, $to ga €ini teze ukloniti. Mnogi adhezivi (npr. Naljepnice) postaju
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fig 1

meksi kada se zagrijavaju, omogucujuci odvajanje ljepljivih veza i uklanjanje suviSnog ljepila.

5.2. Uklanjanje prozora boja Staklo se lako moze slomiti. Uvijek koristite mlaznicu za zastitu
od stakla. Na profiliranim povr§inama, boja se moze ukloniti pomocu lopatice i izbrisati pomoéu
aMekana zi¢ana cetka.

5.3. Oblikovanje plasticne cijevi. Postavite mlaznicu reflektora. Kako biste izbjegli potresanje
cijevi, napunite cijev pijeskom i brtvom na oba kraja. Zagrijte cijev ravnhomjerno pomicanjem s
jedne na drugu stranu.

5.4. Bojenje drva. Postavite ravnhu mlaznicu. Bojenje vruéim zrakom daje prirodnom drvetu
rustikalni efekt. Nemojte drzati mlaznicu preblizu drvu jer ¢e drvo nejednoliko bojati. Pazljivo
brisite svaku vunenu drvenu vunu nakon sto koristite fini papir.

5.5. Prikljucivanje na stezanje. Postavite redukcijsku mlaznicu. Odaberite kosSuljicu za
skupljanje topline (vidi Dodatna oprema) s promjerom koji odgovara onom iz obratka, na pr.
Kabelska pruga. Zagrijte jednolikost rukavca koji se moze zagrijati.

5.6. Odmrzavanje cijevi za vodu. Nemojte pokusavati odmrzavati PVC cijevi. Postavite
mlaznicu reflektora. Uvijek zagrijte zamrznuto podruéje prema unutra od ruba do sredista.
Napomena: Vodene cijevi se ¢esto razlikuju od plinskih cijevi. Bakrene cijevi se spajaju pomoc¢u
kositra i stoga ih ne smije zagrijavati iznad 200 ° C.

6. Njega i odrzavanje. Uvijek odspojite utika¢ iz uticnice za napajanje prije izvodenja radova
na uredaju. Uvijek drzite ventilacijske otvore (4) nesmetano i €isto.

7. Oc¢uvanje okolisa.

S obzirom na ekoloS$ku snagu, dodatni pribor i pakiranje moraju biti podvrgnuti

odgovarajucoj obradi radi ponovne upotrebe informacija sadrzanih u tim materijalima. Nemojte
odlagati elektricni otpad iz ku¢anstva! Prema EU Direktivi 2012/19 / EZ o otpadu elektri¢nih i
elektronickih uredaja i validaciji te kao nacionalna snaga koja se moze koristiti viSe, moraju se
prikupljati odvojeno i podvrgnuti odgovarajucoj obradi za oporabu sadrzanih otpadaka.
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RU
OPUTUHANBbHbLIE UHCTPYKLUWK MO NPUMEHEHUIO

YBaxaembI nokynarernb,

Mo3gpaBnsiem Bac ¢ npuoGpeTeHMEeM MallMHbl M3 caMbiX ObiCTpOpacTywux GpeHOoB
3NEeKTPUYEeCKOro U nHeBmMaTU4yeckoro MHcTtpymeHTa - RAIDER. Mpu npaBunbHoW ycTaHOBKe
1 akcnnyatauuu, RAIDER siBnsitotcsi 6e3onacHbIMM U HageXHoe ob6opyaoBaHue U paboraTb
C HUMM OacT BaM UCTUHHOe yaoBonbcTBue. [na Bawero yno6cTBa, OTNUYHbLIA CEpPBUC U
nocTtpowun ceTb u3 45 cepBuC No BCel CcTpaHe.

Mepea Tem Kak ucnonb3oBaThb 3Ty MalUUHY, MoXanynucra, BHUMaTeNIlbHO O3HAaKOMLTECb C
TeKyLwen “pykoBoAcTBO nonb3oBatens”.

B uHTepecax Balleln 6e3onacHOCTU U ANsA obecrnevyeHUs HaAmneXalero UCrnonb30BaHUA U
BHUMaTesIbHO NMPOoYnTanTe 3TU MHCTPYKLUU, B TOM YUCNe peKOMeHAauuu u npeaynpexneHus
nx. Yto6bl M30exaTb HEHYXHbIX OLWMOOK M HeCcYaCTHbIX CllyYyaeB, BaXHO, 4YTOObl 3T
MHCTPYKLUK, 4TOGbI OCTaBaTbCA AOCTYNHbLIMMU ANS UCNOMb30BaHUA B OyaylueM ons BceX, KTo
OyaeT ucnonb3oBaTb MawuHbL. ECnn Bbl NpogaeTe ero Ha HOBOro Bragesnbla “pykoBoAcCTBO
nonb3oBaTens” AOMKHbl ObITb NpeAcTaBreHbl BMECTe C HUM, YTOObl MO3BONMUTbL HOBbLIM
nonb3oBaTeNnsiM 03HaKOMUTbLCSI C TEXHWKOW 6e30NacHOCTU U MHCTPYKLUUEN MO IKCnyaTaLum.

“EBpomactep MmnopTt-3Okcnopt”  sABNSAETCA  YNONMHOMOYEHHbIM  MNpeAcTaBUTENEM
npousBoauTeNsA U Brnagenbua ToBapHoro 3Haka RAIDER. Agpec komnaHum Cocduma 1231, 6yn
“Ilom popora” 246, Ten +359 700 44 155, www.euromasterbg.com; anekTpoOHHOM NOYTbI:

info@euromasterbg. kom

C 2006 rona komnaHusi BBeria cuctemMy ynpaesneHus kayecteom 1ISO 9001:2008 ceptudpmkaummn
cdepbl: TOProBnsi, MMMOPT, 3KCMOPT U CepBUCHOe obGcrnyxuBaHUe npodeccuoHanbLHOro
M X060M 3neKTpuyeckue, MHEBMATUYECKUE W INEeKTPUYECKUe MHCTPYMeHTbl U obliee
obopynoBaHue. Ceptudmkar 661n BoigaH Moody International Certification Ltd, AHrnus.

TEXHUYECKUE OAHHBIE

parameter unit value
Mopenb - RD-HG25
HanpskeHne \% 230
YactoTa Hz 50
BxoaHas MOLHOCTb W 2000
Temnepartypa Ha Bbixofe 13 conna (npubn.) | °C 350
Temnepartypa Ha Bbixofe 13 conna (npubnuautensHo) |l °C 600
Pacxopg Bo3gyxa B nonoxeHun | I/min 300
Pacxopg Bo3gyxa B nonoxexum |l I/min 500
YpOBEHb 3BYKOBOW MOLLIHOCTY HUXE dB(A) 70
Knacc 3awuTbl - 1l
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1. O6Lwue yka3aHuA no 6e3onacHom aKcnyarauun.

BHumaTenbHo npouuTanTe BCe MHCTpyKuuu. HecobGniopeHue crnegyrowmx WMHCTPYKUMA MOXET
NPUBECTU K MOPAXEHUIO 3MEKTPUYECKUM TOKOM, noxapy v / unu TsxenbiM TpaBMaM. XpaHuUTe 3Tu
WHCTPYKLUMM B HaleXKHOM MecTe.

[nA Bawen 6e3onacHocTU. MHCTPYMEHT MOXHO UCMONb30BaTh TOMBKO NOCIIe TOro, Kak MHCTPYKLMKN
no 3KcnnyaTaumum 6bINM NPOYMTaHbl U NONMHOCTLIO COGMIOAEHbI.

1.1. He ncnonb3yinTte MHCTPYMEHT, €CNN OH BRaXHbIN UMW €CNY OKpYXKaloLas cpeaa BnaxHas.

1.2. Bcerga npoBepsAdTe UHCTPYMEHT, WHYP NMUTaAHUA U BUNKY nepes ucnonb3oBaHueM. B cnyyae
NoBpeXAeHUsi PEMOHTHbIE PaboTbl AOMKHbI BbINOMHATLCA TONMBKO CNELUannucToMm.

1.3. CobGniogante OCTOPOXHOCTL NpPU UCNONbL3OBaHUM npubopa B MecTax, rae WMeroTcs
KOMMpoMeTUpyoLme MaTepuarbl. He HaHOCUTe Ha OQHO U TO XXe MeCcTOo B Te4eHUe ANIUTENbLHOro BpeMeHu.

1.4. Bcerpa cnegute 3a Tem, 4YTOOblI paGoyee MecTO Xopolio npoBeTpuBanocb. Hukorga He
nUcnonb3ynuTe UHCTPYMEHT B KavecTBe cheHa.

2. IHCTpYKLMM NO TeXHUKe 6e30MacHOCTM NPY UCMNONb30BaHWM JNeKTpuYecTBa

2.1. MopaknoyanTe TONMbLKO CUITOBOW BbICTYM, KOrAa MHCTPYMEHT BbIKIto4YeH. [locne ncnonb3oBaHus
oTcoeauHUTe Kabenb nuTaHuA. Bceraa otknioyanTe BUNKY NUTaHUA nepes BbINOMIHEHWEM NobbIx paboT
C UHCTPYMEHTOM.

2.2. He HOCUTe MHCTPYMEHT 3a LUHYP NUTaHUA.

2.3. Bcerpga aepxute yanuHUTenbHbIM Kabenb noaanblue ot paboyero mecra. .

2.4. MNepen BBOAOM B 3KCNNyaTauuo ybeauTecb, YTO UCMONb3YeTCA NPaBUNbHOE HanpsikeHue.
HanpsikeHue, ykazaHHOe Ha NMacnopTHOW Tabruyke, JOMKHO COOTBETCTBOBATL HaMPSXKEHUIO MUTaHUA.
UHCTpyMeHTbI, paccunTaHHble Ha HanpshkeHue 230 B, Takke moryT pabotatb OT McTouHUKa 220 B.

2.5. LLIHYp NnUTaHKA 1 BUSKA JOMMKHbI ObITb B OTIINMHOM COCTOSIHUM.

3. MHCTpyKUMK No TexHMKe 6e30NacHOCTM NpPU IKCMyaTauuun.

3.1. OnacHocTb oxora!l

3.2. He npukacaiitech k ropsuemy consy (1).

3.3. HocuTb 3alumTHbIe nepyaTku

3.4. MocTaBLTe Ha CBOW CTeHA MoOcre MCNONb30BaHUA U AalTe OXNaAUTLCA Mnepep XpaHeHWem.
XpaHuTe MHCTPYMEHT U akceccyapbl B HeAOCTYNHOM Anis AeTel MecTe.

3.5. Nopsayee conno (1) moxeT Bbi3BaTb NoBpexaeHne. He octaBnsaiTe npubop 6e3 npucmoTpa BO
Bpems paboThbl.

3.6. Hukoraa He HanpaBNsIUTe NOTOK rOpPsiYero Bo3Ayxa Ha noaen Unv XXMBOTHbIX.

3.7. OnacHocTb noxapa u B3pbiBal NoBpexaeHUe MOXeT BO3HUKHYTb, €CNU NpUGop He Ucnonb3yeTcs
C OCTOPOXHOCTBLI0. Tenno MoXeT ObITb NPOBEAEHO A0 FOPHOYMX MaTepuanoB, KOTOPbIe CKPbIThI U3 BUAY.
BocnnameHsilolwmecs U AA0BUTbIe rasbl MOTYT BbIAeNATLCA Npu paboTe ¢ nnactMaccamu, Kpackamu
(oco6eHHO cTapLUMMKY TUNAMU KPacoK), lakaMuy U aHanorMyHbIMmu Matepuanamu. Hukoraa He ucnonb3symre
WHCTPYMEHT BONM3KN nerko BocniameHsALWUXCA ra3os matepuanoB. He ncnonb3oBatb B NpucyTCTBUMU
B3pbIBOONacHou cpeabl. He aepxuTte BbIXoz comnna crvwuikoM 6nmsko Kk paéoyemy mecty. Mcnonb3yite
TONbLKO OpUrMHanbHble NPUHaANEXHocTU. He Bce nponnnocTpupoBaHHbIe UNu onvMcaHHble akceccyapbl
BKITHOYEHbI B CTaHAAPTHYHO NOCTaBKYy.

4. 3anyck.

4.1. MawwmHa gomkHa ObITb OTKIIOYEHa, Korga OHa NOoAKMYeHa K ceTu.

4.2. YcraHoBute nepekntovyatenb ON / OFF (3) B nomnoxeHue 1: B HEKOTOPbIX CRy4asAX MOXeT
notpe6oBaTbCA HWXHAA BO3AyLIHAs CTyneHb, Hanpumep. Bo u3GexxaHue neperpeBa OKpyxaroLien
cpepbl 3aroTOBKM UMY BO n36exxaHue CMeLLeHUs1 3aroToBKU, €CN BO3AYLUHbLIW NOTOK CIULLKOM CUNEH.

4.3. YcraHoBuTe nepekntoyatens ON / OFF (3) B nonoxeHue 2: Bonee Bbicokasi CTyneHb nopayun
BO3AyXa HarpeBaeT AeTarnb GbICTpee U NO3BOSISAET YAepXKMBaTh NUCTONET ropsivero Bosayxa Ha 6onbLuem
PacCTOAHUM OT 3aroTOBKW.

4.4, Hactporika TemnepaTtypbl. HeobGxoaumyio TemnepaTypy MOXHO YCTAaHOBUTb C MOMOLLLIO
nepeknoyarens (puc. 1). UpeanbHas Temnepartypa AomkHa 6bITb CHavYana npoBepeHa nyTeM npoBeAeHUs
TecTa. [103TOMy Bbl OMKHbI HAYUHATL C HACTPOWKM HU3KOW TemnepaTypbl. TeMnepaTypbl, ykasaHHble B
WUNMOCTPMPOBaHHbLIX NpMMepax UCMONb30BaHUSA, ABMAITCA PEKOMEHAYEeMbIMU 3Ha4YEeHUAMU, KOTopble
MOryT BapbMpOBaThCsl B 3aBUCMMOCTHU OT CBOMCTB 3aroToBKWU. PaccTosiHme Mexay COnsioMm U 3arotoBkomn
3aBUCUT OT obpabaTbiBaemMoro matepuana.
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5. UIHCTpYKUMSl NO NPUMEHEHMUI0.

5.1. A CHATMe Kpacku / pacTBOPAIOLMNXCSA aAre3MBoB. YCTaHOBUTE NIOCKOe comnmno. CMArYuTb Kpacky
ropsiiMm BO3[lyXOM U paBHOMEPHO yAanuThb LinateneM. He HarpeBaiTe KpacKy CNMLLKOM AOJTO, TaK Kak
3TO CrOPUT KPAaCKy, YTO 3aTpyAHAET ee yaaneHue. MHorue knem (Hanpumep, Haknenku) ctaHoBATCs Gonee
MSAMKMMW NPU HarpeBaHUK, YTO NO3BOSSET OTAENUTL aire3UOHHbIE CBA3UN U YAANUTb JIULLHUIA KNen.

5.2. YpaneHune okoH u3 cteknoTkaHu CTekno MoxeT nerko nomartbcs. Bceraa ucnonb3yiite conno ans
3awmThl cTekna. Ha npodmnupoBaHHbIX NOBEPXHOCTAX KPACKy MOXHO yAanuTb C MOMOLLbIO LWiNaTens u
oTnonupoBaTthk ¢ noMoLybloMsArkas npoBosoka LeTka.

5.3. ®opmupoBaHMEe NNacTUKOBbIX TPy6. YcTaHOBUTE oTpaxkarenb Hacagku. Ytobbl u3bexatb
nepekpy4YnBaHua Tpy6onpoBoaa, HanonHUTe TPyGKy NECKOM U YNNOTHUTE ¢ 06oux KOHLUoB. Harpente
LUMaHr paBHOMEPHO, NepemMeLLas ero U3 CTOPOHbI B CTOPOHY.

5.4. OkpawumBaHue AepeBa. YcTaHOBUTe Milockoe comnso. Okpacka ropsiuMMm BO3AyXOM npupaeT
[epeBy HaTypanbHbIA AepeBeHckui adpcekT. He aepxute conno cnuwikom Gnu3Ko K AepeBy, Tak Kak
3TO npuBeAeT K HepaBHOMEPHOMY OKpalUMBaHWIO ApeBecuHbl. TuatenbHo oTwnudgosaTth niobble
cnpeccoBaHHble APeBeCHbIe BOMIOKHA NOCTIe UCNONb30BaHWUA TOHKON HaXaadyHowu Gymaru.

5.5. TepmoycapgoyHass apmaTtypa. YctaHoBUTEe Hacagky. BoiGepuTte TepMoycamouHyko BTYNKy (CM.
MpuHapnexHocTH) ¢ AMameTpoM, COOTBETCTBYHOLIMM AMameTpy 3arotoBku, Hanpumep. KaGenbHbin
HaKOHeYHUK. PaBHOMEpPHO HarpeTb TepMoycafoUHyo BTYIIKY.

5.6. OTTraMBaHue BogonpoBoAHbIX TPy6. He nbitaitech pa3mopo3uTb Tpy6onpoBoabl u3 MNBX.
YctaHoBUTe OoTpaxaTenb Hacagku. Bcerga HarpeBaiTe 3aMOpPOXEHHYH 06nacTb BHYTPb OT Kpasi Ao
ueHTpa. MpumeyaHue: BoaonpoBoAHble TPYGbl YacTo TPYAHO OTNMYUTL OT ras3oBbiX TPy6. MeaHble
TpyObl COeANHSAIOTCA C UCNONb30BaHMEM ONIOBa U NO3TOMY He AOKHbI HarpeBaTbes Bbiwe 200 ° C.

6. Yxon n TexHuyeckoe o6enyxusaHue. Bcerna BbiHUMaNTe BUNKY U3 PO3ETKU Neper, BbINOMHEHWEM

nbbix paboT Ha npubope. Bceraa aepxute BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUSA (4) CBOGOAHBIMU U YUCTLIMM.

7. CoxpaHeHue OKpyxKatoLien cpeabl.

B cBA3M c BO3AeMCTBMEM OKpyXatolel cpeabl AOMOMHUTENbHbIE MPUHAANEXHOCTU U yNaKoBKa
[OMKHbI ObITb MOABEPrHyTbl COOTBETCTBYHOLWENW o06paboTke AN MOBTOPHOIO WCMNONb30BaHUA
UHdopMaLmun, coaepKaLLencs B 3ITUX matepuanax. He BbiopackiBaiTe 6b1ToBbIe 0TX0AbI! B cooTBETCTBUM
c ampekTuBor EC 2012/19 / EC 06 oTxoaax 3nekTpU4ecKuX U 3MeKTPOHHbIX YCTPOWUCTB U Banuaauuen, a
Takke B KaYeCcTBe HaLMOHarnbLHOW NMPaBOBOW CUIbl, KOTOpPas MOXET UCMONb30BaTbCA Gonblue, JOoMmKHA
cobupaTtbcs OTAeNbLHO Y NoABepraTbCsi COOTBETCTBYHOLLEN 06paboTKe ANA U3BNeYeHUs1 cogepKallerocs
B Hell nnoma.
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Manuel d‘instruction d‘origine

Cher ami,

Félicitations pour I’achat de la machine des marques a la croissance la plus rapide d’outils
électriques et pneumatiques - RAIDER. Avec l'installation et le fonctionnement, RAIDER sont
des machines siires et fiables et travailler avec eux vous donnera un vrai plaisir. Pour votre
commodité construit et un excellent réseau de service avec 40 services dans tout le pays.

Avant d’utiliser cette machine, s’il vous plait lire attentivement ce «Mode d’emploi».

Dans lintérét de votre sécurité et pour assurer le bon usage, lire attentivement les
instructions, y compris des recommandations et mises en garde a eux. Pour éviter les
erreurs inutiles et les accidents, il est important que ces instructions restent disponibles
pour référence I’ensemble qui utilisera la machine. Si vous vendez a un nouveau propriétaire,
il «Mode d’emploi» doit étre soumise avec lui pour permettre au nouvel utilisateur de se
familiariser avec les consignes de sécurité et de fonctionnement pertinentes.

«Euromaster Import Export» Ltd est le représentant du fabricant et le propriétaire de la
marque RAIDER. Le siége social de la société est c 1231 Sofia, BUL “route Lom” 246, tél +359
700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg... www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.
com.

Depuis 2006, la société a mis en place le systéme de management de la qualité ISO 9001:
2008, la portée de la certification: le commerce, I'importation, I’exportation et le service d’outils
professionnels et passe-temps électriques, pneumatiques et mécaniques et quincaillerie. Le
certificat a été délivré par Moody International Certification Ltd, en Angleterre.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

paramétre unité valeur
magquette - RD-HG25
Tension \Y 230
La fréquence Hz 50
La puissance d'entrée w 2000
Température a la sortie de la buse (environ) | °C 350
Température a la sortie de la buse (environ) Il °C 600
Flux d'air a la position | I/min 300
Flux d'air a la position Il I/min 500
Le niveau de puissance sonore est inférieur a dB(A) 70
classe de protection - 1]




1. Instructions générales pour un fonctionnement sar.

Lisez attentivement toutes les instructions. L’échec de la nature qui suit les instructions peut
causer des chocs électriques, des incendies et/ ou des blessures graves. Conservez ces instructions
dans un endroit sar.

Pour votre sécurité. L’outil ne peut étre utilisé que de maniére sécuritaire aprés I'utilisation du
mode d’emploi et de sa conformité compléte.

1.1. N'utilisez pas I'outil si humide ou si I’environnement est humide.

1.2. Vérifiez toujours I'outil, le cordon d’alimentation et la fiche avant utilisation. En cas de
dommage, les travaux de réparation ne doivent étre effectués que par un spécialiste.

1.3. Faites attention lorsque vous utilisez I’appareil dans des endroits ol sont des matériaux
combustibles. Ne pas appliquer sur le méme endroit pendant une longue période.

1.4. Assurez-vous toujours que le milieu de travail est bien ventilé. Ne jamais utiliser I’outil comme
séchoir a cheveux.

2. Consignes de sécurité lors de I'utilisation de I’électricité

2.1. Connectez uniquement la goupille d’alimentation lorsque I'outil est éteint. Débranchez la fiche
d’alimentation aprés utilisation. Toujours débrancher la fiche d’alimentation avant d’effectuer tout
travail sur I'outil.

2.2. Ne pas porter I'outil par le cordon d’alimentation.

2.3. Toujours garder le cable d’extension loin du lieu de travail. .

2.4. Avant le démarrage, assurez-vous que la tension correcte est utilisée. La tension spécifiée sur
la plaque signalétique doit étre conforme a la tension d’alimentation. Les outils évalués pour 230V
peuvent également étre utilisés sur une alimentation 220V.

2.5. Le cordon d’alimentation et la fiche doivent étre en parfait état.

3. Consignes de sécurité pour I’exploitation.

3.1. Risque de bralures!

3.2. Ne touchez pas la buse chaude (1).

3.3. Porter des gants de protection

3.4. Placez-le sur son support aprés l'utilisation et autorisez le refroidissement avant le stockage.
Gardez 'outil et les accessoires hors de portée des enfants.

3.5. Une buse chaude (1) peut endommager. Ne laissez pas I’appareil sans surveillance lorsqu’il
est utilisé.

3.6. Ne dirigez jamais le flux d’air chaud aux personnes ou aux animaux.

3.7. Risque de feu et d’explosion! Afire peut se produire si I'appareil n’est pas utilisé avec
précaution. La chaleur peut étre conduite a des matériaux combustibles qui sont hors de vue. Des
gaz inflammables et toxiques peuvent étre produits lorsqu’ils travaillent avec des plastiques, des
peintures (surtout des types plus anciens de peinture), des vernis et des matériaux similaires. Ne
jamais utiliser I'outil a proximité de gaz hautement inflammables de matériaux. Ne pas utiliser en
présence d’une atmosphére explosive. Ne tenez pas la sortie de la buse trop prés du lieu de travail.
N’utilisez que des accessoires originaux. Tous les accessoires illustrés ou décrits ne sont pas inclus
dans la livraison standard.

4. Démarrage.

4.1. La machine doit étre éteinte lorsqu’il est raccordé au secteur.

4.2. Placez l'interrupteur ON / OFF (3) a la position 1: Un certain niveau d’air inférieur peut étre
nécessaire dans certains cas, par exemple Pour éviter de surchauffer I’environnement de la piéce ou
d’éviter de déplacer la piéce si le débit d’air est trop fort.

4.3. Mettez I'interrupteur ON / OFF (3) en position 2: un étage d’air supérieur chauffe la piéce plus
rapidement et permet de maintenir le pistolet a air chaud a une plus grande distance de la piéce a
usiner.

4.4. Réglage de la température. La température désirée peut étre réglée avec I'interrupteur (fig. 1).
La température idéale doit d’abord étre vérifiée en effectuant un test. Vous devriez donc commencer
par un réglage a basse température. Les températures spécifiées dans les exemples illustrés
d’utilisation sont des valeurs recommandées qui peuvent varier en fonction des propriétés de la
piéce a usiner. La distance entre la buse et la piéce dépend du matériau a traiter.

5. Instruction d’utilisation.

5.1. A Suppression de peinture / adhésifs dissolvants. Monter la buse plate. Adoucir la peinture
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a l'aide d’air chaud et enlever uniformément a I'aide de la spatule. Ne pas chauffer la peinture trop
longtemps car cela bralera la peinture, ce qui rend plus difficile a enlever. De nombreux adhésifs (par
exemple, des autocollants) deviennent plus doux lorsqu’ils sont chauffés, ce qui permet de séparer
les liaisons adhésives et d’éliminer I’adhésif superflu.

5.2. Retrait des fenétres en forme de peinture Le verre peut se casser facilement. Utilisez toujours
la buse de protection en verre. Sur les surfaces profilées, la peinture peut étre enlevée a I'aide d’une
spatule et brossée a I'aide d’unBrosse a fil doux.

5.3. Forme des tubes en plastique. Monter la buse du réflecteur. Pour éviter de plier le tube, remplir
le tube avec du sable et sceller aux deux extrémités. Chauffer le tube uniformément en le déplagant
d’un cété a l'autre.

5.4. Coloration du bois. Monter la buse plate. La coloration a I’air chaud donne au bois naturel un
effet rustique. Ne tenez pas la buse trop prés du bois, car elle va colorier le bois de maniére inégale.
Remplacer soigneusement les fibres de bois chantées apreés I'utilisation d’un papier émeri fin.

5.5. Raccord rétrécissable. Monter la buse réductrice. Sélectionnez un manchon thermorétractable
(voir Accessoires) avec un diamétre correspondant a celui de la piéce a usiner, par ex. Patte de cable.
Chauffer uniformément le manchon thermorétractable.

5.6. Dégivrage des conduites d’eau. N’essayez pas de dégivrer la tuyauterie en PVC. Monter la
buse du réflecteur. Toujours chauffer la zone gelée vers I'intérieur du bord vers le centre. Remarque:
Les tuyaux d’eau sont souvent difficiles a distinguer des conduites de gaz. Les tuyaux en cuivre sont
joints a I’étain et ne doivent donc pas étre chauffés au-dessus de 200 ° C.

6. Entretien et maintenance. Débranchez toujours la fiche de la prise électrique avant d’effectuer

tout travail sur I’'appareil. Gardez toujours les fentes d’aération (4) obstruées et nettoyées.

7. Préservation de I’environnement.

Compte tenu de la puissance environnementale, les accessoires et les emballages supplémentaires
doivent étre soumis a un traitement approprié pour réutiliser les informations contenues dans ces
matériaux. Ne pas jeter les déchets ménagers électriques! En vertu de la directive européenne 2012/19
| CE sur les déchets électriques et électroniques et la validation et en tant que pouvoir de droit
national qui peut étre utilisé plus, doivent étre collectés séparément et étre soumis a un traitement
approprié pour le rétablissement des déchets qu’ils ont enlevés.
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Manuale di istruzioni originale

Caro amico,

Congratulazioni per I'acquisto della macchina dei piu rapida crescita marchi di utensili
elettrici e pneumatici - Raider. Con una corretta installazione e il funzionamento, RAIDER sono
macchine sicure e affidabili e lavorare con loro vi dara vero piacere. Per la vostra comodita
costruito ed eccellente rete di servizio con 40 di servizio in tutto il paese.

Prima di utilizzare questa macchina, si prega di leggere attentamente con questo “manuale
di istruzioni”.

Nell’interesse della vostra sicurezza e per garantire il suo uso corretto, leggere attentamente
le istruzioni, comprese le raccomandazioni e gli avvertimenti a loro. Per evitare errori e incidenti
inutili, & importante che queste istruzioni rimangono disponibili per riferimento futuro tutti
coloro che usare la macchina. Se vendi a un nuovo proprietario & “Manuale di istruzioni” deve
essere presentata con esso per consentire al nuovo utente a fare conoscenza con le pertinenti
norme di sicurezza e di funzionamento.

“Euromaster Import Export” Ltd. é il rappresentante di un produttore e il proprietario del
RAIDER marchio di fabbrica. La sede legale della societa & ¢ 1231 Sofia, bul “strada Lom”
246, tel +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; e-mail: info @
euromasterbg.com.

Dal 2006 I’azienda ha introdotto il sistema di gestione per la qualita ISO 9001: 2008 con
scopo di certificazione: commercio, importazione, esportazione e il servizio di strumenti
professionali e di hobby elettrici, pneumatici e meccanici e oggetti di ferramenta. Il certificato
e stato emesso da Moody International Certification Ltd, in Inghilterra.

DATI TECNICI
parametro unita valore
Modello B RD-HG25
Voltaggio \Y 230
Frequenza Hz 50
Potenza di ingresso w 2000
Temperatura all'uscita dell'ugello (circa) | °C 350
Temperatura all'uscita dell'ugello (circa) Il °C 600
Flusso d'aria nella posizione | 1/min 300
Flusso d'aria nella posizione Il 1/min 500
Il livello di potenza sonora € inferiore a dB(A) 70
Classe di protezione - 1l




34  www.raider.bg

1. Istruzioni generali per un funzionamento sicuro.

Leggere attentamente tutte le istruzioni. La mancata osservanza della natura puo causare scosse
elettriche, incendi e / o lesioni gravi. Tenere queste istruzioni in un luogo sicuro.

Per la tua sicurezza. L’'utensile puo essere utilizzato in modo sicuro solo dopo aver letto e
rispettato le istruzioni per I'uso.

1.1. Non utilizzare lo strumento se umido o se 'ambiente & umido.

1.2. Controllare sempre l'utensile, il cavo di alimentazione e la spina prima dell’uso. In caso di
danni, i lavori di riparazione devono essere eseguiti solo da uno specialista.

1.3. Fare attenzione quando si utilizza I’'apparecchio in luoghi dove sono materiali combustibili.
Non applicare allo stesso luogo per un lungo periodo di tempo.

1.4. Assicurarsi sempre che il luogo di lavoro sia ben ventilato. Non usare mai lo strumento come
asciugacapelli.

2. Istruzioni di sicurezza quando si utilizza I'elettricita

2.1. Collegare solo il perno di alimentazione quando I'utensile & spento. Scollegare la spina di
alimentazione dopo I'uso. Scollegare sempre la spina prima di eseguire qualsiasi lavoro sull’utensile.

2.2. Non portare l'utensile dal cavo di alimentazione.

2.3. Tenere sempre il cavo di prolunga ben lontano dal posto di lavoro. .

2.4. Prima dell’avviamento assicurarsi che venga utilizzata la tensione corretta. La tensione
indicata sulla targhetta deve essere conforme alla tensione di alimentazione. Gli utensili nominali per
230V possono anche essere azionati con alimentazione a 220V.

2.5. Il cavo di alimentazione e la spina devono essere in perfette condizioni.

3. Istruzioni di sicurezza per lo sfruttamento.

3.1. Pericolo di ustioni!

3.2. Non toccare I'ugello caldo (1).

3.3. Indossare guanti protettivi

3.4. Posizionare sul suo stand dopo l'uso e lasciare raffreddare prima di conservarlo. Tenere
I'utensile e gli accessori fuori dalla portata dei bambini.

3.5. Un ugello caldo (1) puo causare danni. Non lasciare I’'apparecchio incustodito durante 'uso.

3.6. Non dirigere mai il flusso d’aria calda a persone o animali.

3.7. Pericolo di incendio ed esplosione! Puo accadere che I'apparecchio non venga utilizzato
con cura. Il calore puo essere condotto su materiali combustibili che sono fuori dalla vista. | gas
inflammabili e velenosi possono essere prodotti quando si lavora con materie plastiche, vernici
(soprattutto vecchi tipi di vernice), vernici e materiali simili. Non utilizzare mai I'utensile in prossimita
di gas altamente infiammabili di materiali. Non utilizzare in presenza di atmosfera esplosiva. Non
tenere la presa dell’'ugello troppo vicino al posto di lavoro. Usare solo accessori originali. Non tutti gli
accessori illustrati o descritti sono inclusi nella consegna standard.

4. Avvio.

4.1. La macchina deve essere spenta quando é collegata alla rete elettrica.

4.2. Posizionare I'interruttore ON / OFF (3) in posizione 1: in alcuni casi puo essere necessaria una
fase d’aria inferiore. Per evitare il surriscaldamento dell’ambiente del pezzo o per evitare di spostare
il pezzo se il flusso d’aria é troppo forte.

4.3. Posizionare I'interruttore ON / OFF (3) nella posizione 2: una fase di aria piu elevata riscalda il
pezzo piu rapidamente e consente di tenere la pistola ad aria calda a una distanza maggiore rispetto
al pezzo.

4.4. Impostazione della temperatura. La temperatura desiderata puo essere impostata con
I'interruttore (fig. 1). La temperatura ideale deve essere accertata prima di eseguire una prova.
Dovresti quindi iniziare con un’impostazione a bassa temperatura. Le temperature specificate negli
esempi illustrati di utilizzo sono valori raccomandati che possono variare a seconda delle proprieta
del pezzo. La distanza tra I'ugello e il pezzo dipende dal materiale da lavorare.

5. Istruzioni per l'uso.

5.1. A Rimozione di vernici / dissolventi adesivi. Montare I'ugello piatto. Ammorbidire la vernice
usando aria calda e rimuoverla uniformemente usando la spatola. Non riscaldare la vernice per
troppo tempo, in quanto questo brucera la vernice, rendendo piu difficile rimuovere. Molti adesivi (ad
esempio adesivi) diventano pit morbidi quando vengono riscaldati, consentendo la separazione di
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legami adesivi e I’adesivo superfluo da rimuovere.

5.2. Rimozione delle finestre delle vernici Vetro puo rompersi facilmente. Utilizzare sempre l'ugello
di protezione del vetro. Su superfici profilate, la vernice puo essere rimossa usando una spatola e
spazzolata usando unaPennello morbido.

5.3. Formatura tubo di plastica. Montare I'ugello del riflettore. Per evitare di rompere il tubo,
riempire il tubo con sabbia e sigillo a entrambe le estremita. Riscaldare uniformemente il tubo
spostandolo da un lato all’altro.

5.4. Macchiando legno. Montare I'ugello piatto. La colorazione dell’aria calda da al legno naturale
un effetto rustico. Non tenere I'ugello troppo vicino al legno, in quanto questo colorera il legno in
modo non uniforme. Tagliare con cautela le fibre di legno tagliate dopo i reparti utilizzando carta fine
smeriglio.

5.5. Raccordo di strizzacervello. Montare [l'ugello riducente. Selezionare un manicotto
termoretraibile (vedi Accessori) con un diametro corrispondente a quello del pezzo, ad es. Cavi di
cavo. Riscaldare uniformemente il manicotto termoretraibile.

5.6. Sbrinamento dei tubi dell’acqua. Non tentare di scongelare le tubazioni in PVC. Montare
I'ugello del riflettore. Spalare sempre la zona congelata verso I'interno dal bordo al centro. Nota: i
tubi dell’acqua sono spesso difficili da distinguere dai tubi del gas. | tubi di rame sono collegati con
latta e quindi non devono essere riscaldati al di sopra di 200 ° C.

6. Cura e manutenzione. Scollegare sempre la spina dalla presa di corrente prima di eseguire
qualsiasi lavoro sull’apparecchio. Tenere sempre le aperture di ventilazione (4) senza ostacoli e
pulire.

7. Conservazione dell’ambiente.

In considerazione del potere ambientale, gli accessori aggiuntivi e le confezioni devono essere
sottoposti ad un’adeguata trasformazione per il riutilizzo delle informazioni contenute in questi
materiali. Non smaltire i rifiuti domestici elettrici! Secondo la Direttiva UE 2012/19 / CE sui rifiuti
di apparecchiature elettriche ed elettroniche e la convalida e come potere di legge nazionale che
possono essere utilizzate di piu, devono essere raccolti separatamente e sottoposti ad un’adeguata
trasformazione per il recupero dei rottami contenuti.
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Manual de instrucciones original
Estimado amigo,

Felicitaciones por la compra de la maquina de las marcas de mas rapido crecimiento de
herramientas eléctricas y neumaticas - RAIDER. Con una correcta instalacion y funcionamiento,
RAIDER son maquinas seguras y fiables y trabajar con ellos le dara placer. Para su comodidad
construido y excelente red de servicios con 40 de servicio en todo el pais.

Antes de usar esta maquina, por favor lea cuidadosamente con este ,Manual de
instrucciones®.

En el interés de su seguridad y para garantizar su uso correcto, lea atentamente estas
instrucciones, incluidas las recomendaciones y advertencias a ellos. Para evitar errores y
accidentes, es importante que estas instrucciones siguen estando disponibles para futura
referencia todos los que quieran utilizar la maquina. Si usted vende a un nuevo propietario es
»Manual de instrucciones” debe ser presentada con ella para permitir que el nuevo usuario a
familiarizarse con las instrucciones de seguridad y de operacién pertinentes.

»Euromaster importaciones y exportaciones*“ Ltd. es un representante del fabricante y
el propietario de la marca comercial RAIDER. El domicilio social de la empresa es ¢ 1231
Sofia, bul ,,camino Lom“ 246, teléfono +359 700 44 155, 934 10 10, www.raider.bg...; www.
euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006 la compaiiia ha introducido el sistema de gestion de calidad 1ISO 9001: 2008 con
alcance de la certificacion: El comercio, importacién, exportacion y servicio de herramientas
profesionales y aficionados eléctricos, neumaticos y mecanicos y articulos de ferreteria. El
certificado fue emitido por Moody International Certification Ltd., Inglaterra.

DATOS TECNICOS

parametro unidad valor
Modelo - RD-HG25
Voltaje Vv 230
Frecuencia Hz 50
Potencia de entrada w 2000
Temperatura en la salida de la boquilla (aprox.) | °C 350
Temperatura en la salida de la boquilla (aprox.) Il °C 600
Flujo de aire en la posicién | I/min 300
Flujo de aire en la posicién Il I/min 500
El nivel de potencia acustica es inferior a dB(A) 70
clase de proteccion - 1]




1. Instrucciones generales para un funcionamiento seguro.

Leatodas las instrucciones detenidamente. El incumplimiento de las instrucciones de la naturaleza
puede causar descargas eléctricas, incendios y / o lesiones graves. Guarde estas instrucciones en
un lugar seguro.

Por tu seguridad. La herramienta solo se puede utilizar de forma segura una vez que se hayan
leido y cumplido plenamente las instrucciones de funcionamiento.

1.1. No utilice la herramienta si estda humedo o si el entorno estd humedo.

1.2. Compruebe siempre la herramienta, el cable de alimentacién y el enchufe antes de usarla. En
caso de daios, los trabajos de reparacion solo deben ser realizados por un especialista.

1.3. Tenga cuidado al utilizar el aparato en lugares donde haya materiales combustibles. No
aplicar en el mismo lugar durante mucho tiempo.

1.4. Asegurese siempre de que el lugar de trabajo esté bien ventilado. Nunca use la herramienta
como secador de pelo.

2. Instrucciones de seguridad al usar electricidad

2.1. Conecte el terminal de alimentacion solo cuando la herramienta esté apagada. Desconecte el
enchufe de alimentacion después de su uso. Siempre desconecte el enchufe de alimentacion antes
de realizar cualquier trabajo en la herramienta.

2.2. No transporte la herramienta por el cable de alimentacién.

2.3. Mantenga siempre el cable alargador alejado del lugar de trabajo. .

2.4. Antes de la puesta en marcha, asegurese de utilizar el voltaje correcto. El voltaje especificado
en la placa de identificacion debe ajustarse al voltaje de suministro. Las herramientas clasificadas
para 230 V también pueden funcionar con una fuente de alimentacion de 220 V.

2.5. El cable de alimentacion y el enchufe deben estar en perfectas condiciones.

3. Instrucciones de seguridad para la explotacion.

3.1. jPeligro de quemaduras!

3.2. No toque la boquilla caliente (1).

3.3. Use guantes protectores

3.4. Coléquelo en su soporte después de su uso y deje enfriar antes de guardarlo. Mantenga la
herramienta y los accesorios fuera del alcance de los nifios.

3.5. Una boquilla caliente (1) puede causar dafos. No deje el aparato desatendido cuando esté
en uso.

3.6. Nunca dirija el flujo de aire caliente hacia personas o animales.

3.7. {Peligro de incendio y explosién! Puede producirse un incendio si el aparato no se utiliza con
cuidado. El calor puede conducirse a materiales combustibles que estan fuera de la vista. Pueden
producirse gases inflamables y venenosos al trabajar con plasticos, pinturas (especialmente tipos
de pintura mas antiguos), barnices y materiales similares. No utilice nunca la herramienta cerca de
gases o materiales altamente inflamables. No lo utilice en presencia de una atmoésfera explosiva. No
mantenga la salida de la boquilla demasiado cerca del lugar de trabajo. Utilice inicamente accesorios
originales. No todos los accesorios ilustrados o descritos estan incluidos en la entrega estandar.

4. Puesta en marcha.

4.1. La maquina debe estar apagada cuando esté conectada a la red.

4.2. Coloque el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO (3) en la posicion 1: Es posible que
se requiera una etapa de aire mas baja en ciertos casos, p. Ej. para evitar el sobrecalentamiento
del entorno de la pieza de trabajo o para evitar desplazar la pieza de trabajo si el flujo de aire es
demasiado fuerte.

4.3. Coloque el interruptor de ENCENDIDO / APAGADO (3) en la posicion 2: Una etapa de aire mas
alta calienta la pieza de trabajo mas rapidamente y permite que la pistola de aire caliente se mantenga
a una mayor distancia de la pieza de trabajo.

4.4. Ajuste de temperatura. La temperatura deseada se puede configurar con el interruptor (fig 1).
La temperatura ideal debe determinarse primero realizando una prueba. Por lo tanto, debe comenzar
con un ajuste de temperatura baja. Las temperaturas especificadas en los ejemplos de uso ilustrados
son valores recomendados que pueden variar segun las propiedades de la pieza de trabajo. La
distancia entre la boquilla y la pieza de trabajo depende del material a procesar.

5. Instruccion de uso.
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fig 1

5.1. A Retirar pintura / disolver adhesivos. Coloque la boquilla plana. Suaviza la pintura con aire
caliente y retira uniformemente con la espatula. No caliente la pintura por mucho tiempo ya que
esto quemara la pintura y dificultara su remociéon. Muchos adhesivos (por ejemplo, pegatinas) se
vuelven mas blandos cuando se calientan, lo que permite separar las uniones adhesivas y eliminar
el adhesivo superfluo.

5.2. Quitar la pintura de las ventanas El vidrio se puede romper facilmente. Utilice siempre
la boquilla de proteccion de vidrio. En superficies perfiladas, la pintura se puede quitar con una
espatula y cepillar con un cepillo de alambre suave.

5.3. Dar forma a tubos de plastico. Monte la boquilla reflectora. Para evitar que el tubo se doble,
llénelo con arena y séllelo en ambos extremos. Caliente el tubo de manera uniforme moviéndolo de
lado a lado.

5.4. Tincion de madera. Coloque la boquilla plana. La tincién con aire caliente confiere a la
madera natural un efecto rustico. No sostenga la boquilla demasiado cerca de la madera, ya que
esto coloreara la madera de manera desigual. Quite con cuidado las fibras de madera chamuscadas
después con papel de lija fino.

5.5. Ajuste por contraccion. Coloque la boquilla reductora. Seleccione un manguito termorretractil
(ver Accesorios) con un diametro que coincida con el de la pieza de trabajo, p. Ej. terminal de cable.
Caliente la funda termocontraible de manera uniforme.

5.6. Descongelar tuberias de agua. No intente descongelar la tuberia de PVC. Monte la boquilla
reflectora. Caliente siempre el area congelada hacia adentro desde el borde hacia el centro. Nota: Las
tuberias de agua a menudo son dificiles de distinguir de las tuberias de gas. Los tubos de cobre se
unen con estafio y, por lo tanto, no deben calentarse por encima de 200 ° C.

6. Cuidado y mantenimiento. Desconecte siempre el enchufe de la toma de corriente antes de
realizar cualquier trabajo en el aparato. Mantenga siempre las ranuras de ventilacién (4) limpias y sin
obstrucciones.

7. Conservacion del medio ambiente.

En vista del poder ambiental, los accesorios y embalajes adicionales deben someterse a un
procesamiento adecuado para la reutilizacion de la informacién contenida en estos materiales. {No
deseche los residuos domésticos eléctricos! De acuerdo con la Directiva de la UE 2012/19 / EC sobre
residuos de dispositivos eléctricos y electronicos y su validacion y como una potencia de la ley
nacional que se puede usar mas, deben recolectarse por separado y someterse a un procesamiento
adecuado para la recuperacion de los desechos contenidos.
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Manual de instrugdes original
Caro amigo,

Parabéns pela aquisicdo da maquina das marcas mais rapido crescimento de ferramentas
elétricas e pneumaticas - Raider. Com a instalagao apropriada e operagcdo, RAIDER sao
maquinas seguras e confiaveis e trabalhar com eles lhe dara prazer real. Para sua conveniéncia,
construido e excelente rede de servigo com 40 servico em todo o pais.

Antes de utilizar esta maquina, por favor leia cuidadosamente com este ,Manual de
instrugoes*.

No interesse de sua seguranca e para garantir a sua correcta utilizacao, leia cuidadosamente
estas instrugoes, incluindo as recomendacgoes e avisos para eles. Para evitar erros e acidentes
desnecessarios, é importante que estas instrugées permanecem disponiveis para consulta a
todos que irdo utilizar a maquina. Se vocé vender para um novo proprietario que ,,Manual de
instrucoes” deve ser apresentado com ele para permitir que o novo usuario para se familiarizar
com as instrugoes de seguranga e operacionais relevantes.

»Euromaster Import Export“ Ltd. € um representante do fabricante e o proprietario do
RAIDER marca. A sede da empresa é ¢ 1231 Sofia, bul ,Lom estrada“ 246, tel +359 700 44 155
934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006, a empresa introduziu o sistema de gestdo da qualidade ISO 9001: 2008
com escopo da certificagdo: comércio, importacido, exportagao e servico de ferramentas
profissionais e hobby elétrica, pneumaticos e mecanicos e hardware em geral. O certificado
foi emitido pela Moody International Certification Ltd, Inglaterra.

DADOS TECNICOS

Parametro unidade valor
Modelo - RD-HG25
Voltagem Vv 230
Frequiéncia Hz 50
Poténcia de entrada w 2000
Temperatura na saida do bocal (aprox.) | °C 350
Temperatura na saida do bocal (aprox.) Il ‘C 600
Fluxo de ar na posicéo | I/min 300
Fluxo de ar na posicéo Il I/min 500
O nivel de poténcia sonora é dB(A) 70
Aula de protegéo - 1l
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1. Instrugoes gerais para operagao segura.

Leia atentamente todas as instrugdes. A falha da natureza seguindo as instrugdes pode causar
choque elétrico, incéndio e / ou ferimentos graves. Guarde estas instrugdes num local seguro.

Para sua seguranca. A ferramenta s6 pode ser usada de forma segura depois de as instrugoes de
operagao terem sido lidas e totalmente cumpridas.

1.1. Nao utilize a ferramenta se humida ou se o ambiente estiver tmido.

1.2. Verifique sempre a ferramenta, o cabo de alimentacao e a ficha antes de utilizar. Em caso de
danos, os trabalhos de reparagao s6 devem ser efectuados por um especialista.

1.3. Tenha cuidado ao utilizar o aparelho em locais onde sejam materiais combustiveis. Nao
aplicar para o mesmo lugar por um longo tempo.

1.4. Certifique-se sempre de que o local de trabalho esta bem ventilado. Nunca use a ferramenta
como secador de cabelo.

2. Instrugdes de seguranga ao utilizar electricidade

2.1. Apenas ligue a alavanca de alimentagdo quando a ferramenta estiver desligada. Desconecte
o plugue de alimentagdo apdés o uso. Desligue sempre a ficha de alimentagdo antes de efectuar
qualquer trabalho na ferramenta.

2.2. Nao carregue a ferramenta pelo cabo de alimentagao.

2.3. Mantenha sempre o cabo de extensao longe do local de trabalho. .

2.4. Antes da colocagao em funcionamento, certifique-se de que a tensao correcta é utilizada. A
tensdo especificada na placa de identificagdao deve estar de acordo com a tensdo de alimentacgao.
Ferramentas classificadas para 230V também podem ser operadas em 220V.

2.5. O cabo de alimentagao eo plugue devem estar em perfeitas condigoes.

3. Instrugdes de segurancga para a exploragao.

3.1. Perigo de queimaduras!

3.2. Nao toque no bico quente (1).

3.3. Usar luvas de protecgao

3.4. Coloque em seu suporte apés o uso e permitir o resfriamento antes de armazenamento.
Mantenha a ferramenta e os acessoérios fora do alcance das criancgas.

3.5. Um bico quente (1) pode causar danos. Nao deixe o aparelho sem vigilancia quando estiver
a ser utilizado.

3.6. Nunca dirija o fluxo de ar quente para pessoas ou animais.

3.7. Perigo de fogo e explosao! Pode ocorrer um incéndio se o aparelho néo for utilizado com
cuidado. O calor pode ser conduzido a materiais combustiveis que estdo fora de vista. Podem ser
produzidos gases inflamaveis e venenosos quando se trabalha com plasticos, tintas (especialmente
tintas antigas), vernizes e materiais semelhantes. Nunca utilize a ferramenta na proximidade de
gases altamente inflamaveis de materiais. Nao utilizar em presenga de uma atmosfera explosiva. Nao
segure a saida do bocal muito perto do local de trabalho. Utilize apenas acessoérios originais. Nem
todos os acessorios ilustrados ou descritos estado incluidos na entrega padrao.

4. Inicializagao.

4.1. A maquina deve ser desligada quando estiver ligada a rede eléctrica.

4.2. Colocar o interruptor LIGAR / DESLIGAR (3) na posi¢cdo 1: Em alguns casos, pode ser
necessario um estadio de ar inferior, por exemplo Para evitar o sobreaquecimento do ambiente da
peca de trabalho ou para evitar o deslocamento da peca de trabalho se o fluxo de ar for muito forte.

4.3. Coloque o interruptor ON / OFF (3) na posicdo 2: Um nivel de ar mais elevado aquece mais
rapidamente a peca de trabalho e permite que a pistola de ar quente seja mantida a uma distancia
maior da pega de trabalho.

4.4. Ajuste de temperatura. A temperatura desejada pode ser ajustada com o interruptor (fig 1). A
temperatura ideal deve primeiro ser determinada através da realizagdo de um teste. Portanto, vocé
deve comegar com um ajuste de baixa temperatura. As temperaturas especificadas nos exemplos
ilustrados de utilizagado sado valores recomendados que podem variar dependendo das propriedades
da pega de trabalho. A distancia entre o bocal e a pega de trabalho depende do material a ser
processado.

5. Instrugdes de utilizagao.

5.1. A Remover pintura / adesivos de dissolugédo. Coloque o bico plano. Amacie a tinta usando



fig 1

ar quente e remova uniformemente usando a espatula. Nao aquecer a tinta por muito tempo, uma
vez que isso vai queimar a tinta, tornando mais dificil de remover. Muitos adesivos (por exemplo
adesivos) tornam-se mais macios quando aquecidos, permitindo que as ligagées adesivas sejam
separadas e o adesivo supérfluo a ser removido.

5.2. Removendo janelas de forma de pintura O vidro pode quebrar facilmente. Utilize sempre o
bocal de protecgao de vidro. Em superficies perfiladas, a tinta pode ser removida com uma espatula
e escovadaEscova de arame macio.

5.3. Moldagem tubulagéo de plastico. Montar o bocal do reflector. Para evitar dobrar a tubulagao,
encha o tubo com areia e selo em ambas as extremidades. Aqueca a tubulagdo uniformemente
movendo-a de um lado para o outro.

5.4. Coloragdao de madeira. Coloque o bico plano. A coloragdao com ar quente confere a madeira
natural um efeito rastico. Nao segure o bico muito perto da madeira, pois isso vai colorir a madeira
de forma desigual. Cuidadosamente moer fora de qualquer fibras de madeira chamuscada depois de
usar o papel de esmeril fino.

5.5. Encaixe encolher. Montar o bico redutor. Seleccione uma manga termoretractil (ver Acessorios)
com um diametro correspondente ao da peca de trabalho, p. Cabo. Aquecer uniformemente a manga
termoretractil.

5.6. Descongelacao de canos de agua. Nao tente descongelar tubagens de PVC. Montar o bocal
do reflector. Sempre aquecga a area congelada para dentro da borda para o centro. Nota: Os tubos de
agua sao muitas vezes dificeis de distinguir dos tubos de gas. Tubos de cobre sdo unidos usando
estanho e, portanto, nao deve ser aquecido acima de 200 ° C.

6. Cuidados e manutencgao. Desligue sempre a ficha da tomada eléctrica antes de efectuar qualquer
trabalho no aparelho. Mantenha sempre as ranhuras de ventilagdo (4) desobstruidas e limpas.

7. Preservagao do meio ambiente.

Tendo em conta a poténcia ambiental, os acessérios e embalagens adicionais devem ser
submetidos a um tratamento adequado para a reutilizagao das informagées contidas nestes materiais.
Nao elimine o lixo doméstico! De acordo com a Directiva da UE 2012/19 / EC sobre os residuos de
aparelhos eléctricos e electrénicos e validacdo e como uma lei nacional poder que pode ser mais
utilizado, devem ser recolhidos separadamente e ser submetidos a um tratamento adequado para a
recuperagao de residuos.
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(BG) Oeknapvipame Ha cobcTBeHa OTFOBOPHOCT, Ye TO3U
NpoayKT € B CbOTBETCTBUE CbC CriefHUTE CTaHaapTyu N
pasnopenbw:

(GB) We declare under our sole responsibility that

this product is in conformity and accordance with the
following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,

dass dieses Produkt den folgenden Standards und
Vorschriften entspricht:

(NL) Wij verklaren onder onze volledige
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet aan, en in
overeenstemming is met, de volgende standaarden en
reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité que
ce produit est conforme aux standards et directives
suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad
que este producto cumple con las siguientes normas y
estandares de funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade que
este produto estd em conformidade e cumpre as normas
e regulamentagdes que se seguem:

(1) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita, che questo
prodotto & conforme alle normative e ai regolamenti
seguenti:

(S) Vi garanterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyller och foljer féljande standarder och
bestdmmelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla vastuullamme,
ettd tdma tuote tayttaa seuraavat standardit ja
saadokset:

(N) Vi erkleerer under vart eget ansvar at dette produktet
er i samsvar med folgende standarder og regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt

er i overensstemmelse med fglgende standarder og
bestemmelser:

(H) Felelosségiink teljes tudataban kijelentjiik, hogy

ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi
szabvanyoknak és eloirasoknak:

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, ze

je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi standardy a
normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,

EN 60335-1:2012 + AC:2014 + A11:2014 + A13:2017 +A1:2019 + A14:

EURO OMASTER

EN 60335-2-45:2002/A2:2012
EN 62233:2008

EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN IEC 61000-3-11:2019

2014/30/EC, 2014/35/EC
Place&Date of Issue:

Sofia, Bulgaria

December 20, 2023

1231
Wm sofia
248 Lomsko shosse bvd
tex: +3592934°722

DECLARATION OF CONFORMITY
HEAT GUN RD-HG25

Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s nasledujucimi
normami a predpismi: (SLO) S polno odgovornostjo
izjavljamo, da je ta izdelek v skladu in da odgovarja
naslednjim standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na wiasna odpowiedzialnosc, ze

ten produkt spetnia wymogi zawarte w nastepujacych
normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka zemiau paminetus standartus arba
nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka Sis produkts

ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et see toode
on vastavuses ja kooskdlas jargmiste standardite ja
maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rispunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu urmitoarele
standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su da

je strojem ukladan sa slijedesim standardima ili
standardiziranim dokumentima i u skladu sa odredbama:
(RUS) Mop cBoto OTBETCTBEHHOCTb 3asiBMsSiEM,

4YTO flaHHOE n3denve COOTBETCTBYET CrieayoLLnMm
cTaHAapTam 1 Hopmam:

(UA) Ha cBoto BnacHy BLUMOBLLANbHIOTb 3asBSiEMO, LLO
faHe obnagHaHHS BLUNOBLUAE HacTynHUM ctaHgaptam |
HopMmaTuBam:

(GR) AnAwvoupe uTTeUBuva OTI TO TTPOIOV AUTO CUUPWVET
Kal TNPEI TOUG TTAPAKAETW KAVoVIoPoUG Kal TTpaTuUTTa:
(MK) Hve nopg Hawa nuyHa oaroBOpHOCT [ieka OBOj
npousBoz € BO COrNacHOCT CO CrefHuTe cTargapam
perynatusm:

(FR) Déclarer sous sa seule responsabilité que ce
produit est conforme aux normes et reglements suivants:
(IT) Dichiara sotto la propria esclusiva responsabilita
che questo prodotto € conforme alle seguenti norme e
direttive:

(ES) Declara por la presente que este producto cumple
con las siguientes normas y reglamentos:

(PT) Declara sob sua inteira responsabilidade que este
produto esta em conformidade com as seguintes normas
e regulamentos:

9 + A2:2019

- Export LTD.

%;(,' e /ZJV

Brand Manager:
Krasimir Petkov
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EU DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: Heat Gun
Trademark: RAIDER
Model: RD-HG25

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2014/30/EU of the european parliament and of the council of 26 February 2014
on the harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic
compatibility

2014/35/EU of the European Parliament and of the Council of 26 February 2014 on
the harmonization of the laws of the Member States relating to the making available on the
market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits

and fulfils requirements of the following standards:

EN 60335-1:2012 + AC:2014 + A11:2014 + A13:2017 +A1:2019 + A14:2019 + A2:2019
EN 60335-2-45:2002+A1:2008+A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN IEC 61000-3-11:2019

Place&Date of Issue:
Sofia, Bulgaria

. shosse bivd
248 Lom . . L
: L Jrasr[€TF
December 20, 2023 e Krasimir Petkov
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EC OEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

EBpomacTtep UmnopTt EkcnopTt 00
Appec: Cocdua 1231, Bbnrapus, “Jlomcko woce“ 246.

MpopykT: MucToner 3a ropewy, Bb3ayXx
3anaseHa mapka: RAIDER
Mogen: RD-HG25

€ NpoeKTupaH n nponsBeaeH B CbOTBeTCTBUE CHC ClieAgHUTe AUPEKTUBU:

2014/30/EC Ha eBpomneXcKusi napraMeHT U Ha cbBeTa oT 26 cheBpyapu 2014 roguMHa 3a
XapMOHM3MpaHe Ha 3aKoHoAaTericTBaTa Ha AbPXXaBUTEe YNIEHKU OTHOCHO erleKTpoMarHuTHaTa
CbBMEeCTUMOCT

2014/35/EC Ha EBponewnckus MNMapnameHT n Ha CbBeTa oT 26 cheBpyapu 2014 roguHa 3a
XapMOHM3MpaHe Ha 3aKoHoAaTericTBaTa Ha AbpXaBUTe YIEHKU 3a NpeaocTaBsiHe Ha nasapa
Ha eneKkTpU4ecKn CbOpPBbKEHUA, NpeAHa3HaYeHU 3a u3noni3BaHe B OnpeAerieHn rpaHuuM Ha
HanpexXeHUeTo

" OoTroBapsi Ha UAUCKBaHUATA Ha CrnegHUTe CTaHOapTu:

EN 60335-1:2012 + AC:2014 + A11:2014 + A13:2017 +A1:2019 + A14:2019 + A2:2019
EN 60335-2-45:2002/A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN IEC 61000-3-11:2019

EBPOMACTEP -

Msicto u garta Ha Ms,qaly;lm T:G Pl ER E 1 OPT — I /‘-(///gz? %/

Codus, Bbnrapus U UL BpaHa MeHUaXb
December 20, 2023 Kpacu MeTkoB
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ES-1ZJAVA O SKLADNOSTI

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Izdelek: Zra¢na pistola
Blagovna znamka: RAIDER
Model: RD-HG25

je zasnovan in izdelan v skladu z naslednjimi direktivami:

2014/30/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. februarja 2014 o usklajevanju zakonodaje
drzav €lanic v zvezi z elektromagnetno zdruZljivostjo

2014/35/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. februarja 2014 o usklajevanju zakonodaje
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Explode Drawing of RD-HG25 Heat Gun




Spare Parts List

No. Name

1 Mica

2 | VWind tube

3 Ring

4 | Heating wire

5 | Thermal link
6 Gasket

7 Support

8 Wind fan

9 | Motor support
10 Motor

11 PCB

12 PCB

13 Cord Tube
14 Supply cord
15 Plug
16 Capacitor
17 | Terminal block
18 Switch PCB
19 | Left enclosure
20 | Right enclosure
21 Screw

IPoweraTools]
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MatwumHuTe n akcecoapute ,RAIDER” ca koHCTpyWpaHu 1 npousse-
JeH cbrmacHo AeiicTeawmTte B Penybnuka Bbnrapus HopmaTveHm
NIOKYMEHTW 1 CTaHJapTi 3a CbOTBETCTBIME C BCUYKM M3UCKBAHWS 3a
6esonacHocT.

CBbAbPXAHUE U OBXBAT HA TbPTOBCKATA FAPAHLUA:

Toproeckata rapaHums, kosto “Espomactep Wmnopt-Ekcnopt”
00/ nasa 3a Teputopusita Ha Penybnmka Bbarapus e kakto cresga:

- 36 MeceLja 3a BCUYKW €MEKTPOUHCTPYMEHTM 1 GEH3NHOBN MaLum-
Hu ot cepuuTe: Raider Industrial, Raider Pro;

- 36 MeceLja 3a (hU3n4ecky N1La 3a ENEKTPOUHCTPYMEHTH OT Cepu-
ute: Raider Power Tools, Raider Garden Tools;

- 12 mMeceLja 3a topuandecky NuLa 3a eNeKTPOUHCTPYMEHTH OT Cce-
puute: Raider Power Tools, Raider Garden Tools;

- 24 Mecela 3a (U3NYECKN NULA 3@ UHCTPYMEHTU OT CepusTa
Raider Pneumatic;

- 12 mecelia 3a IOpUANYECKN ML 33 WHCTPYMEHTU OT CepusTa
Raider Pneumatic;

- 24 meceLja 3a M3NYECKM NNLA 33 BCYKW GEH3VHOBM MaLLNHN OT
cepunte: Raider Power Tools u Raider Garden tools

- 12 meceLa 3a OpUANYECKN NNLA 3@ BCUYKN BEH3VMHOBM MaLLMHI
ot cepuute: Raider Power Tools u Raider Garden tools

- 24 mecelia 3a (PM3MHECKM NNLIA 33 BCUYKM KPUKOBE, PbYHI MaLLm-
HM, ra3oBu 1 An3enoBu kanopudepu ot cepusita Raider Power Tools;

- 12 MeceLa 3a topUaNYECKM LA 38 BCUYKM KPUKOBE, PbYHI MaLLm-
HU, ra30BM 1 A13emnoBy kanopudepw ot cepusta Raider Power Tools

TbproBckata rapaHUusi e BanugHa nNpy NpeaocTaBsiHe Ha rapaH-
LIMOHHa KapTa MOMbiHeHa NPaBUIHO B MOMEHTA Ha 3akyrnyBaHe Ha
MalumHaTa 1 cuckaneH kacoB GoH unu caktypa. [apaHumoHHaTa
kapTa TpsibBa ia Cbabpka MoZen, CEpUEH HOMep, UME MOAMNC W Ne-
4aT Ha TbproBeLia NpoAan Mal1HaTa, MoAMuC OT CTpaHa Ha KnneHTa,
Ye e 3arosHaT C rapaHLMOHHUTE YCNOBUS U fjaTaTa Ha Mokynkata.
HenombnHeHy Unu noanpaBeHu rapaHLMOHHN KapTyh ca HeBanuaHU.
MawwuHuTe TpsibBa Aa ce WU3Mon3ear camo fo npeaHasHayeHe u B
CbOTBETCTBUE C MHCTPYKUMsiTA 33 ynotpeba. 3a Aa ce rapaHTupa
6esonacHara paboTa e HeobxoanMo KnneHTa Aa ce 3ano3Hae fobpe
C MHCTPYKUMMTE 3a ynoTpeba Ha MalunHaTa, npasunarta 3a 6esonac-
HoCT npy paboTa C Hest 1 KOHKPETHOTO 1 NpeaHa3HayeHve.

MalumHaTa nauckea nepuoaMyYHO MOYMCTBAHE W NOAXOASLLA MOA-
OpbXKa.

FAPAHLIUATA HE MOKPUBA:

- U3HOCBaHe Ha LIBETHOTO MOKPUTME Ha MaLLMHaTa;

- 4aCTW M KOHCYMaTuBM, KOUTO MOANEXaT Ha M3HOCBaHe, Mpuyi-
HEHO OT NOM3BaHETO KaTo HaNpUMep: rPec 1 Macro, YeTkW, BOAAYH,
OMOPHI POSIKW, TaMMOHW, TyMEH MaHLLOHW, 3a[BVKBALM PeMbLM,
CrMpayKku, MBKaB Bar C XUno, narepu, ceMepuHri, yTano ¢ yaapHuk
Ha Takepu v ap.;

- [OMbIHUATENHM aKcecoapy M KOHCYMaTWBM KaTo: PbKOXBaTKM,
CTPYIHWK, KyTWW, CBPEANA, ANCKOBE 3a Ps3aHe, Cekaun HOXOBe, Be-
PUrW, LKYPKW, OrPaHAYMTENM, MOMMp-LUaiibun, NaTpOHHMLM (3aXBaTy 1
[bPXKaYM Ha PEXELMAT MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a Kopfia v camata
KopAa 3a kocayku v ap.;

- PbYeH CTapTepeH MexaHn3bM U 3ananuTenHa caell;

- HaCTpolika Ha pexvma Ha paboTa;

- CTONsIeMM eneKTPUYECKN NpeanasnuTeni u KpyLIKu;

- MeXaHW4HY NOBPE/y Ha Kopryca 1 BCUYKI BBHLUHN eNeMEHTH Ha
W13[1eNMeTo, BKMIOYNTENHO AeKOpaTUBHI;

- NPeanasuTent 3a o4y, NPeanasuTenk 3a PexeLLy MHCTPYMEHTH,
ryM1paHy No4y, 3akonyanki, MHeanu i ap.;

- 3axpaHBaLy kaben 1 wencer;

- LIANOCTHIUTE NOBPEAW Ha WHCTPYMEHTUTE, MPUYMHEHW OT Mpu-
poaHn GencTBuMsA, KaTo NOXapW, HABOAHEHNS, 3eMETPeCceHNs 1 ap.;
OTMNAAAHE HA FTAPAHLIUATA:

®upma “EBpomactep WE” OO[ He e 0TroBopHa 3a NoBpeau npu-
UMHEHW OT TPeTW Nuua, kato ,EnekTpocHabanTenHu fApyxectsa’,

MOBPEaY OT BHHLUEH XapaKkTep, KaTo TOKOBY yaapW, HecTaHaapTHN
3axpaHBaLLy HaMpeXeHns 1 MMa npaBoTo /i@ OTKaXe rapaHUMOHHO
obcnyxsare npu:

- HECHOTBETCTBALL (MMM HENOMbIHEH) CEpUeH HOMEp Ha u3aenve-
TO C TO3M NOMbIIHEH Ha rapaHL1oHHaTa KapTa,

- 3aMnM4eH UnN NUNCBaLL MHAETU(NKALMOHEH ETUKET Ha MalLMHaTa;

- NOBPEeAN Bb3HWKHANM NPW TPAHCTOPT, HEMPaBUITHO CbXpaHeHe
11 MOHTaX Ha MalLnHaTa;

- HampaBeH ONWUT 3a HEOTOPU3NPaHa CepBI3Ha Hameca B Heymbi-
HOMOLLieHa cepBu3Ha 6asa;

- MOBPe/M, KOUTO Ca MPUYMHEHN B CrIEACTBIE Ha HENpaBuIHa yro-
Tpeba (HecnassaHe MHCTPYKUMSTA 3a ekcnnoaTaLms) Ha MalvHaTa
OT CTpaHa Ha KN1eHTa U TpeTu Nuua;

- NOBPEAV NPUYNHEHN B PE3YNTaT Ha U3MON3BAHETO HA MalLMHaTa
B [ipyra Cpefa OCBEH MpenopbyaHata OT MPOW3BOAMTENS (BMax-
HOCT, TeMnepaTypa, BEeHTUNaLWs, HanpexeHue, 3anpalueHocT 1 ap.);

- noBpeaw, NPpU4YMHEHN OT NonagaHe Ha BbHLLUHW TeNna B MallHaTa,

- NoBpeau, MPUYMHEHN B CriefcTBiME Ha HeGpexHo GopaseHe ¢
MalLvHaTa;

- MOBPEey NPUYMHEHN OT paboTa 6e3 BbazylleH (unTbp unu cun-
HO 3aMbPCEH TaKbB;

- NPV HEMpaBUIHO CbOTHOLLEHWE Ha BEH3VH/ABYTAKTOBO Macno,
BOZELLO A0 BriokupaHe Ha AguraTenst

-noBpefa B CMeACTBIE HEMPaBUIHO NOCTAaBEH UMW HE3aToOuEH pe-
KELL| MHCTPYMEHT;

- noBpefia Ha pepyKTopHaTa kyTist (MpefaBkata), NpuiMHeHa ot
He[oCTaTbyHO J06PO CMasBaHe (C rpec) Ha chbluata

UnW MexaHyeH yaap no 3aAsikBallara oc.

- 1oBpeaa Ha poTop MnKM cTaTop, W3passBalya ce B CriensaHe
Mexay TsiX, CNeACTBUE Ha CTONsSIBaHE Ha U30MaLunTe, NPUYUHEHO OT
NMPOABITKUTENHO NPETOBapBaHE;

- MoBpe/ja Ha poTop UMM CTaTop NPUYMHEHa OT NPETOBapBaHe N
HapylleHa BEHTUNALWS, U3pa3siBallia ce B MPOMSsHa Ha LiBeTa Ha Ko-
TIeKTopa unu HamoTkuTe,

- HaTpynaH Harap UMW 3anyLUeH aycnyx — pesynTar oT npefoavpa-
He Ha KONM4YeCTBOTO Macro B [ByTakToBaTa CMEC.

- NUrca Ha Macro 3a pexellara Bepura Unu HesatoueHa (M3xa-
6GeHa) Bepura;

- 3anyLUeHa ropusHa cucTema;

- NMNCBAT 3aLMTHU AUCKOBE, OMOPHM MNOTOBE WNK ApYrA KOM-
MOHEHTW KOUTO Ca YacT OT KOHCTPYKUMATA Ha MHCTPyMEHTa U ca
npeaHa3HayeHu 3a ocurypsisaHeTo Ha GesonacHata My 1 npasunHa
ekcnnoataLus;

- 3axpaHBaLLMAT kaben Ha MHCTPYMEHTa e yAbixasaH Uin nog-
MEHSIH OT KI1eHTa;

- noBpefara e npu4nHeHa OT npeToBapBaHe UK nnnca Ha BEHTU-
navws, HeJoCTaTbYHO UMK HENpaBWUHO CMa3BaHe Ha ABIKeLLUTE ce
KOMMOHEHTY Ha U3AenneTo;

- U3HOCBAHE UnW BrokvpaHy narepu nopaan npetosapeaHe, npo-
AbImkuTenHa pabota unu npax;

- pa3buTo NarepHo rHeaao ot 6nokMpaH narep unu pasbuta BTYrKa;

- pa3buTO LUNOHKOBO WrN Pe3BOBO CheANHEHNE;

- NOBPe/a B €M.KMKY U eNeKTPOHHO ynpaslieHne npuinHeHa ot
npax unu cyyneaxe;

- NOBpefieHa PefyKTOpHa KyTus (TnaBa) MPUYMHEHO OT 3acTonops-
BaLLNS MEXaHU3bM;

- NosiBa Ha HeobuyaitHa xnabuHa Mexay 6yTano u UMnMHEBLP B pe-
3ynTaTt Ha nNpeToBapeaHe, NpoabXUTEeNHa pa60Ta unu npax;

- 3aTAraHe Mexay 6yTano v UMnvHABP B pesynTaT Ha npeToBapea-
He, NpoLbIKUTENHA paboTa Unu npax;

- N1OBPE/IEHO LIEHTPOBEXHO KOMENo v crnpayka (MPOMEHEH LiBSIT) —
[BbIDKN ce Ha paboTa ¢ 6riokupaHa crvpayka;

- CyKBaHWS MO KOpryca, MPUYMHEHI OT HempaBuUneH MOHTaX Ha
CBbP3BaLLY TPBOM, PUTUHIM U NOJOBHM;

- INCa Ha KOMMOHEHTM KOUTO Ca YacT OT KOHCTPYKLSTA Ha UH



CTPYMEHTa 1 Ca MpeaHa3HayeHm 3a ocurypsisaHeTo Ha Besonac-
HaTa My 1 NpaBuiHa excnnoaTaums;

- Ha BCUYKKM BogHW nomnn (6e3 notonsiemuTe) U Xuapodopu
TpsibBa Aa Obae MOHTMPaH Bb3BpaTeH KnanaH Ha BXOAALLMS OT-
Bop. [Npn xuapodhopute NEpUoaNYHO Ce NpoBepsiBa HansraHeTo
Ha MeTanHus KoHTelHep(HansraHeTo Tpsibea Aa 6bae B rpaHuLm-
Te 1.5 -2 bar).

BHUMAHME! Xuapodopute Raider ¢ MexaHnyeH npecoctat He
13KIKOYBAT aBTOMATMYHO NPM Nunca Ha Boa!

- NoBpefa NpuimnHeHa ot pabota ,Ha cyxo“ 6e3 Boaa, kosTo ce
13passBa B AedpopMaLys Ha YNITbTHEHUSITA U KOMNOHEHTUTE Ha
nomneHarta 4vacT.

- MOBPEaV MPUYMHEHM OT 3aMpb3BaHe M MPEKOMEPHO Mperps-
BaHe;

CpoKbT 32 OTPEMOHTUPaHE Ha MpUeTH B CEpBI3a MaLUMHL € B
pamKuTe Ha euH Mecel,.

CGPBVISI/ITG He HOCAT OTFOBOPHOCT 32 MaLLWHK, He NOTbPCEHU OT
CODCTBEHNLINTE UM €MH MEeCeL, Cnef 3aKOHHNS CPOK 38 PEMOHT!

TbproBckaTa rapaHus 3a 6aTepun v 3apsiaHN YCTPOICTBa, Kosi-
10 “EBpomactep Vimnopt-Exkcnopt” OO/} AaBa 3a TeputopusiTa Ha
Peny6rnvka Bbnrapus, e kakto cneaga:

- 18 meceja 3a 6aTepusiTa 1 3apsAHOTO YCTPOWCTBO OT CEpUUTE:
Raider Industrial, Raider Pro;

- 12 Meceua 3a baTepusiTa 1 3apsBHOTO YCTPOICTBO OT CEPUUTE:
Raider Power Tools, Raider Garden Tools;

['apaHLMOHHWST CpOK 3amoyBa fa Teye OT Aatata Ha 3akymy-
BaHe. lapaHunaTa NokpuBa BCUYKW edeKTn, Bb3HUKHANM npu
npaBuiHO nonaeaHe Ha GaTepwsita M 3apsSEHOTO YCTPOWCTBO,
cbobpa3Ho WHCTPYKumsiTa 3a ynotpeba. “EBpomactep Vmnopt-
Ekcnopt” OO[ ocurypsisa rapaHLus, Npunoxvma npu 13bpoexnTe
no-gony ycrousl, upe3 6e3nnaTHo OTCTPaHsiBaHe Ha fedekTn Ha
npoayKTa, 33 KOUTO B paMKuTe Ha rapaHLMOHHKS CPOK MOXe Aa ce
[ioKaxe, Ye ce AbIKaT Ha AedbekT B MaTepuana unv npy npoms-
BOACTBOTO. TbproBckaTa rapaHLus e BanuaHa npu npeaocTaBsHe
Ha rapaHLMOHHaTa KapTa Ha Mall1HaTa, MombiHeHa NPaBuHo B
MOMEHTa Ha 3akynyBaHe Ha NpofykTa 1 uckaneH kacoB 6OH 1nm
akTypa. lapaHumoHHaTa kapTa TpsibBa Aa CbAbPXa MOLEen 1 ce-
pWEH HOMEP Ha aKyMynaTopHaTa MaLl1Ha, OKoMMNreKToBaHa ¢ ba-
Tepus 1 3apsAHO YCTPOICTBO, UMe, MOAMMC W NevaT Ha TbproBeva
npojan KoMMNekTa akymynaTopeH eneKTPOMHCTPYMEHT, Mopnuc
OT CTpaHa Ha KIWeHTa, Ye e 3amo3HaT C rapaHLMOHHUTE YCroBus
1 jaTaTa Ha nokynkara.

["apaHUMsiTa He NOKpuBa:

- U3HOCBaHe Ha LIBETHOTO MOKpUTUE Ha 6atepusita 1 3apsigHOTO
YCTPOIICTBO;

- 1OBPEAV Bb3HWKHAMN NPV TPAHCMOPT, MeXaHW4HW NoBpeav /Ha
KOpMyca W BCUYKM BBHLUHW €NeMEHTH Ha

GaTepusita 1 3apsAHOTO, BKMIOYMTENHO [JEKOpaTUBHW/, Npu
[Py BbHLHW Bb3AENCTBIS W NPUPOAHYN BeLCTBUS KaTo noxapy,
HaBOLHEHMS, 3EMETPECEHMS;

- AehekTU OT aMopTM3aLMS, HOPMAITHO U3HOCBaHe W n3xabsisa-
He;

[apaHuusiTa 3a GaTepusiTa M 3apsipHOTO YCTPOWCTBO OTnaja B
cnyyauTe Ha:

- HECBOTBETCTBALY (UMM HEMOMbIHEH) CEPUEH HOMEP HA KOM-
nnekTa akymynaTtopeH enekTPOMHCTPYMEHT C TO3W MOMbIHEH Ha
rapaHLWoHHaTa KkapTa;

- HapyLeHWe Ha LienocTTa, U3TpuBaHe Unu nunca Ha etTukeTa Ha
npou3BoauTens BbpXy 6atepusita v 3apsgHOTO

YCTPOWCTBO;

- BCUYKW Crlyyal Ha MOBPEeAM, MPUYMHEHN OT HempaBumHa yno-
Tpeba (HecnasBaHe MHCTPYKUMSTA 3a ekcrnoaTtauus), U3nyckaHe,
YAap, 3anvBaHe ¢ Te4HOCTH, HebpexHo BopaseHe, U B cryyan, Ye
BCUYKW KNeTkv B BaTepusiTa ca U3TOLLEHM NMOL KPUTUYHUS MUHM-
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MyM;

- 3apexfaHe C HeopUrMHarnHu 3apsigHu YCTpoiicTBa, 3axpaHBa-
LWysT kaben Ha 3apsEHOTO YCTPOICTBO € YAbMKaBaH Nk nofme-
HSH OT KIMeHTa, UK ApYTv BbHLLUHWM Bb3ECTBIS B NPOTUBOpEYNE
C M3NCKBAHWSITA Ha MPOWU3BOAUTENS;

- KOraTo € fpaBeH OMUT 3@ PEMOHT, MOHTaX, JEMOHTaX, Mo-
AvduKaLms oT noTpebuTens Unn NPOMeHN OT HeyMbIHOMOLYEHM
nmua unm upmm;

- Npy u3non3saHe Ha 6aTepusTa v 3apsaHOTO YCTPOICTBO He MO
npefHasHayeHme;

- MOBPEAV MPUYUHEHM B PE3ynTaT Ha W13MON3BaHeTo U CbXpa-
HEHWETO Ha baTepusiTa MMNK 3apsOHOTO B fpyra cpefa OCBeH
npenopbyaHata OT MpOM3BOAMTENS (BMAXHOCT, Temnepatypa,
BEHTUMALVS, HanpexeHue, 3anpalleHocT v Ap.);

- TPV TOKOBM YAiapu, FPbMOTEBULM, HABOAHEHS!, NOXapH, ApYr1
BbHLLHM Bb3AENCTBUS;

- npu paboTta ¢ HecTaHaapTHa 3axpaHBalla Mpexa u ¢ apyru
HeMoAXOAALLYM UMK HECTaHAPTHM YCTPOACTBa;

CpoKbT 3a OTPEMOHTUPaHe Ha NpueTu B cepau3a Batepum 1 3a-
PAAHN YCTPOCTBA € B paMKITe Ha Cpoka 3a PEMOHT- e[H Mecell,
Cref KOMTO CEepBM3NTE He HOCAT OTTOBOPHOCT B Cly4al, Ye He ca
NOTBbPCEHU.

3aKoHoBaTa rapaHLus e cbrnacHo uanckeaHusta Ha 331 n 3a-
KOH 32 NpefocTaBsiHe Ha LMPOBO ChabpXaHue u Ludposm yc-
nyrv 1 3a npopaxda Ha cToku. [MpK HeCHOTBETCTBIME Ha CTOKNTE
noTpebuTEnsT Ma NPaBHM CPEACTBA 3a 3alyuTa CpeLly npopasa-
4a, KOWUTO He ca CBbP3aHU C PasXoaM 3a Hero, kaTo TbproBckata
rapaHLs He 3acsra Teau CpeAcTBa 3a 3aluuTa Ha notpebutens;

HesaBucuMo OT TbproBckaTa rapaHLps NpofjaBaybT OTroBaps
3a nuncata Ha CbOTBETCTBME Ha noTpebuTenckaTta cToka ¢ Aoro-
BOpa 3a npogax6ba cbrnacHo rapaxuumsta no ur. 33 — 38 (3akoH 3a
npefocTaBsHe Ha LpoBO ChabpXaHue i LdpoBM YCryru 1 3a
npogax6a Ha CTokw).

Yn. 33. (1) Korato cTokuTe He OTTOBapsiT Ha MHOMBUAYaNHUTE
13CKBaHWS 3a CbOTBETCTBME C [0r0BOpa, HAa 0OEKTMBHUTE U3K-
CKBaHWS 3a CbOTBETCTBUE U HA WU3NCKBAHUSITA 3@ MOHTUPaHe Uin
VMHCTanupaHe Ha CTokuTe, NoTpebuTenaT uma npaso:

1. Aa npensiBu peknamaLus, kato novucka ot npoAasaya Aa npu-
Befie CToKaTa B CbOTBETCTBYE;

2. [la NoNy4m NponopLMoHanHo HamansiBaHe Ha LieHaTa;

3. fa passanu 4oroeopa.

(2) B cnyyante no an. 1, 7. 1 noTpebutenst Moxe fa usbepe
MeXay PEMOHT UMK 3aMsHa Ha CToKaTa, OCBEH aKo TOBA Ce OKaxe
HEBB3MOXHO Unu 61 AOBENO A0 HEMPOMOPLIMOHANHO roNeMu pas-
XOAM 3a npojasaya, kato ce B3emat npefBug, BCUdku obeTosTen-
CTBA KbM KOHKPETHWS CIyyaid, BKIIOYMTENHO:

1. CTOMHOCTTa, KoATO O1 MMana cTokaTa, ako Hamalue nunca
Ha CbOTBETCTBYE;

2. 3Ha4MMOCTTa Ha HECbOTBETCTBUETO, 1

3. Bb3MOXHOCTTa ia 6bie NpefocTaBeHO APYroTo CPeACTBO 3a
3aluTa Ha notpebutens 6e3 sHaunTenHo HeyAo6CTBO 3a MoTpe-
Butens.

(3) MpopasaybT MOXe Aa OTkaxe fa NpuBeae cTokata B Cb-
OTBETCTBME, ak0 PEMOHTBLT U 3aMsHaTa Ca HEBL3MOXHM UMK ako
Ouxa A0BENM [0 HEMPOMOPLIMOHAMHO roniemMu pasxoau 3a Hero,
Kato ce B3emaT NpeABWA BCUYKM 0BCTOSTENCTBA, BKIOYMTENHO
Teaunoan. 2, 1.1u2.

(4) MoTpebuTensT UMa NpaBo Ha NPOMOPLMOHANHO HamansiBaHe
Ha LigHaTa unm Aa pa3sanu 4orosopa 3a npoaax6a B cneaHuTe cny-
Yau:

1. NpoAaBaybT He € U3BBLPLLNAN PEMOHT UMW 3aMsiHa Ha CTokaTa
cbrnacHo un. 34, an. 1 v 2 unu, KoraTo e NpuNoX1MOo, He e U3BbP-
LUK PEMOHT UK 3amMsHa CbrmackHo yn. 34, an. 3 v an. 4 unm npo-
[flaBaybT € 0TKa3an fja npueefe cTokaTa B CbOTBETCTBUE CbINACHO



50

an. 3;

2. OSIBY Ce HeCHOTBETCTBIE BBMPEKI NPEANpUeTUTE OT Npoda-
Baya [eiCTBISA 3a MpUBEXAAHe Ha cTokaTa B CbOTBETCTBUE; My
HECHOTBETCTBIME HA CTOKW C AbAroTpaitHa yrotpeba 1 Ha CTOKM,
ChbpXaLly LiudpoBI enemMeHTH, NPoaBaybT UMa NpaBo Aa Ha-
npaBu BTOPY ONWT 3a NMPUBEXAAHE Ha CTOkaTa B CbOTBETCTBUE B
paMmKu1Te Ha Cpoka Ha rapaHuusiTa no ur. 31;

3. HECLOTBETCTBMETO € TOMKOBA CEPUO3HO, Ye OrnpaBaaBa He-
3abaBHO HamansBaHe Ha LieHaTa Unu passansHe Ha [OroBopa 3a
npopaxba, unu

4. npoaasaybT e 3afBUN UK OT 0BCTOATENCTBaTa € ACHO, Ye
npoAaBaybT HAMa Jja NpuBese CToKaTa B CbOTBETCTBYUE B pasyMeH
Ccpok unu 6e3 3HaunTenHo HeyaobCTBO 3a noTpebuTens.

(5) MoTpebuTensT HAMa NpaBo Aa pa3Bany [AOroBOpa, ako He-
CbOTBETCTBUETO € HEe3HaUNTENHO. TexecTTa Ha AokasBaHe 3a ToBa
Janu HeCLOTBETCTBUETO € HE3HAUUTESTHO Ce HOCU OT NPOoAaBaya.

(6) MoTpebuTensT UMa NPaBo Aa OTKaXe NrallaHeTo Ha ocTa-
BalLla YacT OT LieHaTa UM Ha 4acT OT LieHaTa, oKaTo NpofaBaybT
He M3MbNHW CBOWTE 3a[bITKEHNS 3a MPUBEXAaHe Ha cTokaTa B
CBOTBETCTBME.

Un. 34. (1) PeMOHTBT Mnu 3amsHaTa Ha CTOKUTE Ce M3BbPLLBA
Ge3nnaTHo B paMK1Te Ha pasyMeH CPOK, CYUTaHO OT YBEOMSIBaHE-
TO Ha npofiaBaqa ot noTpebuTens 3a HeCbOTBETCTBIETO 1 63 3Ha-
4uTenHO HeynobeTBO 3a MOTPeBUTENSs, kato ce B3eMaT npeasua
€CTECTBOTO Ha CTOKUTE U LienTa, 3a kosTo ca Bunu Heobxoaumm
Ha noTpeburens.

(2) 3a cTOKM, pasnu4HM OT CTOKUTE, ChAbPXAlLM LWdpPOBM
€rlemMeHTH, PEMOHTBT UMK 3aMsHaTa Ha CTOKUTE Ce W3BbPLUBA
Ge3nnaTHo B paMKUTE Ha efIMH MECEL, CHUTaHO OT YBEAOMSIBAHETO
Ha npopaBaya oT notpebuTens 3a HeCbOTBETCTBMETO U Ge3 3Ha-
uMTenHo HeynobCTBO 3a MoTpebUTeNs, kato ce B3emaT npeasua
€CTECTBOTO Ha CTOKUTE U LienTa, 3a kosTo ca Bunu Heobxoaumm
Ha noTpebutens.

(3) KoraTo HECbOTBETCTBMETO CE OTCTPaHSIBA YPE3 PEMOHT W
3aMsHa Ha CTOKUTe, NOTPeBUTENAT NPpeaocTaBs CTOKUTE Ha paano-
noXeHve Ha npofasaya. Mpy 3aMsaHa Ha CToKUTe NpofjaBaybT B3e-
Ma 3aMeHeHuTe CTOKI 0BpaTHO OT noTpebuTens 3a CBOst CMeTKa.

(4) KoraTo 13BBPLLUBAHETO HA PEMOHT M3UCKBA [JEMOHTUPAHETO
Ha cTokuTe, KOUTO ca BKUnK MHCTanMpaHi cbobpasHo TAXHOTO ec-
TECTBO W Lien, Npeau fia Ce MosiBu HECbOTBETCTBUETO, UMK KoraTo
Te3un CToku Tpsiba Aa GbAaT 3aMeHeHH, 3afibiKEHNETo Ha Npofa-
Baya la PEMOHTMpA UNK [la 3aMeHU CTOKUTE BKIOYBA AEMOHT-
PaHeTO Ha CTOKUTE, KOWTO He CbOTBETCTBAT, U MHCTANMPaHETo Ha
3amMeCcTBaLLyTE CTOKW UMM HA PEMOHTMPaHUTE CTOKM, UM NoeMaHe
Ha pasxoauTe 3a AIEMOHTMPaHE W MHCTannpaHe Ha CToKuTe.

(5) MoTpebuTensT He ObMkK 3annallaHe 3a obuyaiHata yno-
Tpeba Ha 3aMeHeHITe CTOKM 3a BPEMETO NPeay TAXHaTa 3aMsiHa.

Yn. 35. HamansBaHeTo Ha LgHaTa € NpornopLMOHanHo Ha pas-
nMKaTa Mexgy CTOMHOCTTa Ha MomyyeHnTe oT NoTpebuTens cToku
1 CTOMHOCTTA, KOSITO B1xa MManu CTOKUTE, ako HAMalle nunca Ha
CbOTBETCTBME.

Yn. 36. (1) MoTpebutensT ynpaxHsia NpaBoTo C1 Aa passanu
[0roBopa Ype3 3asiBNexne A0 npoaasaya, ¢ KOeTo ro yBenoMssa
3a PeLLeHNeTo C1 fja pa3Bani [4oroBopa 3a npoaaxoa.

(2) KoraTo HeCHbOTBETCTBIETO Ce OTHACS CaMo 3a HAKOW OT CTO-
kuTe, AOCTABEHM CbrMacHO [OroBopa 3a npogaxba, v e Hanuue
0CHOBaHMe 3a pa3BansHe Ha [J0roBopa CbrmacHo un. 33, notpe-
GuTENAT MMa NpaBo Aa pa3sany [oroopa 3a npopax6a camo no
OTHOLLEHME Ha Te3N CTOKW, KOUTO He CbOTBETCTBAT, KAKTO W MO
OTHOLLIEHME Ha BCUK Ipyry CTOKY, KOWTO e Npupobun 3aeaHo cbe
CTOKWTE, KOUTO He CbOTBETCTBAT, ako He MOXe Pa3yMHO fia Ce 0Y4-
akea, Ye NOTPEBUTENST LLe Ce Cbrnack Aa 3anasv camo CTOKUTe,
KOWTO CbOTBETCTBAT.

(3) Korato noTpebutensT passanu goroBopa 3a npopaxta 13-
LISINI0 UMK YACTUYHO CaMO O OTHOLLEHME Ha HSKOW OT JOCTaBEHMTE

CbITIacHO [oroBopa 3a npopaxba CToku, noTpebuTtensT Bpblia
Te3n CTOKM Ha npopaBava 6e3 HeonpasaaHo 3abaBsiHe 1 He no-
KbCHO OT 14 AHM, CYMTAHO OT AaTtata, Ha KOsiTo NoTpebuTensT e
yBEJOMMN MPOJaBaya 3a PELLEHNETO Cv fja pa3Banu AOroBopa 3a
npopax6a. KpaliHusiT cpok ce CMsiTa 3a craseH, ako notpebutenst
€ BbpHan Unu u3npatun cTokute obpaTHo Ha mpopaBada npean
13T4aHeTo Ha 14-aHeBHUS Cpok. Benyku pasxoau 3a BpblaHe Ha
CTOKWTE, B T.4. €KCeaMpaHe Ha CTOKWTe, ca 3a CMeTKa Ha npoaa-
Baya.

(4) MpopaBaybT Bb3CTaHOBsBA HA NOTpebUTENs 3annarteHata
LieHa 3a CTOKUTe Crief TAXHOTO NnonyyaBaHe Ui Npu NpeacTass-
He Ha [10Ka3aTencTeo OT NoTpebuUTens 3a TAXHOTO WU3NpaLLaHe Ha
npopaBaya. MpopaBaybT e AbKeH Aa Bb3CTAHOBYW NOMyyeHUTe
CyMM, KaTo W3nonaea CbLOTO MNaTexHO CPeACcTBO, M3NON3BaHO
0T NoTpebuUTens Npu MbpBOHaYanHaTa TpaHcaKLs, OCBEH ako Nno-
TpeBUTENST € U3pasun U3PUYHOTO CY Cbrnacue 3a U3NOn3BaHe Ha
ApYro NnaTexHo CPeACTBO W MK YCroBME Ye TOBA He € CBbP3aHo
C pasxoay 3a notpebuTens.

Un. 37. (1) NMoTpebutensT MOXe a ynpaxHu npasaTa cv no T03u
pasgen, kakTo cnepsa:

1. 3a CTOKY, Pasnn4HI OT CTOKN, CbAbPXALLM LiMGPOBY enemeH-
I, B CPOK A0 ABE rOfVIHM, CYMTAHO OT JOCTABAHETO Ha CTOKATa;

2.3a CTOKW, ChbpXalLy LinhpoBY eNemMeHTH, korato AoroBopbLT
3a npoaaxba npeaBukaa eHOKPATHO NpeAoCTaBsHe Ha Ldposo
CbAibpaHue Unu Lmdposa ycnyra, He3aBUCMO OT TOBA Aank He-
CbOTBETCTBMETO CE AbIIKM Ha (PU3NIecKUTe Unn LudpoBuTe ene-
MEHTY Ha CTOKaTa, B CPOK /30 A1BE FOfWIHM, CYUTAHO OT JOCTaBSHETO
Ha cTokaTa M MpefoCTaBAHETO Ha LNpOBOTO ChAbPXaHUe v
LuchposaTa ycnyra unu B pamkiTe Ha nepuogia oT Bpeme, NocoyeH
Bun. 31, an. 11 2, 6e3 aa ce Bb3NPENSTCTBA NpUNaraHeTo Ha .
28,an.3,7.1;

3. 33 CTOKW, CbbpXaLLM LiIPOBY eNeMEHTH, Korato A0roBOpbT
3a npopax6a npeBIkaa HenpekbCHaTo NpefocTaBsHe Ha Ldpo-
BO ChAbpXaHue unu uudposa ycnyra 3a onpefeneH nepuog ot
BpeMe, He3aBMCUMO OT TOBA Aani HECLOTBETCTBMETO CE AbIHKH
Ha (hranyeckuTe U LMGPOBIUTE ENEMEHTI Ha CTokaTa, B CPOK [0
[1BE TOANHM, CYUTaHO OT JOCTABSHETO Ha CTOKaTa 1 OT 3anoyBaHe-
TO Ha HenpeKbCHAaTO MPeaoCTaBsHe Ha LM(POBOTO ChAbpxaHue
1v uudpposarta yenyra;

4. 3a CTOKM, CbAbPXaLLM LM(POBI €NEMEHTH, KOraTo A0roBOpbLT
3a npopax6a npesBIKAa HenpekbCHaTo NpefocTaBsHe Ha Ldpo-
BO CbZbp)kaHue 1Unu Lydposa ycryra 3a nepuop, no-Abibr OT iBe
FOANHM, N HECLOTBETCTBMETO Ce AbIMKN Ha LMGPOBUTE €NeMeHTH
Ha cTokaTa, NoTPeBUTENAT MOXe Aa yNpaxHU npasata ci Mo Toau
pasfen B pamMK1Te Ha Cpoka Ha AeliCTB1e Ha AoroBopa.

(2) CpokbT no an. 1 cnupa aa Teye npes BpeMeTo, HE0BXoAUMO
3a U3BBPLUBAHE Ha PEMOHT WM 3aMsHa Ha CToKaTa.

(3) YnpaxHsiBaHeTo Ha npaBoTo Ha notpebutens no an. 1 He
€ 06BbP3aHO C Apyrv CPOKOBE 3a MpeasiBsiBaHe Ha UCK, PasnniHi
ot Tean no an. 1.

Un. 38. MMpogasaybT, KOMTO OTrOBaps 3a HECHOTBETCTBUE Ha
CTOKWUTE, ABITKALLO Ce Ha AelicTaie unu Ge3aelicTeie, BKUMTEN-
HO Ha Nponyck fja ce NPeAOCTaBAT akTyanuaaLun Ha CTOKM, Cbabp-
KaLLy LdpOBY eNEMEHTI, OT CTPaHa Ha fnLie Ha NpeaxoaeH eTan
OT Bepurata OT TbProBCkM CAEMKM, MMa NpaBo Ha Uck 3a obestLe-
TeHve 3a NPeTbpeHN BpeAn CpeLLy NULETO Unn nuuaTa, Kouto ca
NPUYMHIANIA HECLOTBETCTBIETO.
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Elektroinstrumenti ,RAIDER” su konstruisani i proizvedeni u saglasnosti sa normativnim dokumen-
tima i standardima u skladu sa svim zahtevima za bezbednost koji vaze na teritroiji Srbija

Sadrzaj i obuhvat trgovacke garancije

Uslovi garancije

Garantni rok na teritoriji Srbija je 2 godine i te€e od datuma kupovine elektrouredjaja.

Kupac-korisnik elektrouredjaja ima pravo na besplatnu popravk u osiguranom garantnom periodu,
ako je garantni list popunjen ispravno potpisan i pecatiran od strane prodavca koji je uredjaj prodao,
potpisan od strane kupca kojim potvrdjuje da je upoznat sa uslovima garancije i fiskalni raCun kojim
potvrdjuje datum kupovine uredjaja.

Za popravku i reklamaciju se primaju samo dobro oci§éene masine!

Popravka kvara priznatog sa nase strane u garantnom roku se izvrSava na sledec¢i nacin: po nasem iz-
boru mi popravljamo pokvareni uredjaj besplatno ili ga menjamo za nov i garantni rok se ne obnavlja.
Uredjaj treba da se Koristi strogo po instrukcijama navedenim u uputstvu za upotrebu.

Za bezbedan rad sa elektouredjajem neophodno je da kupac pre pocetka upotrebe aparata pazljivo
procita uputstvo za upotrebu, zatim uputstvo za bezbednost pri radu i naravno da koristi uredjaj za to
za $ta je neamenjen. Uredjaj zahteva periodi¢no CiS¢enje i adekvatno odrzavanje .

Garancija ne pokriva:

- ishabanu boju elektroaparata

- delovi i potrosni matrijal koji podleze habanju prilikom upotrebe kao $to su: grejs, ulje, Cetke, valjci,
idr.

- dodatni pribor i potrosni materijal kao Sto:rukohvati, baterije, kutije, dodatci za napajanje, svrdla,
diskovi za se€enje, nozevi, lanci, Smirgle, granicnici, kabli i dr.

- elktri¢ni osiguradi i sijalice

- mehanicka ostecenja na telu aparat, dekorativni elementi na aparatu, Stitnici za o¢i, Stitnici za do-
datke za secenje, gumene ploce, ucvrscivadi, lenjiri, kabal i utiCnica.

- celokupna ostr¢enja aparata nasatala kao poslrdica pozara, poplava, zemljotresa i dr.

Otkaz garancije

Pravo da otkaze popravku (remont) u garantnom roku ima u sledec¢im slu€ajevima:
- Neodgovarajuci (ili ne popunjen) serijski broj proizvoda u poredjenju sa serijskim brojem koji je
upisan na garantni list
- ldentifikaciona nalepnica proizvoda je izbrisana ili je nema.
- Ako je neko iz neovlaS¢éenog servisa ve¢ pokusao da popravi aparat.
- Kvar je nastao kao posledica nepravilne upotrebe aparata ( nisu postovane instrukcije navedene u
uputstvu za upotrebu) ot strane kupca ili drugih lica.
- Ostecenja su nastala usled nemarne upotrebe aparata.
- Ostecenje rotora ili statora u vidu slepljivanja nastala kao posledica topljenja izolacije a prouzroko-
vana prekomernom upotrebom aparata.
- Ostecenje rotora ili statora posledica preopterecenja ili oStecenog sistema za ventilaciju koja se
manifestuje ravnomernim potamnjivanjem kolektora ili zavojnica.
- Nedostaju zastitni diskovi, ili drugi delovi uredjaja koji su deo konstrukcije aparata i imaju za cilj da
osiguraju bezbedan rada sa aparatom prilikom pravilne upotrebe.
- Kabal za napajanje aparata je produzavan ili menjan od strane kupca.
- Steta naneta preoptereéenjem, zbog nedostatka ventilacije ili nedovoljnog podmazivanja pokretnih
komponenti.
- Sklonjeni lageri zbog preoptereéenja ili dugotrajne upotre.

Rok za popravku uredjeja koji je primljen u servis je 45 dena.
Ovlasceni servis ne snosi odgovornost za aparate koje vlasnik nije doSao da preuzme mesec dana
nakon isteka zakonskog roka za popravku!
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DECLARATIE DE CONFORMITATE

Euromaster Import Export Ltd.
Adresa: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Produs: Pistol aer cald
Trademark: RAIDER
Model: RD-HG25

este proiectat si fabricat in conformitate cu urmatoarele Directivelor:

Directiva 2014/30/UE a parlamentului european si a consiliului din 26 februarie 2014 privind
armonizarea legislatiilor statelor membre cu privire la compatibilitatea electromagnetica

Directiva 2014/35/UE a parlamentului european si a consiliului din 26 februarie 2014
privind armonizarea legislatiei statelor membre referitoare la punerea la dispozitie pe piata a
echipamentelor electrice destinate utilizarii in cadrul unor anumite limite de tensiune.

este in conformitate cu urmatoarele standarde:

EN 60335-1:2012 + AC:2014 + A11:2014 + A13:2017 +A1:2019 + A14:2019 + A2:2019
EN 60335-2-45:2002/A2:2012

EN 62233:2008

EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019

EN IEC 61000-3-11:2019

EUROMASTER

Expt'-“‘t LTD.

Locul si Data aparitiei: .
Sofia, Bulgaria m +359 29340722 B
December 20, 2023
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RAIDER

SC EUROMASTER SRL
STR.HORIA,CLOSCA S| CRISAN,NR.5,HALA 3,0TOPENI, ILFOV TEL/
FAX:021.351.01.06

CERTIFICAT DE GARANTIE

Nr. din

Denumirea produsului

Seria de fabricatie a produsului

Caracteristici tehnice

Garantie comerciala : PODUS HOBBY.Termen de garantie: 24 luni de la data vanzarii
catre consumatorii casnici (pentru toata gama RAIDER).
Durata medie de utilizare: 3 ani

Vandut prin societatea din localitatea

str. nr. cu
factura nr. din
Cumparator

Data cumpararii produsului
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GARANCIJSKA IZJAVA

MODEL
SERIJSKA ST.
GARANCIJSKI ROK
PRODAJALEC
IME/FIRMA
NASLOV

DATUM in ZIG

Deklaracija: Poreklo Kitajska, Euromaster Import Export Ltd. Je pooblas¢en predstavnik
proizvajal-ca in lastnik blagovne znamke RAIDER. Distributer in prodajalec za Slovenijo:
TOPMASTER d.o.o. SERVISER: TOPMASTER d.o.o. Prosimo, vas, da pred uporabo v celoti
preberete prilozena navodila. Shranite potrdilo o nakupu-racun. Ra¢un skupaj z garanci-
jskim listom je pogoj za uveljavljanje garan-cije. Garancija velja na podrocju Slovenije.
1ZJAVA GARANTA
Jaméimo, dab o izdelek v garancijskem roku brezhibno deloval, ¢e ga boste uporabljali
v skladu z njegovim Namenom in priloZzenimi navodili. Obvezujemo se, da bomo na vaso
zahtevo popravili okwvaro ali pomankljivosti na izdelku, ¢e boste to sporo¢ili v garanci-
jskem roku. Okvaro bomo brezplaéno odpravili najkasneje v 45 dneh od dneva prijave
okvare. lzdelek, ki ga ne bomo popravili v omejenem roku, bomo na vaso zahtevo zamenjali
z novim. Za €as popravila vam bomo podaljsali garancijski rok. Garancija pri¢ne veljati
z dnem izroéitve blaga. Garancija ne izklju€uje pravic potrosnika, ki izhajajo iz odgovor-
nosti prodajalca za napake na blagu. Garancijska doba je 12 mesecev. Rezervni deli so
dobavljivi Se 36 mesecev po preteku garancije. Posiljanje orodja in delo, se v vsakem
primeru plac¢a in bremenijo stranko. Izkljuéeno iz garancije: Skodo, nastalo zaradi sla-
bega vzdrzevana, malomarnosti in uporabe, ki ni v skladu sploSnimi pogoji ne priznamo.
Prosimo, upostevajte, da nase naprave niso namenjene uporabi v poslovnih, trgovskih in
industrijskih aplikacijah. Zato se garancija razveljavi, ¢e se oprema uporablja v aplikacijah
poslovnih, trgovskih in industrijskih ali drugih enakovrednih dejavnosti. V nadaljevanju
se prav tako izkljuci iz nase garancije: nadomestilo za poskodbe pri prevozu in Skodo,
nastalo zaradi neizpolnjevanja za vgradnjo / sestavljanje navodil ali $kodo, nastalo zaradi
nestrokovnega montaze, neupostevanja navodil , zlorabo ali neprimerno uporabo (na
primer preobremenitev naprave), vdorom tujkov v napravo (npr. pesek ali prah), ki u€inkov
sile ali zaradi zunanjih dogodkov (npr. $koda, povzro€ena z napravo) in normalne obrabe
zaradi nepravilnega delovanja naprave.

DATUM SPREJEMA
OPIS OKVARE
DATUM OKVARE
DATUM PRODAJE
PODPIS

Zastopa in prodaja: TOPMASTER d.o.0., Slovenceva ulica 24, 1000 LJUBLJANA
Tel. 01 6204390, info@topmaster.si, www.topmaster.si
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LISTA CENTRELOR SERVICE AUTORIZATE

» SC Stefan Alex SRL- Str.Parcului BI.K4,ScE,Ap.1, Calarasi, Tel : 0735.199.024

» ABC International SRL - Str.Babadag nr.5,Bloc1Sc.A parter, Tulcea; Tel : 0240.518.260

» Euro 94 SRL - Sos.Chitilei 60A sect1, Bucuresti ; Tel : 021.668.72.60

» SC Viva Metal Decor SRL- STR. ALBESTI NR. 10 (IN INCINTAFOSTEIAUTOBAZE ZENIT), Curtea
de Arges; Tel : 0722.531.168 / 0732.148.633

* SC BUFFALO COM SRL — Sos Transilvaniei , Nr 17-19 , Oradea ; Tel: 0749.217.717

» SC AZIF COM SRL- Piata Chiriac Magazinul Universal, Craiova,Judetul Dolj, tel.0788.419.858,fax
0251.522.131

» SC GUMSERVICE SRL, Miercurea Ciuc, Str. George Cosbuc Nr. 14, TEL. 0266371183

» SC ADA TRADING SRL Calea Bucurestilor nr.64, bloc C1-3, Otopeni llfov.Tel/fax 0213504379

+ SC TEHNO HOBY SRL strada Erou Bucur.nr.9, Piatra Neamt, judetul Neamt;Tel.0233236333,
Fax.0233222026

+ SC BASAROM COM SRL, Sos Alexandriei , Nr. 6A, Bragadiru, llifov, Tel 0214201637, Fax
0214201638.

14. EVIDENTA REPARATIILOR IN PERIOADA DE GARANTIE

Nr | Data Data Reparatie | Prelungire | Garantie Nume si Semnatura
crt | reclamatie | rezolvare executata/ | garantie ptr. service | semnatura | consumator
reclamatie | piese depanator

inlocuite
1
2
3
4
5
6
z
IMPORTATOR: VANZATOR:
SC Euromaster SRL Semnatura / stampila

15.AM CITIT CONDITIILE DE ACORDARE A GARANTIEI SI AM LUAT LA CUNOSTINTA.NU AM
OBIECTIUNI (SEMNATURA CONSUMATORULUI)

Prezentul certificat de garantie este in conformitate cu prevederile HG 449/2003, privind comercializarea
produselor si garantile asociate cu OG 21/2008 si OG 174/2008 cu modificarile si completarile
ulterioare republicate si nu afecteaza drepturile consumatorilor.

Produsul beneficiaza de o garantie legala de conformitate de 24 luni(2 ani).Existenta garantiei legale
de conformitate si a celei comerciale nu exclude existenta garantiei de viciu ascuns conform OG
21/2008, cu modificarile si completarile ulterioare republicate si a codului civil.
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Garantia presupune repararea gratuita a defectelor datorate producatorului,in cadrul
termenului de garantie

1.Vanzatorul care comercializeaza produsul are obligatia sa faca demonstratia de
functionare a produsului si sa explice consumatorului modul de utilizare al acestuia,in cazul
in care consumatorul solicita acest lucru.

2.Produsul defect va fi receptionat de catre unitatea de service de care apartine care va
efectua diagnosticarea defectului.

3.Unitatea service are obligatia de a efectua diagnosticarea,expertizarea si depanarea,in
perioada de garantie,gratuit,in cel mult 15 zile de la data inregistrarii reclamatiei
consumatorului.ln cazul in care produsul nu poate fi reparat, el va fi inlocuit imediat dupa
ce se constata imposibilitatea folosirii acestuia,cu un produs similar,acordandu-se un nou
termen de garantie care va curge de la data preschimbarii produsului sau i se va restitui
beneficiarului contravaloarea produsului.Agentul economic are aceleasi obligatii pentru
produsul inlocuit ca si pentru produsul vandut initial.

4.Durata termenului de garantie se prelungeste cu termenul scurs de la data la care
consumatorul a reclamat defectarea produsului,pana la data repunerii in functiune a
acestuia,acest fapt fiind inscris in certificatul de garantie de catre unitatea service care a
executat reparatia.

5.Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are obligatia de a respecta instructiunile de
utilizare/intretinere predate de vanzator o data cu produsul si de a nu permite interventii
asupra produsului din partea unor persoane neautorizate sa acorde service.

6.In cazul unor defectiuni aparute in cadrul termenului de garantie,cumparatorul se va
prezenta la unitatea service cu bonul/factura de cumparare,certificatul de garantie si
reclamatia referitoare la deficientele produsului.

7.Vanzatorul este obligat fata de consummator,pentru produsul reclamatin cadrul termenului
de garantie,sa asigure si sa suporte toate cheltuielile pentru repararea sau inlocuirea
acestuia,precum si cheltuielile de diagnosticare,expertizare,ambalare si transport.
8.Producatorul si vanzatorul sunt exonerati de obligatile lor privind garantia, daca
defectiunea s-a produs din cauza nerespectarii de catre consumator a instructiunilor de uti
lizare,intretinere,manipulare,transport,depozitare, cuprinse in documentatia care insoteste
produsul.

9.Vanzatorul este obligat sa asigure repararea sau inlocuirea gratuita a produsului dupa
expirarea termenului de garantie,in cazul in care defectiunea s-a datorat unor vicii ascunse,
confirmate prin expertize tehnice efectuate de un organism neutru, aparute in cadrul duratei
medii de utilizare a acestuia ,caz in care cheltuielile aferente vor fi suportate de vanzator.

10. ATENTIE! RESPECTATI INTOCMAI INSTRUCTIUNILE DIN MANUALUL DE
UTILIZARE A PRODUSULUI!

11.La expirarea perioadei de garantie (postgarantie) depanarea produsului se va efectua
contra cost, la solicitarea clientului.

12.La efectuarea unor lucrari service pentru lucrarea de remediere a defectului ,in cazul
in care lucrarea nu necesita utilizarea de piese de schimb, prestatorul va acorda pentru
lucrare obligatoriu o garantie de cel putin 3 luni.

13.Lista unitatilor service este mentionata in prezentul certificate de garantie.



RAIDER SR

|[PowenTools]
DI DD D D DI D D D DR D S D D D DK
¥
N O
% FAPAHTEH JIUCT V4
. .
[ Q0 LS Q
N N
N7 1Y 1|13 WS N4
O O
7 @
% CEPYICKM BPOU.eeeeeeee e eeeeeeseeeeeeseeeemesseseeseessmmeesses sesssesseseesseseesses s sess oo eesses e sees s sessesrassee %
; X
< Q0 < Q0
© POK HA TAPAHLIMJATA . ceeeeer e eeeseeseesassseesmssseeesssessessassessesssessessasessssassessessaseesseesesssessesssesasessees ©
% '«
N O
&
Y NPOOABAY N7
o VAME HA ©UPMATA...coeeeesseeeeee1eseeeeeseeseee oot ettt et et et et et et et et et ettt ettt et et ene st o
< Q0 [ Q0
N N
N4 AJIPECA....eocvueeesssesss st s s sssssssass st s s e s sss e s st s s Rs st bbb s e s b spasns bt N4
N N
& &
N KYNYBAY N
N4 VIME HA DUIPMATA. ... eevevseeveeseeeeseessaseessseeeesseesesseessasesssasesessessesseesessesssaseessseses sessesseeeessesssaseees %
O O
7 @
(> Q0 < Q0
X AIPECA e eee e eeee oo eeseeeesseee oo eesemeessees s eesemsseesemsasseeseeeeesemeesoee as et semeessesseesses e sesssmmeesses e sreene X
; X
< Q0 < Q0
° LUATYIME U TIEYAT cooooeeeeeeeeeeeeeeeeeoeseeeeeeseeesemsesees e seeesessesseseesses s sessoessesses e sees o seesesssseeseesseesens °
N Deknapauuja N
& U3Bo3Huk: EYPOMACTEP NTA. - Byrapuja &
Q0
< A Q0 [ A
<> &
< Q0 < Q0
N N
7 &
[ Q0 [ Q0
N N
& &
[> Q0 LS Q0
N
g MPVEMEH RATA HA OMIC HA IEGEKTOT RATA HA e

NPOTOKON NPUEMOT

7
o

NPEAABAHE

< <
M

O O

< < &
S

O O O

< <

DK 5 K
N g 2
97 © <

X R K&
N o 2
o7 o <

X E K
> 2
o) & <

Kb 3 SKb
N @ A
< <

S @ K
N >
o7 4 S

(3]

x *
> >
N AN W

Ko K & <><> <><> <><> <><> D <><> 2 <><> <><> <><> <><> <><> D <><> 2 <><> <><>
N N



60  www.raider.bg

EnextpunyHute anapatu “Pajoep” ce ansajHupaHu n npou3BeAeHn BO COrNMAacHOCT CO HOPMaTUBHUTE
[OKYMEHTV 1 CTaHAapam BO COrMacHOCT co cuTe 6aparba 3a 6e36eHOCT LWTO ce NpUMeHyBaar.

CoppxuHaTta n ond)at Ha rapaHumjata
Ycnosu Ha MapaHumjata
PokoT Ha rapaHumjaTa ce HaBedyBa BO rapaHTHWOT MACT W BaXW O AATYMOT Ha KynyBake Ha NPOU3BOAOT.
KynyBa4oT/Kop1CHUKOT Ha enekTpuyHaTta onpema umaat npaso Ha GecnnaTHu nonpasku Ha ypeaoT
[IOKOMKY MCTWOT € BO rapaHTUPaHWOT NePUOA, AOKOMKY rapaHTHVUOT NIMCT € NPaBUIHO MOMOJTHETN CO
noTNMC 1 NeyaT of CTpaHa Ha NpPoAaBayoT Koj ro NpoAan ypeaoT, NOTMLWNWLLAH of CTpaHa Ha KynyBa4oT
KOj MOTBPAYBa Aeka e 3ano3HaeH CO YCMOBUTe Ha rapaHumjata u co duckanHa cmeTka unm gakTypa koja ro noTepayBa
[aTyMOT Ha KyrnyBake Ha eneKkTpUYHMOT anapar.
3a nonpaeka 1 peknamaumja ke 6ugaT npUMeHn camo 406PO NCHMCTEHN MaLInHN!
MonpaskaTa Ha AedeKkTn NPU3HaTK Of Halla CTpaHa BO rapaHTUPaHWOT POK Ce U3BeayBa Ha CreaHuoT
Ha4MH: No Haw 13bop rv nonpaeame AedekTHUTE ypean 6e3nnaTHo UM rm MeHyBaMe 3a HOBU [JOKOMKY ce
BO rapaHTHUOT POK U JOKOIKY HE € MOXHO CepBuCUMpaH-e.
Ypepot Tpeba Aa ce KOPUCTU CTPOTO MO ynaTcTBaTa U NponMcuTe NPOMULLIAHUN BO yNaTCTBOTO.
3a 6e3benHo paboTerse CO eNeKTPUYHUOT ypea HEONXOAHO € KynyBaYvoT npep Aa 3arnoyvHe Co KOpUCTEHE
Ha ypeoT, Aa ce 3anosHae co ynaTcTBOTO 3a ynotpeba, Ja ce 3ano3Hae co cTaBkuTe 3a 6e36eqHOCT npu
paboTa v Aa ro KOpUCTH ypeaoT 3a Toa LUTO € HaBeAeHO BO yNaTCTBOTO. YpenoT 6apa nepuognyHo
YNCTEH-E U a[1EKBATHO OAPXKYBaH-e.
lapaHuujata He ondaka:

- Nybewe Ha bojaTa Ha MaluvHaTa.

- [lenosu 1 NOTPOLLHW MaTepujanu Koj noanexart Ha abete npu ynotpeba, kako LWTO ce: MacT, Macro,
YeTKMumn, BOAMYN, Barbaun, ponku, NOAMOLKNA, MOTOHCKN pEMEHHU, q’JJ'IeKCVIGVIJ'IHO Bpartuno,

narepwv, CeMepvHru, knun, paboTHo Tpkano u ap.

- Onpema n matepujanu kako WTo ce: Payku,kabnu, 6atepuu, kyTuun, gogatoun 3a Hanojyeawe, Oypruum, OWCKOBU 3a
ceyere, HOXKEBM NMaHLU, LWUMUPIIY, TPAHUYHULIM, KOHEL, 3a cederse 1 ap.

- CTONEeHn enekTpu4HN OCUrypyBayn 1 3aliTuTn

- MexaHun4kun owTeTyBaka Ha TeNoTo Ha ypeaoT, AeKOPaTUBHN eNeEMEHTH.

- 3awTnTa 3a ounTe, 3alTuTa 3a ceyere, ryMIUpaHu NoYykK, 3aTBapadv, Mepvuna v ap.

- Kaben v npuknyyouu.

- LlenokynHo owwTeTyBake Ha anapaTtoT HacTaHaTo Kako Nnocneauua oA noxap, nonnaea, 3eMjotTpec v ci.

MoHnwTyBake Ha rapaHumjata

MpaBoTo Aa ce NOHMLITY NonpaskaTta (PeMOHT) BO paMKWUTE Ha rapaHTHWUOT Nepuof e BO CreAHNBe Cryyau:
- CepuckmjoT 6poj 3aBefieH BO rapaHumjata He ofroBapa co CepuckujoT 6poj Ha malumHarTa .

- Hanennuuarta 3a naeHTudmkaumja 3aneneHa Ha Npom3BoAoT e usbpuilaHa unu e ncyesHara.

- [lokorKy ApYro Nuue Koe He e OBMacTeHUOT CepBuC ce obuae Aa ro nonpaear ypeaoT.

- [loKornky He ce nojaBu kako pesynTaT Ha HecoofBeTHa ynoTpeba Ha ypefoT (He Cneaw rm MHCTPyKUuuuTe
HaBe[ieHN BO yNaTCTBOTO) Of CTpaHa Ha KymyBavoT Unu Apyro nuue.

- JedKToT e npeaunsBukaH of HeBHUMaTenHa ynotpeba co anapatoT

- OwreTyBaka nNpeansBukaHy of paboTta co A4OTpajaHu (UnK JIOLIO NOCTaBEeHU) eNEMEHTH 3a Cevetbe

- OwTeTyBakaTa Ha POTOPOT UM CTAaTOPOT HacTaHarne kako nocrieauua Ha TonexeTo Ha u3onauujata
NPeAn3BMKaHO of NPEKYMEPHO KOPUCTEHE Ha anapaToT.

- OwTeTyBakaTa Ha POTOPOT MU CTATOPOT Pe3yNTaT Ha NPeonToBapyBaHe UK OLITETEH HA CUCTEMOT
3a BEHTUNauvja koja ce MaHndecTmpa co paMHOMEPHO NOTEMHYBaH-€ Ha KONMEKTOPOT UM HamoTKaTa.

- HepgocTuraat 3allTUTHUTE AMCKOBU, UNW APYrv AEnOBM KOW ce Aen of cocTaBHaTa onpemMa u ce
HameHeTu 3a Aa ce 06e36ean 6e36eaHO paboTere Co ypeaoT kora ce KOPUCTY NPaBuITHO.

- EnekTpuyHuot kaben Ha MalumHaTa e NpofoMKEH WM 3aMeHN 0f] CTpaHa Ha KOPUCHMKOT.

- OwrTeTyBaka Ha ypedoT of npeonTepeTyBawe, Nnolia BeHTUNnauvja u of HeJoBOIHO NOAMAaYKyBake Ha MOABWKHUTE
nenosu

- OWwTeTEHN Narepu Nopaau npeonToBapyBake Unu gonrotpajHa padota.

- CKpLUeHO nerno 3a narepu of cTpaHa Ha briokupaH narep

- HekomnneteH 3ab Ha 3an4aHuKoT (CkpLueH, n3aben)

- CKpLUEHO LUMOHKOBO UM BUMYLLECTO NeXuLLTe

- OwTeTyBaka BO efieKTpuKaTta 3a Kry4oT Kako pe3ynTaTt Ha npaLlvHa Unm KpLuehe

- OwTeTyBake Ha pedykumoHaTa KyTuja (rnaea) HacTaHaTo Of, MeXaHW3aMoT 3a 3aKIyvyBarbe

- MNojaBa Ha HeBooOWYaeHa NabaBocT NoMery KMUMOT Y UMNMHAAPOT Kako pesynTaTt Ha
npeonTtepeTyBatbe, AONroTpajHa ynotpeba nnu npaimHa

- 3aTerHaTtocT Nomery KImnoT 1 LMNWHAAPOT Kako pe3ynTaT Ha NpeonTepeTyBake npekyMmepHa ynotpeba
UK npatuvHa

- OLITETEHO LEHTPANHOTO TPKarno 1 koyHuuaTta(npomeHeTa Ha 6oja) - nocneguua Ha paboTa co
6rnokupaHa Ko4YHuLa

KpajHuoT pok 3a nonpaska Ha ypeaoT Koj e npumMeHa Bo cepBucoT e 45 aena.

OBnacTeHNOT CEPBUC He CHOCK OAFOBOPHOCT 3a orpemMara [JOKOJIKY CONCTBEHUKOT He ja noaurHe efeH
MeceL, Mo NCTEKOT Ha 3aKOHCKWOT POk 3a Monpaska Ha maluvHaral
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E¢ouaia »RAIDER” éxel oxedlaoTei Kal KATAOKEUAOTEl cUPQWVA Pe TN AnpokpaTia Tng BouAyapiag oToug
KOVOVIOUOUG KAl Ta TTIPOTUTTA VIO TN CUPPOP@WOTN PE OAEG TIG ATTAITAOEIG QOPAAEING.
Mepiexdpevo Kal TTEdI0 EQAPHOYNG TNG EPTTOPIKAG EyyUNong
Eyyunon

H Trepiodog eyyunong “Euromaster Import-Export EMNE divel To £€dagog Tng BouAyapiag eival 24 prjveg.
XpAoTng €xel dikaiwpa va dwpedv utrpeaia emdIdPOwang aoPaAiouévog TTEPIGdOU £yyunong, EpOcoV n KApTa
€yyunong cupTrANpwOEei CWOoTA PTIAYPEVO PE UTTOYPARPH Kal oppayida avTITTpOowTTo, TTWANCE Tn povada, n oTroia
uTTEYPAPN aTré ToV TTEAATN OTI £X€I ETTiYVWAON TWV GUVBNKWV £yyunong Kal OPoAoYIKA TAUEIOKA pnxavr amédeign n
TIMOAGYIO avaypAPETAl N NUEPOUNVIT TNG AYOPAS.
Emokeur| kal EToTpo@ég yivovtal dekTég pydvo kabapidovtal pnxavég!
Katdpynon avayvwpileTal améd eAGTTwHa £yyunon pag, €XEl wg €ENG: KATA TNV Kpion Pag, eiyacTe eAeUBepOI
ETTIOKEUN EAATTWHATIKWY OPYavo 1 va avTIKataoTaboUv he véa, OTTwG N £yyunaon OV aVOVEWVETAI.
Ol OUOKEUEG TTPETTEN VO XPNOIUOTTOIOUVTAI OVO KATAAANAG KOl CUPPWVA PE TIG ODNYiEG.
MNa va e§ao@aAioTei N ao@aiig Asitoupyia gival UTTOXPEWGON TWV TTEAATWV Va €ival eE0IKEIWPEVOG PE 0dNYiES yIa TN
XPAON TwV Kavovwy ac@aAelag 100G Tou epyaAgiou, dTav aoXoAoUVTal PE QUTO Kal KUPIWG O OKOTTOG TNG. H povada
atraitei TepI0dIKOG KABAPIOWAG Kal N waTr) cUVTAPNON.
H eyyunon dev kaAUTTTEL
- Na @opdTe XpWHATOG TWV EPYAAEiwY
- AVTaAAOKTIKG KOl avOAWOIUa, Ta OTTOi0 UTTOKEIVTAl O€ BOPEG TToU TTPOKAAEITAI aTTé TN XPron, 6Trwg: AiTrn, Addia,
mvEAQ, 0dnyoi, 000aTPWTAPES, Ta HAEIAAPIA, Of KIVATAPIOI INAVTEG, EUKANPTITO dgova oUpua, POUAEUdV, aPPayidEg,
TNOTOVI PE VA OQUPI CUPPATITIKA, KATT.
- Ageooudip kal avaAwoIpa OTTwG: AaBég, Tn PUTN, UTTATOPIEG, TTEPITITWOEIG, POPTIOTEG, TPUTTAVIA, SiOKOI KOTTAG,
opiAn paxaipia, ahucideg, yuaAdxapTo, oTAoElg, diokol yia oTIABwaN, TOOK (grip, KATOXOG TOU £PYOAEIO KOTTAG) VIO
Va TPOXWV KAAWDIO TO i810 KAAWDIO YIO HNXOVEG KOUPEUATOG YKAGOV, K.ATT.
- XWVEUTO aOQPAAEIEG KOI AAUTTEG
- Mnxavikr BAGBN oTo KUTOG Kol OAa Ta eEWTEPIKA PEPN TNG GUOKEUNG, CUUTTEPIANBAVOPEVWY TWV SIOKOOUNTIKWY
- Ao@pdaAeieg PATI aOPAAEIEG EPYAAEia KOTTHG, TTAGKEG OTTO KAOUTOOUK, KOUQWHATA, XAPOKEG, KATT.
- To kaAwdio kal To BUopa
- H ouvoAikn nuia o€ TTPAgeIg TTou TTPOKARBNKAV aTrd QUOIKEG KATAGTPOPEG OTTWG TTANUUUPEG TTUPKAYIEG,, OEITHOI
K.ATT.
Atréoupon amd Tnv eyyonon
“Euromaster | / E Ltd éxel To Sikaiwpa va apvnBei TNV TTApoxr UTINPECIWY £yyUNONG, OE TIEPITITWOEIG KATA TIG
OTTOIEG:
- AouveTAg (A kevd) Tov augovta apiBud Tou dpBpou auTol pe Pia CUPTTANPWUEVN KAPTa £yyUnaong
- Indetifikatsionniyat va agaipebei 1o oripa A evieAwg AeiTTel éva
- MpooTaBei va aveiTpeTTn TTApéUBacn otV Tapdvoun KaTaokAvwon Baong utpeaia
- ZnpI€g TTou TTPOKARBNKav Adyw Kakng XpAong (Un odnyieg) TNG CUOKEURG aTTd Tov TIEAGTN i OE TpiTOUG
- Znpia TTou TTPOKAAEiTal AOyw TNG ATTPOCEKTO XEIPIOPO TNG CUOKEURG
- BAGBn oTo oTpo@eio  aTATN, TTOU atToTeAEiTal aTTd TO dEOIMO PETAEU TOUG, AOyw TNG TAENG TwV HOVWGONG TTou
TIPOKAAOUVTAI ATTO TN CUVEXOMEVN UTTEPPOPTWON
- BAGBn oTo oTpo@eio i aTATN TTou TTpokaAoUvVTal aTTd UTTEPPOPTWON ) dlaTaPAXr AEPIOUOU, EKPPALETal OTNV
aAayr Tou GUAAEKTN A TTEPIENIEEIG
- Aev uTtGpxel TTPOCTATEUTIKG dioKol, TTAAKEG OTAPIENG 1) GAAEG CUVIOTWOEG TTOU ATTOTEAOUV PEPOG TNG DOMNAG TOU
PEOOU Kal £XOUV WG OTOXO Va eEacPaicel TNV aoPaAr Kal owaTh AEIToupyia Tou
- To KaAWdIO TOU OPYAVOU ETTEKTEIVETAI I} VA QVTIKATACTAOEI aTTd TOV TrEAdTN
- ZnMI€G TToU TTPOKAABNKav atrd utrepPOpTwan A N EAAEIYn agpiopol Kal aveTTapkh AiTTavon Twv KIVOUPEVWY
€€aPTNUATWY
- PouAepdv @Bopd A ptrAokapioTei Adyw utrep@OPTWONG, GUVEXH AgiToupyia fi og okdvn
- Broken @épel koAdpo
- AapBavovtag oTraouéva oTpaToTTEd0 PWAIG UTTAOKAPEI ) GTTACPEVO KOAGPO
- MapaBiaon Tng akepaIdTNTAG TV SOVTIWV TWV GAIEUTIKWV EPYOAEIWV (OTTOOPEVA, PBAPUEVA)
- Broken shponkovo 1 yaguwv
- El.klyuch MapdAeiwn r nAekTpoviké auoTnua eAEyxou Trou TTpokaAoUvTal aTré Tn okovn A pRgn
- Broken KiwTio TaxuTATWV (TOo KEPAAI) TTOU TTPOKAAEITAI aTTd TNV KAEIDAPIG PNXavIoPO
- H epgdvion a@uaoikn amdéoTtacn petagl epBoAou Kal KUAIVEPOU, wg aTTOTEAETHA TNG UTTEPPOPTWONG, CUVEXH
A€IToupyia r og okovn
- ZUo@Ign peTagy epPoAou Kal Tou KUAIVOPOU, WG ATTOTEAETHA TNG UTTEPPOPTWONG, CUVEXH AEITOUpYia ] o€ OKOVN
- KateaTpappéva QuyoKkevTpeg TPoxd Kal ppEvo (aTTOXPWHATIOPSOG) - TTOU OPEIAETAl GTNV Epyaaia KaTtd To
OETPEUPEVO PPEVO
H 1rpoBeapia yia éva avakavioPEVo eyKpIiBNKe TO NAEKTPIKO UTTNPETIa gival JEoa o€ éva urva.
EpyaoTripia dev gival uTreuBuvol yia Ta epyaleia, aATnTa atréd Toug ISIOKTATEG TOUG EVA PAVA PETE TNV VOMIUNG
TpoBeopiag yia emokeun!
AvegdpTnTa aTTd TNV EPTTOPIKA £yYUNGT, 0 TTWANTAG €ival UTTEUBUVOG yia TNV EAAEIPN CUPPOPPWONG TWV
KATOVaAWTIKWVY ayabwv Pe Tn ouupaon yia Tnv TTWANGn oTo TTAaiolo Tng ZEX.



62

www.raider.bg

< 7 7 Y Y Y < 7 Y Y 7 < 7 7 Y 7 < < 7 Y 7
KRR IR IR OOR IR IR ORI IR IR R IR IR IR IR IR IR IR IR IR DI
o O O o o O N O o o O o O o o o O o O o o

Y <7 7 Y
I I
o o o

o

7
B B, B,

” O 7 Y
IR I <
(o o o o O

Y
B> B,

O

Y " 7 Y 7
I TR TR IR S €
o o o o

7
<
O

o

7
O

Y & 7
KL S
(o o o

Y
B B, B,

7 Y 7
T IR IR TR S €
o o o O

&
o

7 <
o o

7
O

<>

%o
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WARRANTY CARD

MODEL

SERIAL Ne.......... e ————

(for details see the warranty conditions)

Ne, date of invoice / cash receipt..

DETAILS OF BUYER

NAME / COMPANY e ————

(be filled in by the employee)

ADDRESS.......coeii iR R SRR E SRR e a s R R e

(be filled in by the employee)

SIGNATURE OF BUYER.

(I am familiar with warranty conditions and the operating device is in good
working order and accessory)

DETAILS OF SELLER

NAME / COMPANY rer e ————
(be filled in by the employee)
ADDRESS ....
(be filled in by the employee)
DATE / STAMP
SERVICE REPORT
Receiving Date .Of Description of the defect Datg of Signature
Protocol adoption transmission

Central Service: Bulgaria, Sofia, “Lomsko shose” 246, tel .: +359 700 44 155 (free for the whole country) ¢
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www.raider.bg

EUROMASTER IMPORT EXPORT LTD

1231, Sofia, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.,
tel.: +359 700 44 155
fax: + 359 2 934 00 90
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com



